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A continuación tenemos la simbologia de los comandos

utilizados en las seis mediciones que se mencionan en el Capitulo

4, además de su forma de escritura en el computador, a fin de

tener una idea clara de los tipos de información que maneja la

Central AXE 10 de EMETEL, en caso de realizar alguna inspección

a dicha centralT y obtener valores en tiempo real de la informa-

ción generada. Así tenemos:

Medición do Tráfico de Rutas

TRRGS Borra los objetos de registro de un grupo de registro

TRRGE:TRQ=trg[,R=r];

TRRGI Inicia un grupo de registro o añade registros a un

grupo de registros

TRRGI:TRG=trg,R=r,SI=si;

TRRGP Imprime los registros de un grupo de registros

TRRQP :TRG=trg;

TRRIC Cambia el enrutamiento de salida de la impresión de

resultados

TRRIC:MP=mp,IO=io ?

TRRPI Inicia un programa de medición para la medición de

tráfico por rutas

TRRPI:MP=mp,IO=io, TRG=trg;

TRRPP Hace una impresión de los MP's para la medición de

tráfico por rutas

TRRPP:MP=mp;

Medición dol Tipo do Tráfico



TRATC Cambia el enrutamiento de la impresión de resultados

de un programa de medida con medición de tipo de

tráfico .

TRATC:MP=mp [,IO=io]?

TRATI Inicia un programa de medición para el tipo de tráfico

TRATI :MP^mp [ , IO=io ] ;

TRATP Hace una impresión de los MPs con todos sus datos

TRATP :MP=mp;

Madicición de Dispersión do Tráfico

TRRDI Inicia un programa de medición de la dispersión de

tráfico

TROCE

TRDGI

TRDOP

TRRDI;MP-mp,
[R-r,] TRDG«trdg
R-r,TRD»-trd
[R»r,] TRD-ALL

Borra los objetos de registro de los grupos de

registros

TRDG-trdq [ f TRD-trd]

RG-rg[,R=r]
TRDGE:

Inicia la carga de los objetos de registro en los

grupos de registro

TRDG=trd g,TRD=trd
TRDGI:

RG^rg,R=r

Hace la impresión del contenido de un grupo de objetos

de registro

TRDG=trdg

RG=rg
TRDGP:



TRDIC

TRDME

TRDMI

TRDMP

TRDRI

Cambia el enrutamiento de la salida d« la impresión de

resultados

TRDICtMP^mp, IO=io?

Borra los criterios de selección y los objetos de re-
gistro, es decir, los objetos especificados con

TRRDI

TRDME:MP-mp;

Inicia el MP para la medición de dispersión de tráfico

TRDMI:MP»mp [,IO-io]
TRD
,R1
R2

Hace la impresión perteneciente a los MPs

TRDMP:MP'
mp,DATA
mp
all

Especifica los criterios de selección y los objetos de

registro, para un programa de medición

TRDRIt
[TRD=trdf] RG=rg
TRD=trd,R=r
[TRD=trd, ]

Medición d% Carga d«l Procesador

PLSMI Inicia un programa de medición de la carga del

procesador

PLSMI :MP=mp [,IOio]?

PLSMP Hace una impresión de los MPs con todos sus datos

PLSMP:MP»mp?

Medición do la Calidad d« Servicio

8QMPI Inicia al MP para la medición de la calidad de



SQMPP

SQREP

SQTLE

SQTLI

servicio además especifica los criterios de selección

SQMPI ;MP-mp<, IO-ioXQTA-qta>

INT
ORG
IEX
,ADDR»addr
Rl-rl
R2-r3

Hace la impresión de los MPs definidos para la

medición de calidad de servicio»

SQMPP:MP=
mp
ALL

Solicita una impresión de resultado antes que termine

la medición.

SQREP:MP-mp?

Pone en cero, los valores de BANSWER, CTIME y PDD.

Especifica los valores de BANSWER, CTIME y PDD.

SQTLI:MP=
PDD=pdd
BANSWER=banswer
GTIME=ctime

SQTLP Hace la inpresión de los valores de BANSWER, CTIME y

PDD.

SQTLP;

SQENE Especifica direcciones numéricas que habían estado

excluidas de la medición, pero que ya no se va a

aplicar la exclusión.



SQENE :NRL=nrl ,NRD=nrd;

SQENI Especifica las direcciones numéricas que van a ser

excluidas de la medición.

SQENI:NRL=nrl,NRD=nrd?

SQKNP Hace la impresión de las direcciones numéricas que

están excluidas de la medición.

Modicíón do Observación do Tráfico

TOBSI Inicia la observación de tráfico. Solo se acepta si

antes se ha enviado el comando TOCOS. El parámetro

NOFILE indica que no habrá salida hacia un archivo

(file).

TOBSIí[NOFILE];

TOBSP Hace una impresión de los criterios especificados en

TOCOS.

TOBSP;

TOCOR Borra los criterios de selección especificados con

TOCOS.

TOCOR;

TOCOS Define los criterios de selección de la observación.

TOCOS:

ORO
IEX
Rl-rl

T

TE
OEX

TE
OEX
R2-R2
TRD

,QTA=qta;



TRD^trd

Comandos aplioabl+g a cualquier m+dioi6n

TRIDP Hace la impresión de todos los MPs disponibles para su

utilización.

TRDIP:[ALL];

TRTSE Borra el cronograma, y si se indica MPE en el comando

se borra el MP completo.

TRSTE:MP»mp [ ,mpe]?

TRTSI Define un cronograma

TRTSI:MP=mp[,NRP=nrp][,RPL-=rpl][DATE=date] [,TIME-time]

[ ,NDAYS«ndays ] [, DCAT«dcat ];

TrerSP Hace una impresión de los cronograms de los MPs

TRTSP:MP=mp;

IOFAT Sirve para extraer la información de los archivos del

disco duro del IOG11.

IOFAT:FILE-file [ , N F ] ;

IOTIP Sirve para extraer información de los archivos de las

centrales telefónicas del IOG3.

IOTIP : lO^CT.jX:, PRINT=ALL , NF ;



INTRODUCCIÓN. - En el momento actual, el entorno Windows se

constituye como una de las tendencias dentro del mundo infor-

mático, debido a su versatilidad, la amigabilidad que ofrece a

todo tipo de usuarios de software, las posibilidades que ofrece

de compartir datos entre distintas aplicaciones y la gran

cantidad de controles que ayudan al desarrollo de poderosas

aplicaciones en diferentes versiones que pueden correr bajo este

entorno.

En cierto modo, lo que es Windows depende de la caracterís-

tica del usuario, esto es, sea como programador o como usuario

común, ya que Windows puede ser un interfaz global que interactüa

con la ejecución de aplicaciones o un sistema operativo multi-

tarea de orientación gráfica, constituido por una colección de

varios centenares, Para el programador, Windows es una enorme

caja de herramientas de servicios interrelacionados que; cuando

se usan en forma correcta, permite la creación de programas de

aplicación que comparten un interfaz común.

El objetivo de Windows es el permitir que una persona,

familiarizada de forma básica con el sistema, pueda usarlo para

ejecutar prácticamente cualquier aplicación, sin ninguna forma-

ción previa. Teóricamente, si un usuario puede ejecutar un

programa para Windows, entonces puede ejecutar cualquiera. Ob-

viamente que, en realidad, la mayoría de los programas que

prestan cierta utilidad, siempre requerirán que el usuario

adquiera algún tipo de formación para poder utilizarlos en forma

efectiva.
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Windows es un sistema orientado a gráficos r lo cual

significa que proporciona un interfaz gráfico de usuario (GUI).

Aún cuando, el hardware de gráficos y los modos de video son muy

diversos f Windows se hace cargo de muchas de estas diferencias.

En muchos sistemas operativos , cuando se escribe un pro-

grama, es este mismo, el que debe iniciar la interacción con el

sistema operativo . Por ejemplo, en un programa para DOS, es el

programa quien solicita las funciones de entrada /salida, es

decir, el sistema operativo no llama al programa; sin embargo,

en gran parte, Windows trabaja en contrasentido, esto es, windows

es quien llama al programa.

Es de esta filosofía, donde nacen los dos tipos de progra-

mación para la creación de aplicaciones bajo en entorno Windows,

asi:

* Programación orientada a objetos t Es la que considera que cada

ventana es un objeto , y que todas las interacciones con este

objeto se efectuarán a través de funciones miembro especiales,

que responden a los mensajes enviados por Windows, bajo esta

premisa, cada nueva ventana tiene que ser definida por el usuario

a través de herencia de objetos prestablecidos y de la progra-

mación de funciones miembro de estas clases,

* Programación orientada a eventos t En esta programación no se

pueden definir nuevas clases a partir de otras ya prestablecidas ,

por el contrario , una ventana es un ob j eto ya definido , y el

programador debe codificar los eventos que podrían darse en un



tiempo determinado, ya sea por eventos realisados a través del

sistema o ejecutados por el usuario.

VISUAL BASIC.- Es un sistema gráfico de desarrollo de aplica-

ciones para entorno Windows. En este lenguaje, los programas son

creados de forma totalmente visual. Con la ayuda del ratón, el

programador extrae de un cuadro de utilidadesf los objetos tales

como: los botones, barras de desplazamiento y otros controles

posicionándolos directamente en la pantalla.

Después de la preparación de las pantallas o ventana de un

programa, de forma directa e inmediata, sin escribir ni una sola

linea de código, el programador describe las funciones de cada

objeto y su relación con los estímulos externos, como pulsaciones

de teclas o botones del ratón.

Con este sistema, puede desarrollarse cualquier tipo de

aplicación basada en el entorno Windows, incluyendo sistemas

administrativos, herramientas, utilidades, aplicaciones front-end

para procesos de los datos de un main-frame, servidores o proce-

sadores locales, y hasta productos de software comercial, ya que

se pueden crear y compilar programas ejecutables.

* Ámbitos de programación. - En el momento en que ingresamos a

Visual Basic, se nos presenta una pantalla como la observada en

la figura B.l.

- En su primera linea se encuentra el titulo de la pantalla:

Microsoft Visual Basic (design); esta última palabra significa

que nos encontramos en modo Proyecto. Cuando se ejecute algún
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programa, la palabra entre paréntesis pasará a ser run.

- En la línea siguiente, se encuentra la barra de menú (M«nu

Bar), con todas las opciones que podemos utilizar.

Microsoft Visual Basic [design]
File Edit View Run Debug Qptions Window Help

ANIBUTON.VBX

CMDIALOG.VBX

CRYSTALVBX

GAU6E.VBX

6RAPH.VBX

GRID.VBX

KEYSTAT.VBX

Capíion ¡Forml

CfpContfds ITrue
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- En la tercera línea se encuentra la barra de herramientas

(toolbar ) , esta provee un acceso rápido a los comandos más

utilizados en ambiente de diseño; solamente hay que hacer click

sobre el icono, para ejecutar la acción.

- En la primera columna, se ubica el cuadro de utilidades

(toolbox), que provee un conjunto de herramientas para usar los

controles sobre una forma (form).

- Luego tenemos la ventana (form minimiaada), esta sirve como una

window para actuar como Ínter face de la aplicación. Aquí se

pueden agregar controles , gráficos y cuadros que se utilizarán

cuando el programa se ejecute.

- La otra ventana es la de propiedades (Prop«rti«« Window) , la

cual lista las propiedades para el control o form seleccionado.

Una propiedad es el valor de un objeto, tal como su tamaño, su

título (caption) , o color.

- La ventana de proyectos (Projoct Window), ésta lista los f orms ,

rródulos de código y archivos . de control establecidos en el

proyecto actual . Un proyecto es una colección de archivos , que

se utilizan para generar la aplicación.

- Cómo croar una aplicación? El primer paso diseñar el medio de

comunicación (Ínter face) entre el usuario y la aplicación. Así

tenemos :

- Crear la forma;

- Añadir los controles a la forma .

El siguiente paso consiste en especificar las propiedades

para las formas y para los controles. Por ejemplo, títulos



1 4

(caption) deseados para los objetos, sus nombres (ñames), valores

iniciales, colores, etc.

- Otras facilidades do visual Basic.- Este lenguaje en ambiente

de trabajo, provee varias herramientas para facilitar el diseño

de cualquier aplicación gráfica.

- El conjunto de todos los archivos (módulos, formas, etc.) que

forman una aplicación de denomina Proyecto (Projoct).

- Para visualizar una forma de un proyecto, primero se selecciona

haciendo click sobre el nombre de la misma, en la ventana corres-

pondiente al proyecto, y después se hace clic sobre el botón Viow

Form .

- Para ver el código de un módulo o de una forma, se selecciona

en la ventana correspondiente a la aplicación, y después se hace

clic sobre el botón Viow Codo.

- Una forma ( f orm) es una ventana que sirve de fondo para los

controles y los gráficos situados sobre la misma. Se pueden

utilizar tantas formas como se necesiten y dependiendo de la

utilidad que se las puede dar, estas serán de diferentes tipos.

Así , se puede crear una forma que contenga un gráfico, para

visualizar información, o para aceptar datos.

- Los controles son ob j etos que dibu j amos sobre una forma con

fines de aceptar o visualizar datos. Para dibujar los controles

en una forma, Visual Basic pone a nuestra disposición un panel

de utilidades (ToolBox) . Con él, se pueden dibujar controles

como: botones, cajas de texto y etiquetas. Cada objeto lleva

asociado un conjunto de propiedades (Nombre, Color, etc.). Para
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la especificación de las mismas , utilizamos la ventana Propio-

dadas (Properties) *

- Cualquier aplicación que se cree en Visual Basic es conducida

por sucesos/eventos, esto significa que las formas y los contro-

les pueden responder a sucesos, tales como, un clic de un ratón

o un tiempo transcurrido. Para hacer que la aplicación responda

a sucesos tenemos que unir código a las formas y a los controles.

El código que se une a un objeto se denomina procedimiento condu-

cido por un suceso o simplemente procedimiento.

Para unir un procedimiento a un objeto hay que escribir el

código correspondiente a dicho procedimiento en la ventana de

código asociada con el objeto. Para visualizar la ventana código

de una determinada forma, hay que hacer un doble clic dentro del

área correspondiente a esa forma, y haciendo doble clic sobre

esta área correspondiente a un control, se visualiza la ventana

de código asociada a ese control.

Un procedimiento está formado por un nombre del objeto, un

nombre de suceso y una o más secuencias.

Todo código asociado con una forma y con sus controles, se

almacena con esa forma. Cuando una aplicación consta de varias

formas y se quiere compartir código entre ellas, hay que tener

el código en un Módulo. Un módulo es un archivo que contiene los

procedimientos que son compartidos por las formas de una aplica-

ción .

* Un lenguaje de Alto nivel.- Incluye un lenguaje fácil de

utilizar que proporciona muchas de las características de MS

QBasic o MS QuickBasic. Algunas de ellas son:
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Bloquee i£, , .then. . .else

If Varl>0 and Var2>o then

Var3=Var2/Varl

Else

Var3=0

Endif

Bucles

Do While i<=100

Print i

Loop

Ocho tipos do datost Integer, Single, Double, Currency,

string, Form, Control.

Funciones Matemáticas y de Cadena

Abs (Varl-Var2)

Print UCase(Libro$)

Como ayuda para revisar el código rápidamente, Visual Basic

proporciona:

- Verificación automática de la sintaxis;

- Utilidades para depurar código;

- Ventana inmediata que permite probar una linea de código o

verificar una variable.

- Menüs.- Cuando en una aplicación se utilizan muchas órdenes,

VB permite agruparlas en un menüj esta se diseña utilizando la
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ventana de diseño de menüs, para visualizar esta ventana hay que

ejecutar la orden Menú Dosign del menú Wíndow.

- Utilización de la Ayuda (Halp).- Visual Basic tiene instalada

una ayuda en linea que da información acerca de las propiedades,

sucesos, mensajes de error, sentencias, teclado y entorno de VB.

Para obtener la ayuda se puede utilizar el Índice proporcionado

por el menú Help de la barra de menús de VB, o se puede selec-

cionar el elemento deseado en el entorno de VB y pulsar Fl.

Cuando se está dentro de la ayuda, tenemos lo siguiente:

- Se utiliza la orden S«areh para buscar un término o una palabra

clave del lenguaje?

- Haga clic sobre una frase o una palabra subrayada para ver la

ayuda referente a la misma, o;

- Haga clic sobre una palabra subrayada con trazos discontinuos

para ver su definición.

Guando se visualizo un mensaje y se desee ayuda sobre el

mismo, se pulsa Fl.

Guando se esté dentro de la ventana de código, se selecciona

una palabra del lenguaje, y se pulsa Fl para obtener ayuda sobre

la misma.

Para obtener ayuda sobre un menú o una herramienta de Visual

Basic, se selecciona y se pulsa Fl.

- Controlo» an Visual Basic.- Los controles son objetos gráficos

insertados en una pantalla o ventana (form). Estos son utilizados
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básicamente corro interfaz entre las entradas o salidas de los

usuarios de las aplicaciones.

Cada uno de los controles posee su propio conjunto de

propiedades o atributos, que definirán su apariencia final en la

pantalla o ventana, así tenemos : posición, colores , o tamaño .

Además, define su funcionalidad, por ejemplo, cómo responderá a

las entradas de los usuarios o cómo se emitirán los mensajes en

la pantalla? .

Responden a sucesos , para los cuales puede ser necesario

escribir algún código. Estos sucesos pueden ser activados tanto

por el usuario como por el sistema.

Palabras clave en VB pueden ser utilizadas para mostrar los

controles , diseñar gráficos y textos . Estas palabras clave son

denominadas método». Los controles son creados mediante el cuadro

de utilidades (toolbox)

A continuación se lista una serie de controles con sus

principales características :

- Cuadro do Verificación (Chack Box).- Representa una operación

que puede ser activada o desactivada. Esta opción sirve para que

el usuario indique sí alguna cosa es verdadera o falsa. Este

control puede ser utilizado también para mostrar opciones múl-

tiples , en donde el usuario deberá seleccionar más de una.

- Cuadro Combinado (Combo Box).- Cuadro de textos con una lista

de opciones; permite a los usuarios escribir textos en un cuadro

de textos, o seleccionar un ítem de una lista tipo descendente-

oculta (drop-down) .

- Botón do Mandato (Command Buttom).- Control que el usuario
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puede pulsar para ejecutar una operación determinada o selec-

cionar una opción de una aplicación. Cuando se selecciona aparece

en la pantalla como si se hubiera presionado el botón realmente.

- Cuadro do lista do directorios (Diroctory List Box).- Control

que muestra la estructura de los directorios del disco selec-

cionado. Para que el usuario tenga acceso a los ítems de la lista

mostrada, se deben a justar las propiedades List, ListCount y

Listlndex a True (verdadero).

- Cuadro do lista do unidades (Drivo List Box) . - Control que

muestra y permite cambiar entre los discos disponibles en el

equipo. Para que el usuario tenga acceso a los ítems de la lista

mostrada, se deben a justar las propiedades List, ListCount y

Listlndex a True.

- Cuadro do lista do archivos (Filo List Box).- Muestra una lista

de todos los archivos disponibles en el directorio seleccionado.

Para que el usuario tenga acceso a los ítems de la lista mostra-

da, se deben ajustar las propiedades List, ListCount y Listlndex

a True .

- Marco (Tramo).- Proporciona un medio gráfico y funcional para

los controles . Se puede utilizar para subdividir la pantalla

gráficamente , por ejemplo, para separar un grupo de botones de

opción de otro de opción o controles .

- Barras do dosplaiamionto horizontal y vortical . - Estos dos

controles son utilidades gráficas, que permiten al usuario

navegar a través de una lista de ítems o de una gran cantidad de

información, e indicar la posición actual en esta lista.

Una barra de desplazamiento, también puede ser usada como
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indicador de velocidad o cantidad, por ejemplo, la visualización

de la cantidad de CPU que se está utilizando en ese momento .

Cuando estas barras son utilizadas corro indicadores de cantidad,

las propiedades Max y Min deben ser ajustadas para mostrar el

rango apropiado para el control.

Para especificar una cantidad de alteraciones a mostrar en

una barra, se debe utilizar la propiedad LargoChango para el

click en la barra, y la propiedad SmallChango para el click en

las flechas de los extremos de la barra. La propiedad Valuó es

incrementada o decrementada por la cantidad ajustada en las

propiedades LargeChange y SmallChange. Se puede posicionar un

cuadro de desplazamiento durante la ejecución, a justando la

propiedad Valué a un valor entre O y 32767.

- Etiqueta (Labol ) . - Identifica un elemento de un cuadro de

diálogo . Puede ser utilizado para mostrar textos extensos , que

no necesitan modificaciones durante la ejecución de la aplica-

ción. Se puede escribir códigos para alterar la etiqueta, como

respuesta a sucesos durante la ejecución de la aplicación. Por

ejemplo, si una aplicación se demora algunos instantes para

efectuar un proceso, puede que se desee crear un mensaje para

mostrar el estado de este.

También puede ser usada para identificar un control, corro

cuadro de texto (ToxtBox) , que no posea su propiedad Caption.

- Cuadro de Lieta (List Box).- Muestra una lista de opciones de

la cual se podrá seleccionar una. SI el número de ítems excede

al que puede ser mostrado, se insertará una barra de desplaza-
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miento automáticamente, haciendo posible que el usuario pueda

desplazar la lista hacia arriba o hacia abajo, para visualizar

todos sus ítems .

- M«nü (M«nu) . - Este control muestra la barra de menús que se

proyecta para la aplicación. Los ítems de un menú pueden incluir

mandatos que el usuario puede seleccionar para ejecutar una

acción, nombres de submenús y barras espaciadoras . Se puede crear

hasta seis niveles de menú,

Se ajusta la propiedad Caption para mostrar el texto. Para

crear una barra espaciadora en el menú se describe un guión en

el cuadro Cap t ion en la ventana de proyectos de mentís (Menú

Design) .

- Botón da Opción (Option Button).- Muestra una opción que puede

ser activada o desactivada . Si se encuentra junto con otros

botones de opción formando un grupo, el usuario solamente podrá

seleccionar una de las propiedades mostradas. Se puede agrupar

los botones de opciones en un frame, en un cuadro de imagen

(pictur« box), o directamente en un form.

Los botones de las opciones pueden parecer similares a los

cuadros de verificación, pero poseen una diferencia importante:

cuando el usuario selecciona un botón de opción, los otros

botones del mismo grupo son cancelados automáticamente. En

cambio, se puede seleccionar tantos cuadros de verificación

(check box) como se desee.

- Cuadro do Imagen (Picturo Box).- Puede mostrar gráficos a

partir de archivos Bitmap (mapa de bits), motafilo» o también

iconos. Se debe notar que sólo se mostrará lo que cabe en el
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rectángulo que se proyectó para el cuadro de imagen.

Para que el tamaño del Pie tur e Box sea automáticamente

adecuado a todo lo que debe ser mostrado en su interior, de debe

a justar la propiedad AutoSiio a Truo.

- Cuadro do Toxto (Toxt Box).- También llamado campo de edición,

puede mostrar las informaciones que especifica el proyecto, así

como las informaciones escritas por los usuarios .

Para mostrar varias lineas de texto durante la ejecución r

se debe a justar la propiedad MultiLino a Tru« .

Para mostrar entradas numéricas, se debe utilizar la función

Val .

También puede ser ajustado corro un cliente de un enlace de

una conversación DDE da Windows. Para esto debe a justar la pro-

piedad LinkTopic para establecer el enlace, la propiedad Linkltom

para especificar el ítem de conversación y la propiedad LinkMod*

para activar el enlace.

- Tomporiíador (Timar).- Es un control que se puede programar

para ejecutar los códigos a intervalos regulares de tiempo, fun-

ciona en forma independiente al usuario. También cabe hacer notar

que este control es invisible en la ejecución del programa.

- Tipos do datos y operadoras en Visual Basic.- A continuación

tenemos los principales tipos de datos soportados; además de los

operadores con los cuales se puede trabajar.

En VB el tipo de dato por defecto es Variant, un tipo de

dato bastante flexible.

Un operador puede ser considerado como una conjunción lógica
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utilizada para evaluar dos o más expresiones.

TIPO

ENTERO

ENTERO LARGO

SIMPLE PRKC.

DOBLE PREC.

NORMAL

S TRINO

VARIANT

SIGNO

%

&

1

1

S

$

TAMAÑO

2 bytos

4 bytes

4 bytes

8 byt«s

8 byt.s

1 byt«/
carácter

punto flo-
tante, nu-
mérico o
string

RANGO

-32768 a 32767

-2,147E9 a 2,147E9

-3f402E38 a -lf401E-45
l,401E-45 a 3.402E38

-177979E308 a -4,94E-324
4f9E-324 a 1.7977E308

~9,2233E14 a 9/2233E14

0 a 65500 aprox.

0 a 65500 aprox.

Se pueden declarar arreglos con cualquiera de estos tipos.

Dentro de los operadores tenernos:

- Andi El resultado es verdadero (-1), si ambas expresiones son

verdaderas; caso contrario el resultado será falso (0).

- Noti El resultado es el inverso de la expresión, niega la

misma.

- Orí Este operador entregará verdadero,' si ambas o al menos una

de las expresiones es verdadera,de lo contrario es falsa.

- Xort El valor del resultado será falso, si ambas expresiones

son verdaderas o falsas? caso contrario será verdadero.

* Palabras raaarvadaa en Visual Basic.- Las palabras clave son

palabras reservadas para el lenguaje, es decir, no pueden ser

utilizadas con ningún otro propósito. Sirven para complementar
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declaraciones , o poseen significado propio si son consideradas

aisladamente, determinando la tarea que debe ser ejecutada.

A continuación tenemos estas palabras con las declaraciones

que pueden acompañarlas, asi:

As - Declare, Dim, Global, Ñame, Open, ReDim, Static .

ByVal - Cali, Declare, Function, Sub.

If - Biso

Sharad - Dim, Open, ReDim.

Stop - Circle, For. . .Next, Line, Pset.

To - Dim, For.,. Next, Global, Lock, ReDim, SelectCase,

Static, Unlock.

* Declaraciones en Visual Basic . - Las declaraciones son los

códigos que asignan nombres a constantes o variables, y definen

sus atributos . Las declaraciones se escriben para los forms o los

módulos . Para escribir estas declaraciones , se debe abrir la

sección de declaraciones del proyecto a través de la ventana de

códigos, y seleccionar General.

AppActivate - Instrucción que activa una ventana de la

aplicación.

Beep - Instrucción que hace sonar la alarma del PC.

Cali - Instrucción que transfiere el control del

programa a un procedimiento en una DLL (Dynamic

Link Library) o a un procedimiento Sub en VB.

ChDir - Instrucción que cambia el directorio actual al

especificado .

ChDrive - Instrucción que cambia del disco actual al

es pee i fie ado .
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Gloso - Instrucción que concluye una transacción de

entrada/salida con un archivo.

Const - Instrucción que permite la utilización de

constantes simbólicas en lugar de valores.

Dat«$ - Instrucción que ajusta la fecha actual del

sistema.

Dad ara - Instrucción que hace referencias externas en

DLLs.

DofTípo do Dato - Instrucción utilizada en la sección de

declaraciones de los forms y módulos para

ajustar los tipos de datos de las variables,

constantes y procedimientos Function.

Dim - Instrucción utilizada en módulos y procedimien-

tos para declarar y asignar espacio de almacena-

miento para las variables.

Do...Loop - Esta estructura repite un bloque de instruccio-

nes contenidas en su interior hasta que una

condición sea verdadera o mientras sea verdadera.

Bnd - Instrucción que da fin a un programa r un proce-

dimiento o un bloque en VB.

Eras* - Instrucción que re-inicializa los elementos de

los arreglos.

Krr - Ajusta el código de control de error Err a un

valor especificado.

Brror - Instrucción que simula la ocurrencia de un

error, tanto de VB como del usuario.

Kxit - Instrucción que sale o da fin a bucles
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For.*.Next

Function

Global

Do...Loop, For...Next, o procedimientos Function

o Sub.

Declaraciones utilizadas en conjunto para

repetir un grupo de instruccionesr un determinado

numero de veces.

- Declara nombres , argumentos y códigos que

forman la estructura de instrucciones de un

procedimiento.

- Instrucción que lee un archivo en disco y

retorna el contenido de un registro.

- Utilizada en módulos globales para declarar

variables y asignar áreas de almacenamiento en

memoria.

- Conjunto de instrucciones que desvían el

proceso a una subrutina dentro de un proce-

dimiento, retornando a la instrucción si-

guiente a la instrucción GoSub.

- Instrucción que desvia incondicionalmente el

proceso a una línea especificada dentro de un

procedimiento (lo desvía pero sin regresar).

If...Thon..,El»o - Conjunto de instrucciones que permiten la

ejecución de sentencias que representan

condiciones basadas en la evaluación de

determinadas expresiones.

Inputf - Instrucción que lee datos de un archivo secuen-

cial en disco y los asocia a los registros como

variables del programa.

GoSub*..toturn

GoTo



Kill - Instrucción que elimina los archivos del disco.

L«t - Instrucción que asocia el valor de una expre-

sión a una variable.

Lino Inputl - Instrucción que lee un registro de un archivo

secuencial en disco de una variable de tipo

string.

Load...Unload - Instrucción que carga una pantalla (form) o un

control en memoria.

. . .Unlock - Instrucciones que controlan el acceso de otros

procesos a registros específicos o archivos

enteros en disco.

- Instrucción que justifica a la izquierda un

string dentro de una variable tipo string de

longitud fija, o copia un registro en otro.

Míd$ - Instrucción que extrae una cadena de caracteres

(string) desde una posición.

MkDir - Instrucción que crea un directorio en el camino

o disco especificado.

MsgBox - Instrucción que muestra un mensaje en un cuadro

de diálogo, cuyo tipo se debe definir.

Ñamo - Instrucción que cambia el nombre de un archivo

en el disco o de un directorio.

On Error - Habilita la rutina de tratamientos de errores

y especifica la posición de la misma dentro de un

procedimiento.

On...GoSub y On...GoTo - Conjunto de instrucciones que desvían

el proceso a una de las diversas líneas
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Optíon Basa

Prirvtf

Put

Randomiso

RoDim

Rom

Itaset

no sumo

Iteturn

RmDir

RSot

especificadas, dependien-do del valor

de una expresión.

- Instrucción que abre un archivo en disco, es

decir, permite operaciones de entrada/salida.

- Instrucción que ajusta el índice menor de una

matriz.

- Instrucción que escribe datos en un archivo

gecuencial.

Instrucción que escribe un registro en un

archivo del disco.

- Instrucción que inicializa el generador de

números aleatorios.

- Instrucción utilizada en nivel de procedi-

mientos para declarar arreglos dinámicos y

asignar o reasignar áreas de almacenamiento para

ellos.

- Instrucción que indica que la línea a la cual

pertenece, es solamente una línea de comentario

y no ejecutable.

- Cierra los archivos abiertos.

- Instrucción que continua la ejecución de un

programa después de que una rutina de tratamiento

de errores es encontrada.

- Instrucción que causa un retorno incondicional

de una subrutina (OoSub).

- Elimina el directorio especificado.

- Instrucción que ejecuta exactamente lo mismo
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CASO

S^ndKoys

static

Stop

Sub

Whilo...

que la instrucción LSet, sólo que para la derecha

en lugar de la izquierda, como en esa

instrucción.

- Almacena un diseño de un form o de un control

de picture box en un archivo.

Instrucción que ejecuta una o varias

instrucciones r dependiendo del valor de una

expresión.

- Instrucción que envía una o más teclas a la

ventana activa, como si hubieran sido escritas

v£a teclado.

Instrucción utilizada en el nivel de

procedimientos para declarar variables estáticas

y asignar espacio en memoria para ellas.

- Detiene la ejecución de un programa y abre la

ventana de códigos.

- Declara el nombre, los argumentos y códigos que

forman la estructura de un procedimiento Sub.

- Instrucción que ajusta la hora del sistema en

la memoria, pero no en la RAM CMOS, y solamente

si una máquina está conectada.

- Instrucción utilizada en módulos globales para

definir tipos de datos que contienen uno o más

elementos.

- Conjunto que ejecuta una serie de instrucciones

en bucle, cuando una determinada condición es

verdadera.
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Widthf - Instrucción que asocia la longitud de una línea

de salida a un archivo.

Writ«# - Instrucción que asocia la longitud de una línea

de salida a un archivo.

* Funciona» on Visual B«»ic.- Las funciones son operaciones

unarias efectuadas con una expresión que retornan un resultado.

Asi tenemos :

Abs - Calcula el valor absoluto de una expresión numérica

de cualquier tipo.

ABC - Da por resultado un valor numérico que es el código

ANSÍ de un carácter.

Atn - Calcula el arcotangente de una expresión numérica.

CCur - Convierte una expresión numérica en un valor tipo

Currency .

CDbl - Convierte una expresión numérica en un valor de

doble precisión.

Chr$ - Da por resultado el carácter ASCII de un código.

Clnt - Convierte una expresión numérica en un valor

Integer.

CLng - Convierte una expresión numérica en un valor tipo

Long .

CommandS - Da por resultado una función string, conteniendo una

parte del argumento de la linea de mandato utilizada

para ejecutar VB, o por una aplicación en VB.

Cos - Calcula el coseno de un ángulo expresado en

radianes .
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Csng - Convierte una expresión numérica en un valor de

simple precisión.

GurDir$ - Retorna el directorio y el path en uso para la

unidad especificada .

Date$ - Da por resultado la fecha actual del sistema, en un

string de 10 caracteres, con el siguiente formato: mm-

dd-aaaa .

DataSorial - Da por resultado un numero único que representa

la fecha de los argumentos.

DataValu* - Da por resultado un número único que representa

la fecha del argumento.

Day - Da por resultado un número entero entre 1 y 31, que

representa el día del mes correspondiente al valor del

argumento .

Dir$ - Retoma el nombre del primer archivo que satisface el

modelo especificado .

DoKvontB - Permite que otro procesamiento (si existe en el

entorno de operación) sea ejecutado junto con la

aplicación de VB.

Bnviron$ - Da por resultado un string del entorno de operación

del sistema .

EOF - Da por resultado un valor que indica si se ha

alcanzado o no el fin de archivo, durante una

- operación de lectura.

Hrr, Erl - Funciones que retornan el estado de error que puede

haber ocurrido durante la ejecución de las aplica-

ciones en VB.
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Hex$

Krror$ - Retorna al mens aje de error corres pondien te al

código de error ocurrido.

Bxp - Calcula el numero e elevado a una potencia.

FilaAttr - Retorna informaciones referentes al archivo abierto,

del tipo atributos .

Fix - Convierte una expresión numérica en su parte entera ,

simplemente truncando su parte fraccionaria.

Format$ - Formatea la salida de un valor, para efectos visua-

les .

- Retorna el siguiente número disponible para la

transacción de archivos .

- Retorna un string alfanumérico, que representa el

valor hexadecimalf del argumento expresado en el

sistema decimal.

- Retorna un valor entero, que representa la hora del

dia correspondiente al argumento numérico.

Input$ - Retorna un string de carateres leídos de un archivo.

InputBox$ - Muestra un cursor (prompt) en un cuadro de

diálogo, en espera que el usuario escriba algo o

seleccione un botón, y retorna al contenido del

cuadro de edición.

InStr - Retorna la posición de la primera ocurrencia de un

carácter de un string dentro de otra.

Int - Convierte una expresión numérica al mayor valor

entero que sea menor o igual a su valor.

LBound - Retorna el menor subíndice disponible para la

dimensión indicada de una determinada matriz.

Hour
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LCaso? - Retorna un string de caracteres en donde todas las

letras han sido convertidas en mayúsculas.

L«ft$ - Retorna un string que consta de los caracteres que

se encuentran más a la izquierda de la cadena

especificada.

Lan - Retorna la longitud de la cadena de caracteres

especificada en numero de caracteres, o el número de

bytes de almacenamiento requerido por una variable.

LoadPictura - Carga un diseño en un form o en un control

pieture box.

Loe - Retorna la posición actual dentro de un archivo

abierto.

1*OF - Retorna el tamaño de un archivo abierto en bytes .

Log - Calcula el logaritmo de una expresión numérica.

LTrim$ - Retorna el string dado como argumento, ajustado a la

izquierda.

Mid$ - Retorna un string, que es parte de otra función

especificada en la sintaxis, con un número especifi-

cado de caracteres.

Minuta - Da por resultado un valor entero comprendido entre

O y 59, que representa el minuto de la hora corres-

pondiente al argumento.

Month - Da por resultado un entero entre 1 y 12, que

representa el mes del año correspondiente al valor del

argumento.

MsgBox - Muestra un mensaje en el cuadro de diálogo y espera

que el usuario elija un botón de opción, colocando
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Now

Oct$

QBColor

RGB

Right$

Rnd

R!Erím$

Second

Sgn

Sholl

Sin

además un valor que indica el botón que ha sido selec-

cionado .

- Da por resultado un número que representa la fecha

y la. hora actual, según el valor por defecto o la

forma de representa-ción de esos valores en el sistema

que se está utilizando.

- Retorna un string alfanumérico que representa el

valor octal del argumento expresado en base decimal.

- Retorna el código de colores RGB correspondiente al

número del color.

- Da por resultado un valor correspondiente a los

valores de los colores RGB.

- Retorna una cadena de caracteres consistentes en

caracteres que se encuentran más a la derecha.

- Da por resultado un número aleatorio del tipo simple

precisión, comprendido entre O y 1.

- Retorna una copia de la expresión de cadena especi-

ficada con los espacios de la derecha suprimidos.

- Da por resultado un valor entero, comprendido entre

O y 59, que representa el segundo del minuto corres-

pondiente al argumento.

- Retorna la posición del archivo abierto,

- Da por resultado un valor, indicando el signo de una

expresión numérica.

- Ejecuta un programa, siempre que éste pueda ser

ejecutado.

- Retorna el seno de un ángulo expresado en radianes.
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Space$ - Da por resultado una expresión string que consiste

en un determinado número de espacios en blanco.

Spc - Salta un determinado número de espacios en blanco

desde la posición de impresión actual, en una instruc-

ción Print # o en un método Print.

Sqr - Calcula la ra£z cuadrada de una expresión numérica

de valor positivo.

Str$ - Da por resultado una representación alfanumérica del

valor de una expresión numérica.

Tab - Mueve el cursor de texto a una posición de impresión

especificada, cuando se utiliza en una instrucción

Print # o con el método Print.

Tan - Calcula la tangente de un ángulo expresado en

radianes.

Tim«$ - Función que retorna la hora actual del sistema.

Timar - Da por resultado el número de segundos transcurridos

desde la medianoche.

Tima Valúa - Da por resultado un número que representa la

hora del argumento.

UBound - Da por resultado el mayor subíndice disponible para

la dimensión indicada de una determinada matriz.

UCaflQ$ - Da por resultado una cadena, en la cual todas las

letras deben ser convertidas en mayúsculas.

Val - Da por resultado el valor numérico de una cadena de

caracteres alfanuméricos.

WeekDay - Da por resultado un número entero comprendido entre

1 (equivalente a Sunday-domingo), y 7 (equivalente a
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Saturday-sábado) , que representa el día de la semana.

Year - Da por resultado un numero entero comprendido entre

1753 y 2078, que representa el año correspondiente al

argumento .

* Métodos en Visual Basic. - Soporta la mayoría de las instru-

cciones y funciones de otras versiones de Basic . Además añade

algunas nuevas características en forma de métodos.

Un método en VB es una palabra reserva, similar a una

función o instrucción, que siempre actúa sobre un objeto en

particular. Para cada objeto existe un conjunto predefinido de

métodos que puede utilizar.

A continuación tenemos algunos métodos de interés r así:

Addltttm - Añade un ítem en un control List Box o Combo Box,

durante la ejecución de una aplicación.

Circlo - Utilizado para trazar círculos, elipses o arcos.

Cloar - Utilizado para limpiar el contenido del Glipboard de

Windows .

cls Utilizado para limpiara un form o un pie ture box.

Drag - Inicia, termina o cancela el movimiento de contro-

les .

EndDoc - Cierra el envío de un documento a la impresora.

GatDatm - Retorna un diseño o gráfico del Clipboard .

GatFormat - Da por resultado un valor entero, indicando si

existe algo en el Clipboard de Windows que corresponda

al formato especificado .

Lina - Utilizado para diseñar líneas y rectángulos en una
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pantalla o en un control pie tur e box o en la inpre-

sión .

LínkExacuto - Envía mandatos a otra aplicación en una conver-

sación DDE (Dynamic Data Kxchange).

LinkPok* - Transfiere el contenido de un control a una aplica-

ción en un servidor DDE.

LinkRoquost - Solicita al servidor de una conversación DDE

que actualice el contenido de un control.

LinkSond - Transfiere el contenido de un control pie ture box a

la aplicación cliente de una conversación DDE.

Movo - Desplaza una pantalla o un control.

New Pago - Utilizado para cerrar la página actual y avanzar a

la próxima .

Poínt - Retorna el color RGB del punto especificado en una

pantalla o control pie ture box.

PríntForm - Envía una imagen bit a bit de un form a la impre-

sión.

Print - Imprime un texto en un form o en un control pie ture

box o en un objeto printer, utilizando el color y el

tipo de letra actual.

PSat - Utilizado para diseñar puntos en una pantalla o en

un control picture box o en la impresión, con un color

especifico .

Ramovalt-om - Elimina un ítem de un lis t Box o combo box

durante la ejecución de un programa.

Scale - Define el sistema de coordenadas para una pantalla

o un control pieture box u object printer.
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SotFocua - Ajusta el centro activo en un determinado objeto.

SetToxt - Coloca en el Glipboard una expresión alfanumérica

(string) utilizando un formato propio del Clipboard

especificado en la sintaxis.

SetD ata - Coloca en el Clipboard un diseño, utilizando un

formato propio del mismo especificado en la sintaxis.

Show - Muestra un form.

ToxtHoight - Retorna la altura de una expresión string, en

el caso de que fuese impresa con el tipo de letra

actual de una pantalla o de un control pie tur e

box u object printer.

ToxtWidth - Retorna la anchura de una expresión string, en el

caso de que fuese impresa con el tipo de letra actual

de una pantalla o de un control picture box u object

printer.
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Sub Commandl_Click O
TROCEDIMIENTO PARA REALIZAR UN INGRESO DE DATOS EN UN SISTEMA POR COLA
•LOS DATOS SERÁN ALMACENADOS EN LA TABLA SIS_COLA

Dina db As datábase
Dim dbnaset As dynaseí
Set db = OpenDatabase(nC:\vb\Pnjebas.MDBn)
Set dbnaset = db.CreateDyna3et(HSis_cola'1)
tniciov = forml3.MflffkedEditl.Text
Do While dbnasetEOF = False

If Textl.Text = dbnaset(MnjtaH) Then
If iniciov = dbnaset(Mínicio'1) Then

dbnaset Edit
dbnasetCnbidsq") - Textl.Text
dbnaset(Hasaq") = TextS.Text
dbna3ct(f'anblo") - Text7.Text
dbnaaet("nhtímeM) = TexíS.Text
dbnaset(t'mqtimeH) = Text9.Text
dbnasetUpdate

Endtf
Endlf

dbnas et MoveNext
Loop
MsgBox ("DATOS GRABADOS")

form!9.Show

EndSub

Sub Command2_Click O
fonnl.Show
Unload fonn!2
EndSub

Sub Cocoraand3_Click. O
fonnl.Show
forml2.Hide
texl-"

tex;4=""
tex5 = ""

End Sub

Sub Textl_XeyPress (keyascü As Integer)
If keyoBcii < ABC(BB") Or keyaacii > As^z") Tben

Beep
keyascci = O
Textl.Text =""

Endlf

End Sub

Sub Texíl_LostFocus Q
Textl.Text = UCflse$(Textl.Text)
Dim db As datábase



Dim dbnaset As dynaset
Dim bet As Variant
Set db = OpenDatabase(t1C:\vb\Praebas.MDB'f)
Set dbnaset = db.CreateDynaset("Sis_cola")
iniciov = forml3.MaskedEditl.Texl
ban1^ 1
bet = 0
Do While dbnasetEOE = False.

If Textl.Text = dbnaset("nrtan) Tlien
If iniciov = dbnaset("Ímcio") Tben

ban = 0
If rfbnasetC'nsaq") = O Tlien

Text2.Tcxt- dbnaset(ntraff')
Text3.Text= dbnaset("nbidsH)
Text4.Text - dbnaset(Mndv")
Text5.SetFocus

Else
bet=l

Endlf
Endlf

EndJf
dbnaset MoveNext

If bao =1 Then
Textl.Text = "n

MsgBox ("DATOS INCOMPLETOS")
Endlf

Textl.Text-""
MsgBox ("ESTOS DATOS ESTÁN YA REGISTRADOS")

Endlf

End Sub

Sub Text2_KeyPresa (keyascii As Integer)
Static puntodecimalusado As Integer
Dim ayuda As Variant
If keyascÜ > AscC'a") And keyascii < AscC'z") Or keyascH > Asc("A") A»d keyascii < AscC'Z") Then

Beq)
keyascii ~ O
Text2.Text="M

Else
Select Case keyaacü
Case AscC'O") To Asc("9M)

ayuda = ayuda 4- Chr$(keyascii)
CaseAscC1.")

If puntodecimalusado Then
keyascci = O
Beep
Elae
puntodecitnalusado *» Truc
ayuda = ayuda + Chr$(keyaacii)
Endlf
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Texí2.Text = ayuda
CaseAsc(V)

1 coma no afecta
Case Else

keyascu — O
Beep

End Select

Endlf

End Sub

Sub Texl3_KeyPress (keyascii As Integer)
Jf keyascü > Asc("a") And keyascii < AscC"z") Or keyaacü = 255 Then

Beep
keyascii = O
TexG.Text=»n

Endlf

End Sub

Sub Text4_jKeyPres3 (keyascii As Integer)
If keyascii > Asc(nart) And keyascii < Asc(nzB} Or keyaacü = 255 Then

Beep
keyascü = 0
Text4.Text=ffr'

Endlf

End Sub

Sub Text5_KeyPress (keyascii Aa Integer)
Jf keyascii > Asc(V) And keyascii < Asc("z") Or keyascii = 255 Or keyascii > Asc("AM) And keyascii <
AacfZ") Then

Beep
keyascu = O
Text5.Text=H"

Endlf

End Sub

Sub TextfMteyPress (keyascii As Integer)
If keyascii > Asc("a") And keyascii < Asc("zn) Or keyascii = 255 Or keyascii > Asc("A") And keyascii <
Asc("Z") Then

Beep
keyascii = O
Textó.Text = ""

Endlf

End Sub

Sub Text7_KeyPress (keyasdi As Integer)
If keyascii > Asc^a") And keyascii < AscCV) Or keyascii« 255 Or keyascii > Asc^A") And keyascii <
Asc(MZ") Then

Beep
keyascii = O
Text7.Text=Mn

Endlf
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EDO Sub

Sub Text8_KeyPress (keyascii As Integer)
If keyascii > AscC'a") And keyascii < Asc("z") Or keyascii = 255 Or keyascii > Asc(nAn) And keyascii <
Asc("Zh) Then

Beep
keyascii = O
Text8.Text=mt

Endlf

EudSub

Sub Tejct9_KeyPress (keyascii As Integer)
If keyascii > Asc(Ha") And keyascii < Af[c("z") Or keyascii — 255 Or keyascii > AscC'A") And keyascii <
Aa^Z") Then

Beep
keyascii = O
Text9.Text="n

Endlf

End Sub

Sub Texí9_LostFocus Q
commandl.Enabled — True
End Sub
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SubBLOQjSlickO
''«"PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL GRÁFICO D£ CIRCUITOS BIDIRECCIONALÉS
BLOQUEADOS EN UNA HORA PICO
Dim db As datábase
Dim dnaset As dynaset
Dim v As Varíant
Set db = OpenDatabaae(tlc:\vb\pmeba«t.nxíb")
Set dnaset = db-CreateDyaasetCtrafico^soliente") <UOS DATOS SE OBTENDRÁN DE LA TABLA
TRAFICO SALIENTE
biciov = fonnlS .MaskedEditl.Text TENEMOS LA FECHA DE TOMA DE DATOS

Do WhUe dnasetEOF = False
If iniciov — dnaset("inicio") Then

•DAMOS VALORES A LOS PARÁMETROS PARA OBTENER LOS GRÁFICOS
formS.GraphLThisPoint - Val(Mid$(dnasct(ndia")> 1, 2))
forfflS.Graphl.GrapnData = dnaaetC'nblov")

Endlf
dnasetMoveNext

Loop

forraS.Show T)AMOS PASO A LA VIZUALIZACION DEL GRÁFICO EL MISMO QUE SE
ENCUENTRA EN LA FORMA 8.
forml.Hide

End Sub

SubCONS_CückQ
•***********RJEALIZAEL GRÁFICO DE TRAFICO SALIENTE EN HORAPICO***********
Dim db Aa datábase
Dim dnaset As dynaset
Dim v As Varían!
Set db = OpenDatabase(Mc:\vb\pnjebag.nKlbt1)
Set dnaset = db.CreateDynaset(Mtrafíco_salieate'')
iniciov = fonnl3.MaskedEditl.Text "DETERMINA LA FECHA PERIODO DE LA TOMA DE DATOS
Dim var As Variant
Do AVhile dnasetEOF - False

If iniciov = dnaset(n 101010") Tben
var = dnasetCliorap11)
•DAMOS VALORES ALOS PARÁMETROS REQUERIDOS PARALA GRÁFICA

fonn5.Graphl.ThÍ8Point« Val(Mid$(dnasct("diftn)í 1,2))
formS.Graphl.Gra^Díita = dnaset('ltraflP()

Endlf
dnaset MoveNext

Loop
form5.Text2 = var
form5.Sbow INSTHUCCIONES PARA LA COMUNICACIÓN ENTRE FORMAS.
forml.Hide

End Sub

SubCONS3_Click()
•UTILIZAMOS LA FORMA 40 PARA INGRESAR
LA CENTRAL DE LA QUE SE TOMARAN LOS DATOS Y DETERMINAR
•LA CALIDAD DE SERVICIO
form40.Panel3DL Visible * False
form40.Comraand2.VÍBÍble = Fake
form40.Command3. Yisíble = False
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fonn7.ComraaDd2.VÍ8Íble — False
form7.Command3.Visible = False
fonu40.Show

End Sub

SubCONS4_ClickO
Dim db As datábase
Dina dnaset As dynaset
Dim var As Variant
Dim i As Integer
Set db = OpenDatabase("c:\vb^>niebas.mdb11)
Set dnaset — db.CrwrteD)Tiasct("inti)_jiBfico")
var = InputBoxC'Ingrese por favor la Central")
Do "While dnasetEOF = False

If var = dnaset(nmta") Then
fonng.Graphl.GrapfaDKta = dnaset("nblov")
Endlf
dnftsel MoveNext

Loop
fonn8. Visible = True
forml.Viaible = False
End Sub

SubDATOS_ClickO
lÍDloadform20
form20.Show
forra l.Hide

End Sub

SubDATOS3_ClidcO
Unload fonn33
form33.Sho\
forml.Hide
End Sub

SubDATOS4_CUckO
fonn35.Show
formLHide

End Sub

SubDP_CIickO
fonn25.Show
forml.Hide
End Sub

SubDPC_CJick()
TROCEDIMIENTO PARA TENER LA GRÁFICA DE CARGA DEL PROCESADOR EN DIAPICO.
TOMANDO
-EN CUENTA ÚNICAMENTE LAS MEDICIONES HECHAS EN CADA HORA DEL DÍA
Dim db As datábase
Dim dnaset As dynaset
Set <Jb = OpenDatabase(Hc:\vb\pruebas.mdb")
Set dnaset = db.Ci^teDynaset(ncar^j>roce3adorI!) TSSTOS DATOS ESTÁN ALMACENADOS EN LA
TABLA CARGA_PROCES ADOR
Dím var As Variant
iniciov = forml3.MaskedEditl.Text
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Do While dnasetEOF = False
tí* iniciov = dnosetC1 inicio") Tben

var = dnasetC'diap") -ELABORACIÓN DE LA GRÁFICA
fora^.Gra^l.ThisPoint- VaI(Mid$(dnaset("honi")> 1, 2))
fonnS.Graphl.GraphDaíA ~ dnaset(Mpload")

Endlf
dnasetMoveNext

Loop
form2.Text2.Text = var
fonn2.Show

End Sub

SubDTF_ClickO
Unload form31
Ualoadfbrm38

Unload forra 1
Unload fonn2
Unload form3
Unload form4
Unload fonnS
Unload fofm^
Unload fonn?
Unload fonnS
Unload fonu9
Unload formll
Unload fonn!2
TJnload fonnB

Unload form 15
Unload fonnl6
Unload form 17
XJnloadformlS

INSTRUCCIONES NECESARIAS PARA LA ELABORACIÓN DE LOS
'CUADROS ESTADÍSTICOS, EN EL QUE SE DETALLARAN, DATOS COMO:
HOMBRE DE LA CENTRAL, CIRCUITOS BIDIREC. BLOQUEÓOS EN HP,
'CARGA DE PROCESADOR EN HORA PICO ETC.
Dim db As datábase
Dim dat As dynaset
Dim sal, ent As Variant
Dim nasct As dynaset
Set db = OpenDatabaseC'cAvb^íwuebas.nKlb")
Set dat = db.CrcateDynosdC'Datos")
Set naset = db.CreateDynaseí(nSis_Perdidan)
Dim í As Integer
Dim r As Integer
'Dim var As Variant
ReDim VEC(3 5) As Variant
RcDim afe(35) As Variant
iniciov — formlS.MaakedEditl.Text
i-0
Do While datEOF = False

(i) = dat("centrallt)
obr(i) =
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Do While dnaseLEOF = Ealse
If imciov — dnaset("iniciot') Then

var = dnasetC'diap") -ELABORACIÓN DE LA GRÁFICA
fonn2.Graphl.ThisPoint = Val(Mid$(dnaset(Hbora."), 1, 2))
form2.Graphí,GrBf>hData = dnaset(''pload")

Endlf
dnasetMoveNext

Loop
form2.Text2.Text = var
form2.Show

EndSub

SubDTF_ClickQ
Unlond fonnS 1
Uhloadform38

TJnload fonnl
Uoload form2
Unload form3
Uoload focm4
Unload fonnS

Unload fonn?
Unload fonuS
UjoJoad fonn9
Unload forro 11
Unload form!2
TJnload fonnlS

Unload fonnl 5
Unload fonnl 6
Unload fonnl?
Unload fonnl 8
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datMoveNext
Loop

formlQ.Text90.Text=l
form!O.Text82.Text= 2
fonnlO.Text83.Tcxt = 3
forDUO.Text84.Text = 4
fonnlO.Text85.Text- 5
fonnlO.Text86.Text = 6
fonnlO.Text87.Tejd = 7
fonnlO.Text88.Text = 8
fonnIO.Text89.Text - 9

fonnlO.Textl.Text - VEC(0)
fonnlO.Text2.Text = VEC(l)
fonnlO.Text3.Text = VEC(2)
fonnlO.Text4.Text = VEC(3)
fonnlO.Text5.Text = VEC(4)
fonnlO.Textl.Text^ VEC(5)
fonnlO.Text7.Text = VEC(6)
fonnlO.Text8.Text = VEC(7)
fonnlO.Textl l.Text - YEC(8)

fonnlO.Textl2.Text - dbr(0)
fonnlO.Text!3.Text = abr(l)
fonnlO,Textl4.Text = abr(2)
fonnlO.Textl 5.Text = abr(3)
fonnlO.Textl 6.Text = abr<4)
fonnlO.Textl7.Text = abr(5)
fonnlO.Textl8.Text - abr(6)
fonnlO.TextlO.Text = abr(7)
fonnlO.Tex(9.Text - abr<8)
ÜATOS PARA LA FORMA 43

'BLOQUE PARA HALLAR EL VALOR DE CIRCUITOS BIDIRECCIONALES POR RUTA
•LOS QUE ESTÁN EN LA TABLA SIS_PERDID A"
Set dat = db.CreateDyna3et("8Js_perdidatl)
ReDim var^35) As Variont
ReDím varl(35) As Varían!
i = 0
Do Whüe datEOF = Falae

If iniciov — daí(" inicio") TTien
If abr(i) + "O" = daíC'nrta") Then

var(i) = dat(rindv")
i = i + l

Eodlf
Endlf

daLMoveNext
Loop
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ReDim b!oq(35) As Variant
Set dat ~ db.CreateDynaset(l'sis_perdidan)
i = 0
Do While datEOF = False

If iniciov = da±( "inicio") Thcn
If abr(i) + "O" - datC'nrta") Then

bloq(i) = daí(1IanbloH)
i = i + l

Eudlf
Eodlf

datMoveNext

Loop

formlO.Text27.Text - var(0)
fonnlO.Textl9.Text = var(l)
formlO.Text20.Text = vaz<2)
forml O.Texí2 l.Text = var(3)
formlO.Texi22.Text = var(4)
formlO.Text23.Text=var(5)
formlO.Text24.Text - var(6)
formlO,Texr25,Text = var(7)
formlO.Texae.Text = var(8)
'FINAL DEL PRIMER BLOQUE
'SEGUNDO BLOQUE
formlO.Text37.Text = bloq(0)
formlO.Text38.Text = bloq(l)
formlO.Text39.Text = bloq(2)
fonnlO.Text44.Text - bloq(3)
formlO.Text45.Text = bloq(4)
fonnlO.Text40.Text- bloq(5)
formlO,Text4€.Text = bloq(6)
forrnlO.Text47.Text = bloq(7)
formlO.Text48.Text= bloq(8)

'instrucciooes para hallar el trafico los valores del trafico saliente
"y entrante y determinar la suma

Set dat = db.CreateDynaset("3Ís_perdidan)
i = 0
j-0
ReDim entrante(35) As Variant
ReDimsalieníe(35) Aa Variant
ReDimtotal(35) As Variant
Do While datEOF - False

If inicíov = dat(f'inicio") Then

If ahc(i) + "O" = dat("ruta") Then
saJiente<i) = dfrtC^trafP1)
i = i + 1

Endlf

ff abrlj) + "I" - datC'nrta") Then
entrante(j) =
j« j + l

Endtf
Endlf

datMoveNext
Loop
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'instrucciones para hallar el total
Fori = OTo35

total(i) = saliente{i) 4- entrante^)
Nexti

'bloque para visualizar los valores de trafico entrante y saliente

formlO.Text42.Text = entrante(0)
form!O.Text43.Text = entrante(l)
formlO.Text49.Text = entrante(2)
formlO.Text50.Text *= entrante(3)
formlO.TextS 1 .Text = entrante(4)
formlO.Text52.Text - entrante(5)
formiO.Text53.Text= entrante(6)
formlO.Texí54.Text = entrmrte(7)
formlO.Text55.Text = entrante(8)

formlO.Text63.Text = saliente(0)
fotmlO.Text62.Text = saliente(l)
formlO.Tcxt61.Text - saliente(2)
formlO.Text60.Text - saliente(3)
formlO.Text59.Text = saliente(4)
formlO.Text58.Text = saüente(5)
formlO.Text57.Text - salientc(6)
formlO.Text56.Text - saliente(7)
formlO.Text41.Text = saliente(8)

forml.text65,Text =
formlO.Text64.Text = total(l)
forml O.Text74.Texí = toíal(2)
forml 0,Text75.Text = totaJ(3)
formlO.Text76.Text = total(4)
formlO.Text77.Text = total(5)
formlO.Text78.Text = total(6)
formlO.Texr79.Text = total(T)
formlO.Text80.Text •» total(8)

llalla el valor de porcentaje de congestión de trafico saliente
Set daí = db.CreateDynaset("sis_perdida")
ReDirn cong(35) As Variant
i = 0
Do While datEOF - False

If imciov = dat(ninicio") Tlien
If abr(i) + "O" = datC'ruta11) Then
cong(i) — dal("ccongn)
i= i + l
Endlf

Endlf
dalMoveNext

Loop

formlO.Text81.Text = cong(0)
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fonnlO.Text66.Text = cong(l)
forralO.Teict67.Text = coog(2)
formiO.Text68.Text = cong(3)
formlO.Text69.Text = cong(4)
fonnlO.Text70.Text = cong(5)
fonnlO.Text71.Text - cong(6)
formlO.Text72.Text = cong(7)
fonnlO.Text73.Text = cong(8)

fonnlO.Show
forml.Hide
EndSub

SubENT_Click:0

EndSub

SubENTSEG_ClickO
•ELABORACIÓN DE LA GRÁFICA DE LLAMADAS ENTRANTES POR SEGUNDO EN HORA
PICO
•DATOS TOMADOS EN UNA HORA ESPECIFICA TODOS LOS DÍAS DEL MES.
'ESTOS DATOS SE ENCUENTRAN EN ALMACENADOS EN LA TABLA
CARGAJ»ROCESADOR_DIA
Dim db As datábase
Dím dset Aa dynaset
Dim var As Variant
Set db — OpenDatabase(nc:\vb^)nj ebíts.mdb")
Set dset— db.CreflteDynaset("carga_proce3 adoradla")
iniciov * fonnl3.MaskedEdttl.Text DETERMINAMOS LA FECHA DE TOMA DE DATOS.
Do While dsetEOF = False

If iníciov — dse^^inicio") Then
var — dset("horapM)
form6.Gn^hl.TbisPoiní - Val(Mid$(dset("diaflX 1» 2)) -DAMOS VALORES A LOS

PARÁMETROS
fonrá.Graphl.GraphDnta = dset("ftchdi") TARA LA ELABORACIÓN DEL

GRÁFICO.
Endlf

daetMoveNext
Loop
forra6.Text2 = var
form6.Show
fonnl.Hide
EndSub

Sub FonoJLoad Q
Dim db As datábase
Dim naset As dynaset
Dim ncola As dynaset
Dim nperdida As dynaset
Set db = OpenDalabase(Hc:\vb\pn]ebas.mdbM)
'Set naset = db.CreatcDynjiset(t'fccha11)
Set ncola = db.CreateDyna3e^Hsis_colan)
Set nperdida — db.CreaíeDynaset("3Ís_j>erdida,'1)
Dim xl Aa Variant
Dim x2 As Variant
Dim x3 As Variant
Dim x4 As Variant
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Dim variable As Variant
variable = DateS

x2 = Mid$(variable, 4, 2)
Torml3.MaskedEditl.Text= "01-05-1995"
lforml3.MaskedEdit2.Texí= "31-05-1995"
Torail3.MaskedEdit3.Text = "25-05-1995"
íforml3.MaakedEdit4.Text= "09:30 am a 10:30 am"

Do While ncola_EOF = False
If ncola("£nal") o "" Then

x3 = Mid$(ncola("final"), 1, 2)
x4 - MidS(ncolíi("fiiial"X 4, 2)
If Val(xl) > Val(x3) Then

If VnlOcl) - Val(x3) = 1 Tlien
forml3.Show
fonnl.Hide

Endlf
Endlf

Endlf
ncola-MoveNext
Loop
fonnl3,Show
fonnl.Hide
EndSub

SubGrr_ClickO
Dim db As datábase
Dim dat As dynaset
Dim sal, ent Aa Variant
Dim níiset As dynaset
Set db ~ OpenDatabase("c:\vb)pruebafijndb")
Set naset = db.CreateDynaaet("Sis_Perdida")
Set dat =- db.CreateDynaset("Datosrf)
Dim i As Integer
Dim r As loteger
T>im var As Variant
ReDim VEC(35) A5 Variant
ReDimabr(35) As Variant
iniciov = fonnl3.MaakedEditl.Text
i = 0
Do While dalEOF = False

VEC(i) = dat^central")
abr(i) = dat(riabrcv")

datMoveNext
Loop

Set naset — db.CreateDynaset("3Í3_perdidaH)
i-0
j-0
ReDim entrante(35) As Variant
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ReDimsaliente(35) As Variant
ReDimtotal(35) As Variant
Do Whüe nasetEOF = False

If iniciov = naaet("inicio") Then

If abr(i) + "O" = naset(ltnjta") Then
saliente(i) ~ nasetCtraíf1)
i = i + l

Endlf

If abr(j) 4- T - naset(Mrutatl) Then
eotrante(i) = nasel^^trafí")
j - j + 1

Endlf
Endlf

nasetMoveNext
Loop

Dimtcft As Variant

tot-0

total(i) — saliente(i) + entrante(Í)
tot = tot+total(i)

Nexti
Dim bet As Variant
Dim betl As Variant
bet = total(O) + iotal(3) + total(5) 4- total(12) -f total(17) + total(20) 4- total(2 1) + total(22)
bet = bet + total(23) 4- total(24) 4- total(25)

betl = total(l) + total(2) 4- total(4) 4- total(T) 4- total(8) 4-total(9)4-total(10)4-total(n)
betl =bet + total(13) 4-total(U) 4-total(15) +total(16) 4-total(18) 4-total(19)

form4.GTaphl.GraphData = betl * 100 /tot
form4.Graphl.Grni*Dnta * bet * 100 /tot
form4.Graphl.OraphData = total(15) * 100 /tot
form4.Gniphl.GraíM)aÍA=total(26) * 100/tot
form4.Graphl,GraiADatA:=total(27)* 100/tot
form4.Gra^il.GraphData = total(28) * 100/tot
form4.Gra{dil.GraphDaía. = total(29) * 100 /tot
form4.Graphl.GraphData = total(30) * 100/tot
form4.Ckaphl.GraphData = total(31) * 100 /tot

form4.Graphl,LegendText = "Quito"
form4.Gra0il.LcgendTcxt - "Área 2"
fonn4.Graphl.LegendText - "TeL Móvil"
fonn4.Graphl.LegendText = "Ambaío Transito11

form4,Graphl.LegendText = "Cuenca Transito"
form4.Grnphl.LegendText= "Guayaquil Transito"
form4.Graphl.LegendText = "Ibarra Transito"
fomi4.Graphl.LegendText = "Quito Transito 1"
fonM.Graphl.LegendText = "Internacional"

form4.Sho\
fonal .Hide
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EndSub

SubGR_Clidc()
'AQUÍ SE REALIZAN LAS GRÁFICAS, DE LAS MEDICIONES PRINCIPALES
TtEL PROCESADOR QTS2
"SE PRESENTARAN EN FORMA CONSECUTIVA CADA UNA
Dim bd As datábase
Dim dnaset As dynaset
Dim var As Variant
Dim v As Variant
Dim i As Integer
Dím ban As Integer
Set bd - OpenDatabase(I'c:\vt)\pnicbas.mdb")
Set dnaset = bd.CreateDyimset("cflrga_proce3ftdor_dian)
iniciov =" fonnl3.MaskedEditl.Text
Do While dnasetEOF = False

tí" iniciov - dnfljBetC'inicio") Tben
var = dnflset("horttp")

fonn9.Gra^ú.ThisPoint - Val(Mid$(dnafiet(Mdia"), 1, 2»
form9.Graph2.GrflphData - dnaset("pload")

Endlf
dnaset-MoveNext

Loop

Dim db As datábase
Dim dyns As dynaset
Set db = OpenDatabase("c:\vb\pniebas.radbn)
Set dyns = db.Creaíe0Ynaset(Mcai^_procesador!')
iníciov - fonnlS .MaskedEditl.Text
Do While dyns.EOF = False

If iniciov = dyns("inicio'') Then
forai9.Gra^5.ThisPoint = Val(Midí(dyns(nhoran)l 1,2»

form9.Graph5.GrflphDaía = dyna(Hpload")
Endlf
dyns .MoveNext

Loop

íbrm9.Show 'VISUALIZACIÓN DE LAS FORMAS CON LOS GRÁFICOS
forml.Hide
EndSub

SubHP_ClickO
fonn28.Show
forml.Hide
EndSub

SubHPC_Click()
•OBTENCIÓN DEL GRÁFICO DE CARGA DE PROCESADOR EN HORA PICO
Dim bd As datábase
Dím dnaaet As dynaset
Dim var As Variant
Dim v As Variant
Dim i As Integer
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Dim ban As toteger
Set bd = OpenDalabase("c:\vb^mjebas.mdbtt)
Set dnaset = bd.CreateDynaseí(ncarga_f»x>cesador_dia") 'ABRE LA TABLA UTILIZAR SUS DATOS
EN LA GRAFIO A

fonnl3.MaskedEdrtl.Text TONEMOS LAFECHADE TOMADE DATOS.

Do While dnasetEOF = False
If iniciov = dnaset("inícion) Then

var - dnaset(nhorapn) -ELABORACIÓN DE LAS GRÁFICAS
foni^.Graí^l.TbisPoiiit- VaI(Mid$(dnaset(HdiaM)s 1, 2))
fonn3.Graphl.GraphData = dnasetC'pload")

Endlf
dnasetMoveNext

Loop

form3 .Texta.Text - var
dnaset Cióse 'CIERRE DE LASASE DE DATOS Y DYNASETS
bd.Close
form3.Show
EndSub

SubPD_ClickO
forml5.Text9.Text = "POR DESTINO"
forml5.Show
forrnl.Hide

End Sub

SubPHP_CUckO
UnloadformlO
INSTRUCCIONES PARA LA ELABORACIÓN DE LOS CUADROS EN LOS QUE ESTÁN LA
CARGA DE
TROCESADOR EN DÍA Y HORAPICO, ASI COMO LAS LLAMADAS ENTRANTES POR
SEGUNDO EN
HORA PICO, DATOS QUE SERÁN MODIFICADOS PARA OBSERVAR CAMBIOS EN LAS
GRÁFICAS.
Dim db As datábase
Dim naset As dynaset
Dim saliente As dynaset
Set db = OpenDatabase("c:\vb^)ruebas.nidb11)
Set naset — db.CreateDynnset(ncarga__procesador_dia")
Set saliente = db.CreateDynaset("trafíco_S aliente")
iniciov = forml3.MaskedEditl.Tejct
Dim i As Integer
i = 0

Dim var As Variant
Dim fin As Variant
ReDim dia(3 1) As Variant
ReDim plod(3 1) As Variant
ReDim llam(3 1) As Variant
ReDim trafl3 1) As Variant
Do While nasetEOF = Falae

If iniciov - naset(ninicioM) Thcn
fin — naset("fÍnAl")

plod(i) = na8et("pload'1)

Endlf
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Dflset MoveNext
Loop

i = 0

Do While saliente.EOF = Folse
If iniciov = saliente("inicio") Then

traf(i) = saJienteCVaff1)
dia(i) « VaJÍMidSísaiienteCdia"), 1, 2))

Endff
saliente.MoveNeíct

Loop

fonn3 LLabel6.Captíon — ioiciov
forraS l.Label7.Captíon = fin

•DAMOS VALORES A CADA LINO DE LOS CUADROS DE TEXTO
fomi3 1 .Text4,Text = dia(0)
form31.Text5.Text = dia(l)
form31.Tejct5.Text = dia(2)
formS 1 .Tcxt7.Text = dia(3)
fonn3 1 .TextS.Text = dia(4)
form3 1 .Textí>.Text - día(5)
fonn3 LTcxtlO.Text = din(6)
fonn3 l.Textl l.Tcxt = dia(7)
fonn31.Textl2.Text - dia(8)
fonu3 l.TextlS.Text = dia(9)
fonn31.Textl4.Text = dia(10)
form31.Textl5.Text= dia(ll)
form31.Textl6.Text = dia(12)
fonn3 l.TextlZText = dia(13)

fonn31 .Textl S.Text = plod(0)
fonn3 l.Textl9.Text = plod(l)
form3 l.Text20.Text - piod(2)
fonn3 l.Text2 l.Text = pJod(3)
fonn3 l.Text22.Text = plod(4)
forao31.Text23.Text = plod(5)
fonn31.Text24.Tcxt - piod(6)
fonn3 l.Text25.Text = plod(7)
fonn31.Text26.Teict = plod(8)
form3 l,Texi27.Text = plod(9)
fonn31.Text28.Text = plod(10)
fonn31.Text29.Text - plod(l 1)
fonn31.Text30.Text = pJod(12)
form3 l.Textí 1 .Text« plod(13)

forai31 .Text39.Text - llam(0)
form31.Text40.Text = llam(i)
fonn31.Text41.Text« Uam(2)
form31 .Text42.Text = llam(3)
form31 .Text43 .Text = llam(4)
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formS 1 .Text44.Text = llam(5)
fonu31.Text45.Text = llam(6)
fomiS l.Text46.Text - Uam(7)
fonn31.Text47.Text» Uam(8)
fonn31.Text48.Text = llam(9)
fono31.Text49.Text - Mam(10)
form31.Text50.Text= Uaai(ll)
fonn31.Text51.Text«llam(12)
form3 l.Text52.Text = Uam(13)

form31.Tcxt56.Text - traf(0)
fonn31.Text53.Text=traf(l)
fonn3 l.Text54.Text=trnf(2)
form3 l.Text55.Text=traí[3)
fonD31.Text32.Text = trftf(4)
fonu3 l.Text33.Text = traf[5)
fonn3 l.Text34.Text = traí(6)
form31 .Text3 5 .Text - traf[7)
fonn31 .Text3 6.Text=traf(8)
form3 l.Text37.Text = traf(9)
fonn31 .Text3 S.Text = iraf(10)
form3 l.Textl .Text = tra^ll)
fonn31.Text2.Text = traf(12)
fonn31 .Textí .Text = traf[13)

'datos en el formulario 38

fonu38.Textl.Text = dia(14)
fonn38.Text2.Texí= dio(15)
fonn3 S.TexB.Text = dk(16)
fonn38.Text4.Text = dia(17)
fona38.Text5.Text= dU(18)
fonn38.Text6.Text= dia(19)
fonn38.Text7.Text = dk(20)
fonn38.Text8.Text = dia(21)
fonnS 8.Text9.Text = dia(22)
fonn38.TextlO.Text = dia(23)
fonn3 S.Textl 1 .Text = dia(24)
fomi38.Textl2.Text - dia(25)
form38.Textl3.Text = dia(26)
fonri38.Textl4.Text - dia(27)
fonn3 S.Textl 5.Text = dia(28)
fonn38.Textl6.Text - dio(29)
fomi38.Textl7.Text= dia(30)

foroi38.Textl8.Text = plod(14)

fonn38.Text20.Text - plod(16)
fomi3 8.Text21.Text = plod(17)
fonn3 8.Text22.Text = plod(18)
fora38.Texl23.Text-plod(19)
form3 8.Text24.Tcxt - plod(20)
fonn3 8.Text25 .Text - plod(2 1)
form38.Text26.Text = plod(22}
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forai38.Text27.Text - plod(23)
form38.Text28.Text = plod(24)
form38.Text29.Text = pbd(25)
form3 8.Text30.Text = plod(26)
fonn38.Text31.Text = plod(27)
form38.Text32.Text = plod(28)
fonn3 8.Text33.Text = plod(29)
fono38.Text34.Text = plod(30)

fomi38.Text53.Text = Uam(15)
form38.Text54.Text~ Uam(16)
fonn38.Text55.Text = llam(17)
form38.Text5^.Text - llam(18)
fonn38.Text57.Text - !lam(19)
forra38.Text58.Text - Uam(20)
form3 8.Text59.Text = llam(21)
fonu38.Text60.Text- llam(22)
fonn3 8.Text61.Text = llam(23)
form38.Text62.Text - llam(24)
form38.Text63.Text= Uam(25)
form38.Text64.Text = llam(26)
fonn38.Text65.Text=llani(2'^
fonn38.Text66.Text - liam(28)
fonn38.Text67.Text = llam(29)
fonn3 8.Text68.Text = llam(30>

fonn38.Text35.Text =
form38.Text36.Text =
fonn38.Text37.Text = traf(16)
fonn38.Text38.Text =
fonn3 8.Text39.Text
fonn3 8.Text40.Text = traí(19)
fonn38.Text41.Text - traf(20)
form3 8.Text42.Text = traf(2 1)
form3 8.Texí43 .Text = traíí22)
fonn38.Texí44.Text=traf(23)
fonn38.Text45.Text -trafl;24)
fonn3 8.Text46.Text = traf(25)
fonn3 8.Text47.Text = traf(26)
fonn38.Texi48.Text =traf(27)
forai38.Text49.Tcxt -traf(28)
fonn38.Text50.Text=traf(29)
fonn3 8.Texí5 1 .Text - 1raf(3 0)

form31.Show
forml.Hide
EndSub

forml5.Text9.Text - "POR RUTAS"
forml5.Show
fonnl.Hide
EndSub

Sub R_CUck O



SetdDaaet^bd.CreateDynaad("carga_pn>ce3ador__diatf) 'ABRE LA TABLA UTUIZAR SUS DATOS
EN LA GRAFIO A

= fonnl3JvlaskedEditl.Text TONEMOS LA FECHA DE TOMA DE DATOS.

Do While dnaseLEOF = False
If iniciov *» dnasct("ínício") Then

var = dnaset((rhonip") ELABORACIÓN DE LAS GRÁFICAS
fonn48.GraphlO.ThisPoint = Val(Mid$(dnaset("diatl)> 1, 2))
farni48.GraphlQ.GraphData = dnaset(nploadn)

Endlf
dnasetMoveNext

Loop
form48.GraphlO.Grar>hTitle = "Carga de Procesador en Hora Pico"
'form3.Text2.Text - var
dnaset Cióse 'CIERRE DE LASASE DE DATOS YDYNASETS
bd. Cióse
TocmS.Show

TROCEDIMIENTO PARA TENER LA GRÁFICA DE CARGA DEL PROCESADOR EN DÍA PICO.
TOMANDO
•EN CUENTA ÚNICAMENTE LAS MEDICIONES HECHAS EN CADA HORA DEL DÍA.
T>im db As datábase
'Dun dnaaet As dynaset
Set db = OpenDatabase("c:\vb\pmebas.mdbf!)
Set dnasa = db.Q^ateD>iiaset(ncarga_j>roceaadorn) 'ESTOS DATOS ESTÁN ALMACENADOS EN LA
TABLA CARGA_PROCESADOR
X>im var As Variará
iniciov = fonnlS.MaakedEditl.Text
Do While dnaselEOF - False

If iniciov — dnaset(!!inicioM) Then
var - dnasetCdiap") ELABORACIÓN DE LA GRÁFICA

form48.Graph9.ThisPoint = Val(Mid$(dna£íet("horatt), 1, 2))
form48.Graph9.GraphData =

Endlf

Loop
form48.Graph9.Graí>hTitie - "Carga de Procesador en Dia Pico"
form2.Text2.Text = var
form2.Show

•ELABORACIÓN DE LA GRÁFICA DE LLAMADAS ENTRANTES K)R SEGUNDO EN HORA
PICO
•DATOS TOMADOS EN UNA HORA ESPECIFICA TODOS LOS DÍAS DEL MES.
•ESTOS DATOS SE ENCUENTRAN EN ALMACENADOS EN LA TABLA
CARGAJ?ROCESADOR_DIA
•Dim db AB datábase
Dim dset As dynaset
T>im var As Variant
Set db == OpenD alabas e("c:\vb\pruebaajudbM)
Set dset — db.CreaíeDynaset("carga_procefiador_dian)
iniciov = forml3.MaskedEditl.Text DETERMINAMOS LA FECHA DE TOMA DE DATOS.
Do While dsetEOF = False

tí" iniciov ~ dset(HÍDÍcÍo") Tnen
var = dset("horap!t)
fonn48.Gfaphl3.ThisPoiat = VaI(Mid$(d3et(»diaHX 1,2» üAMOS VALORES A LOS

PARÁMETROS
form48.Graphl3.GraphData = dsetC-flcfadi") TARA LA ELABORACIÓN DEL

GRÁFICO.



Endlf
dsetMoveNext

Loop
fonn48.Graphl3.Graj>hTitle = "LLamadas etrtrantes/seg hora pico"

Dim dat As dynaset
Dim sal, ent As Variant
Dim naset As dynaset
Set db = OpenDatabase("c:\vb^pruebas,mdb")
Set naset = db.CreateDynaaet("SÍs_Perdida")
Set dat = db.CreateDynaset("Dalosff)
Dim Í As Integer
Dimr Aslnteger
T)im var As Variant
ReDimVEC(35) Aa Variant
ReDimabr(35) As Variant
iniciov — fonnl3.MaskedEdrtl.Text
i-0
Do Whilc datEOF = False

VEC(i) - dat(nccntral")

datMoveNext
Loop

Set naset - db.CreateDynaset("sis_perdida")
i = 0
j-0
ReDim entrante(35) As Variant
ReDim salicnte(35) As Variant
ReDim total(35) Aa Variant
Do While nasetEOF = False

If iníciov=naset("micio") Tnen

If abr(i) -f "O" = nasetC'nrta") Then
saliente(i) - naset(ntraff>')
í = i+ l

Endtf

If abr(j) + "F = naset(?ínjta") Then
entrante(j) = naset
J^J 4 " 1

Endlf
Endlf

nasetMoveNext
Loop
tot = 0
For i - O To 35

total(í) = saliente(i) 4- entraute(Í)
tot = tot-f-total(i)

Nexti
Dñn bet As Variant



¿e ffi&rtutd- 61

Dim betl As Vatiant
bet = 0
bet = total(O) + total(3) + total(5) + total(12) + total(lT) + total(20) -I- total(2 1) 4- total(22)
bet = bet 4- total(23) + total(24) + total(25)

betl = total(l) + total(2) + total(4) + total(7) + total(8) +total(9) + total(10) +total(ll)
betl = bet + total(13) + total(14) + total(15) + total(16) + total(18) + total(19)

fonn48.Graphll.GraphData-betl * 100/tot
form48.Grai*ll.GraphData = bet * 100 / tot
form48.Giaphl l.GraphDaia = total(l 5) * 100 / tot
form48.Graiáill.Gra{)hData = tatal(26) * 100 /tot
fonB48.Graphll.GraphData = total(27)* 100/tot
form48.Graphl l.GraíAData = total(28) * 100 / tot
form48.Graphll.GraphData =toíal(29) * 100 /tot
form48.Graphll.GraphData = total(30) * 100 /tot
forra48.Gra^ill.GraphD«ta=total(31) * 100/tot

fonñ48.Graphl 1 .LegendText = "Quito"
form48.Graphl LLegendText = "Área 2H

form48.Graphll. LegendText - Tel. Móvil"
form48.Graphl LLegendText = "Ambalo Transito"
form48.Graphl 1 .LegendText = "Cuenca Transsito"
form48.Graphll.LegendText= "Guayaquil Transito"
form48.Graphl LLegendText =• "Ibarra Transito"
íbrm48.Graphl LLegeodText = "Quito Transito 1"
íbrm48.Grapíil LLegendText = "Internacional"
form48.Graphl LGraphTiÜe = "Interés de Tráfico"

fbrm48.Show

EndSub

SubSALR_ClickO
End

EndSub

SubSPCLClickO
form!2.ShoAw
fonal .Hide

EndSub
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Dim externa As Variant

Sub Commoadl_Click Q
f orna 1. Show
Unload formlO
formlO.Hide
End Sub

Sub Command3Dl_CHckO
form23.Show
formlO.Hide
End Sub

Sub Comrnand3D2_Clíck Q
Dim db As datábase
Dim dat As dynaset
Dim sal, eot As Variant
Dim naset As dynaset
Set db = OpeuDatabase("c:\vb\pn]ebas.ffldbf')
Set dat = db.CreateDynaset("Datosn)
Set naset — db.CreateDynaset(MSis_Perdida")
Dim i As Juteger
Dim r As Integer
'Dim var As Variant
ReDim VEC(35) As Variant
ReDimabr(35) As Variant
biciov = forml3.MaskedEditl.Texl
i = 0
Do While daLEOF = False

abr(i) -

datMoveNext
Loop

fonnlO.Hide

Unload formlO

form43.Texíl.Text= 10
form43.Text29.Text = 11
form43.Text3.Text= 12
fonn43.Text4.Text= 13
form43.Text5.Text= 14
fonn43.Text6.Text = 15
form43.Text7.Text = 16
fonn43.Te)i±8.Text= 17
form43.Text9.Text= 18
form43.TextlO.TeKt« 19
fonn43.Textl l.Text = 20
form43 .Textl2 .Text = 21
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fonn43.Textl3.Text = 22
form43.Textl4.Text = 23
form43.Textl5.Text = 24
form43.Textl6.Text - 25

form43.Textl S.Text = VEC(9)
form43.Textl9.Text = YEC(IO)
form43.Text20.Text = VEC(11)
form43.Text2 l.Text - VEC(12)
fonn43.Text22.Text = VEC(13)
form43.Text23.Text = YEC(14)
form43.Text24.Text=VEC(16)
form43.Text25.Text = VEC(17)
forrn43 .Text26.Text = VEC(18)

form43.Text27.Text = VEC(19)
form43.Text28.Text = VEC(20)
form43.Text29.Text - VEC(21)
form43.Text30.Text = VEC(22)
forai43.Text3 l.Text = VEC(23)
form43.Text32.Text = VEC(24)
fonn43.Text33.Text=VEC(25)

form43.Text49.Text - abr(9)
form43.Text50.Text- abr(10)
form43 .Text51 .Text - abr(l 1)
forrn43,Texí52.Text= abr(12)
form43.Text53.Text = abr(13)
form43.Text54.Text = abr<14)
form43.Text55.Text = ab<16)
form43.Text56.Text - abr(17)
fonn43.Text57.Text = abr(18)

form43.Text58.Text - ab<19)
form43.Text59.Text = abr(20)
form43.Text60.Text - abr(21)
form43.Text61.Text = alM<22)
form43.Text62.Text = abr(23}
form43.Text63.Text- abr(24)
fonn43.Text64.Tcxt - abr(25)

ReDimvar(35) As Variant
ReDímvttrl(35) As Variant
i-0
Set nftset = db.CreateDynaset(!tSis_Perdidan)
Do Whüe nasetEOF = False

If iniciov = naset("Ímcio") Then
If abr(i) + "O" = naaetC'nrta") Then

var(Í) — nas
i<= i+ l

Endlf
Endlf
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nasetMoveNext
Loop

Set naset = db.CreateDynaset(llgis_perdida")
i = 0
ReDizn bloq(35) As Variant
Do While nasetEOF = False

If iniciov = nasetC'imcio11) Then
If obr(i) + "O" = naaet("nita") Then

bloq(i) = naset("anblo")
i- i+1

Endlf
Endlf

nasetMoveNejct

Loop

Set naset — db.CreateDynaset(nsifl_perdida")

ReDím enírante(35) As Variant
ReDim saliente(35) As Variaot
ReDimtotal(35) As Variant
Do Whüe nasetEOF = False

If iniciov D naset(ninicion) Then

tí" abr(i) + "On = naaet("njta") Then
saliente(i) — naaetCVafl11)
i = i-f 1

Endlf

tí" abr(j) + "P = naset("nrta") Then
entrante(j) =• nasetCtraff1)
j = j + l

Endlf
Endlf

nasetMoveNext
Loop

Set naset = db.CreateDyna3et("sis_perdidaM)
ReDim cong(35) As Variant
i = 0
Do Whüe nasetEOF = False

If iniciov = naset("inicion) Then
If abr(i) + "O" = nasetC'ruta") Then
cong(i) •= naset(l!ccong")
i = i+l
Endlf

Endlf
nasetMoveNext

Loop
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form43.Textl50.Text = cong(9)
f0rm43.Textl56.Text= cong(10)
form43.Textl57.Text = cong(ll)
form43.Textl 5 S.Text = cong(12)
form43.Textl59.Text = cong(13)
form43.Textl60.Text= cong(14)
form43.Textl39.Text - cong(15)
form43.Textl28.Text = cotig(16)
fonn43.Textl29.Text- cong(17)

form43.Textl30.Text = cong(18)
form43.Textl31.Text = coog(19)
form43.Textl32.Text - cong(20)
foraa43.Textl33.Text = con«(21)
form43.Textl34.Text = cong(22)
form43.Textl35.Text = cong(23)
form43.Textl36.Text = cong(24)

form43.Textl63.Text = saüente(9)
form43.Textl65.Text = saliente(10)
fonn43.Textl IT.Text=saliente(l 1)
form43.TextU8.Text« salientc(12)
form43.Textl 19.Text = saKente{13)
fonn43.Textl20.Text = saliente(14)
form43.Textl21.Tcxt = saliente(15)
form43.Textl22.Text = saüente(16)
form43.Textl23.Text = salieote(17)
form43.Textl24.Text = salieuíe(18)

form43.Textl25.Text = saJiente{19)
form43.Textl26.Text = saliente(20)
form43 .Textl27.Text« saüente{21)
fonn43.Text99.Text = eaHeníe(22)
forai43.Text98.Text ~ soJiente(23)

form43.Textl61.Text * bloq(9)
fonn43.Textl48.Text = bloq(10)
form43.Textl49.Text
form43.TextlOO.Text =
form43.Text84.Text = bloq(13)
form43.Text80.Text - bloq(14)
form43.Text81.Text = bloq(l 5)
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form43.Text82.Text==:bloq(16)
form43.Text83.Text = bloq(17)

fonn43.Texr91.Text =
fonn43.Textl08.Text = bloq(19)
fonn43.Textl09.Text = bloq(20)
fonn43.Textl07.Text - bloq(2 1)
form43.TextllO.Text = bloq(22)
form43.Textlll.Text = bloq(23)
form43.Textll2.Text = bloq(24)
'para mostrar datos detraff

fonn43.Textl62.Text = entrante(9)
form43.Textl^.Text - entronte<10)
forni43.Textl67.Text = entrante(l 1)
form43.Text96.Text -= entnmte(12)
forin43.Text95.Text == enirante(13)
form43.Text94.Text = entrBnte(14)
form43.Text93.Text = entrant£(15)
form43.Text77.Text = entrante(16)
fonn43.Text76.Text = entraote(17)

fonn43.Text78.Text « errtrímte(18)
form43.Text79.Text = eutrante(19)
fonn43.Textl01.Text = entraiite(20)
fonn43.Textl02.Text - errtrante(2 1)
fonn43.Textl03.Text = entrante(22)
form43.Textl04.Text = entrante<23)
fonn43.Textl05.Text = entrante(24)

*para mostrar ccong
fonn43.Text71.Text - cong(9)
fonu43.Text72.Text = cong(10)
form43.Text73.Te3rt = cong(ll)
form43.Text74.Text - cong(12)
fonn43.TexO7.Text « cong(13)
form43.Text38.Text = cong(14)
fonn43.Text39.Text = cong(15)
forrn43.Text40.Text = cong(16)
form43.Text36.Text =

form43.Text41.Text = cong(18)
fonn43.Text42.Text = cong(19)
fonn43.Text43.Text = cong(20)
form43.Text44.Text = cong(21)
fonn43.Tcxt45.Text - cong(22)
fonn43.Text4i.Text = cong(23)
forai43.Text47.Text = cong(24)

fonn43.Show

EndSub
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Dina numer As Variant

Sub Commandl_Click Q
Dim db As datábase
Dim dbaaset As dynaset
Set db = OpenDatabase(nC:\vb\Pruebas.MDB")
Set dbnaset = db.CreateDynaset(HSÍ3_perdida")
iniciov = fonnl3.MaskedEditl.Text
Dim var As Variant
Do While dbnasetEOF = False

If textl.Texí = dboaeet(Mnita") Then
If iniciov - dbnaset("iiiicioH) Then

dbnasetEdit
dbnaset("ccong") * tcxt5
dbnaset(nanblo") = textó
dbnasetC'mhtime") » text?
dbnaset(nnban3wf') = textS

dbnaset Update
Endlf

Endlf
dbnaseLMoveNext

Loop

MsgBox ("datos grabados")

fonnlS.Show
EndSub

Sub CMmnand2_Cück Q
forml.Show
Unload fonnl 1
forrnll.Hide

End Sub

Sub Comraand3_Click Q
fonni.Show
fonnl IJIide

text2 =

text4 - ""
textS = m<

testS - ""

EndSub

Sub Textl_LostFocus Q
textl.Text = UCase$(textI.Text)
Dim db As datábase
Dim dbnaset As dynaset
Set db = OpenDatabase("G:\vb\Pruebas.MDB")
Set dbnasrt = d^.CreaíeDynaset(MSis_perdidaw)
Dim ban Aa Variant
Dim bet As Variant
Dim con As Variant
iniciov = forml3.MaskedEditl.Text
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ban= 1
con = 0
bet = 0
Do "Whüe dbnasetEOF = False

If textl.Text = dbnaset("ruta") Then
tf iniciov « dbnnset(ninicion) Then

ban = 0
If dbnasetC^ccOTig11) == O Then

text2.Text = dboaset("traff ')
tcxt3.Text = dbnasetC^bids")
text4.Text = dteasetC'ndv")
text5.SetFocua

Else
bct=l

Eadlf
Endlf

Endlf

Loop

If ban = 1 Then
textl.Text =""
MegBox{"Valores mcofunletos ")

Endlf

Ifbct-lThcn
textl.Text-'111

MsgBox ("ESTOS DATOS YA ESTÁN REGIS111ADOS")

EndTf "^

End Sub

Sub Text2_K.eyPress (keyascii As Integer)
iStatic puntodecimalusado As Integer
Dina ayuda As Varíant
If keyascii > AscC'a") Aod keyascii < Asc("z") Then

Beep
keyascii = O

Elae
Select Case keyascii
Case AscC'O") To Asc("9")

ayuda = ayuda 4- Chr$(keyascii)
Case Asc(n.")

If puntodecimalnsado Then
keyascci = O
Beep
Else
puntodecimalusado == Truc
ayuda = ayuda + Chr$(keyascü)
Endlf
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tex±2.Text = ayuda
Case Asc(V)

1 coma no afecta
Case Else

keyascii = O
Beep

End Select

Endlf
End Sub

Sub Text3_KeyPress (keyascii As Jnteger)
If keyascii > Asc("a") And keyaacii < Aac(V!) Or keyascii = 255 Or keyascii > Asc("A") And keyascii <
Asc("Z") Then

Beep
keyascii — O

Endlf
End Sub

Sub Text4_KeyPreas (keyascii As Integer)
If keyascii > Asc^V) And keyascii < Asc("z") Or keyascii = 255 Or keyascii > Asc("A") And keyascii <
AscC'Z») Then

Beep
keyascii = O
text^Text^""

Endlf

End Sub

Sub Text5_KeyPress (keyascii As Inleger)
If keyascii > Asc(HaH) And keyascii < Asc(MzM) Or keyascii = 255 Or keyascii > Asc("A") And keyascii <
Asc("Zn) Then

Beep
keyascii — O
text5.Text==mi

Endlf

End Sub

Sub Text6_KeyPress (keyascii As Integer)
If keyascii > Asc(Ma") And keyascii < Asc("z") Or keyascii — 255 Or keyascii > Asc("AM) And keyascii <
Asc("Z") Tlien

Beep
keyascii ~ O
textó.Text-""

Endlf

End Sub

Sub Text7_Key Press (keyascii As Integer)
If keyascii > Asc(nan) And keyascii < Asc^z") Or keyascii - 255 Or keyascii > Asc("An) And keyascii <
AscC'Z") Then

Beep
keyascii = O
text7.Text="r

Endlf
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End Sub

Sub Text8_Change Q
If textS.Text o "" Then

commandl, Enabled » Truc
Endlf
End Sub

Sub Test8_KeyPress (keyascii As Integer)
Jf keyascii > Asc( V) And keyascii < Asc(Hz") Or keyascü = 255 Or keyascii > AscC'A") And keyascii <
Asc(MZ") Then

Beep
keyaacii = O
textS.Text =n"

Endlf

End Sub
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Sub Comraandl^Click Q
Dim db As datábase
Dím naset As dynaset

Dim ncola As dynaset
Dira nperdida As dynaset
Dím ncalidad As dynaset
Dim hora As dynaset
Dim diartrafico As dynaset
Dim otrafico As dynaset
Dim míp As dynaset
Dim día As dynaset
Dim saliente As dynaset
Sct db ra OperiDatabase(^:
'Set naset= db.CreateDynasetC'fecha")

Set ncola — db.CreateDynaset(f1sis_cola")
Set nperdida ~ db.CreateDynaset(nsis_perdida")
Set ncalidad = Q^.CreaíeDynasel^calidad^servicio")
Set hora = db.CreateDynaset(ncarga_procesadorn)
Set dia = db.CreateDynaset(IIcarga_procesador_diaH)
Set otrafico — db.Q^ateDynaset(1'observacion_traficon)
Set ntíp = db.CreaíeDynaset("m^_trafico")
Set distrafico = db.CreateDynaset("disp_trafico")
Set saliente = db.CreateDynaset('Itrafico_saliente")

"ncola. AddNew 'actualiza datos en la tabla sis_cola
lncola(riinicion) = MaskedEdítl.Text
•ncolaC'final") - MaskcdEdit2.Tcxt
'ncola("diap'1) ~ MaskedEdiO.Teírt'
lncola(nhorap") = MaskcdEdit4.Text
•ncolaC'ruta") = "n"
"ncola-IJpdate
"ncola-Cloae

"nperdida. AddNew 'actuaUza datos en la tabla sis_perdida
'nperdidaC'inicio") = MasketiEdití.Text
'nperdidaC'final") - MaskedEdit2.Text
lríperdida("dÍap") = MaskedEdiO.Text
'nperdicla("horap") = MaskedEdit4.Text
"nperdidaC'nrta") == "n"
"nperdida.Updaíe
"nperdída. Glose

'distrafico. AddNew 'actualiza datos en la tabla disp_trafico
MistraficoC'inicio11) - MaskedEdítl.Text
rdistrafíco("finalH) = Masked£dtt2.Text
'distrafico("diapn) = MaskedEdiO.Text
tdÍ8trafíco((rhorap11) = MaskedEdit4.Text
'distraficoC'tipo") = "n"
'distrafico.Update
'distrafico. Clos e
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MsgBox ("Datos grabados")
iniciov = MaskedEdrtl.Text
fórrale. Show
formlS.Hide
EndSub

Sub Comraand2_Click O
MaskedEditl.Text= "01-05-1995"
MaskedEdit2.Text = "3 1-05-1995"
MaskedEdrt3.Text= "25-05-1995"
MaakedEdit4.Text= "09:30 am a 10:30 am"

formlS.Hide
Load fonal
forml.Show

End Sub

Sub MaskedEdítl_LostFocus O
Dim db As datábase
Dim dbnaset As dynasct
Dim ban As Variant

Set db = OpenDaíabase("C:\vbVPrueba3.MDB(1)
Set dbnaset = db.CreateDyQaset("Sis_perdida'1)

Do AVhile dboasetEOF = False
tf MaskedEditl.Text « dbnaset("início") Thcn

ban= 1
Endlf

dbnaaetMoveNext
Loop

Ifban = l Tben

MsgBox ("Este periodo ya tiene Valores")
MflskedEditl . SetFocus

Endlf

EndSub

Sub MaskedEdh4_LostFocus O
conimandl.Enabled m Tnie

End Sub

Sub Textl_KeyPress (keyascü As Integer)
If (keyascíi > Asc^a") And keyascü < Aac(Mz'1)) Or (keyascii > Asc("A") And keyascii < Aac("Z")) Then

Beep
keyascii = O
'textl.Text=n"

Endlf

EndSub

Sub Tex±l_LoetFocus O
Dim db As datábase
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Dim naset As dynaaet
Dim ncola As dynaset
Dim nperdida As dynaset
Set db = OpenDatabaseC' c:\vb\pru eb«s.mdbl!)
Set naaet = db.CreateDynasetCTecha11)
Set ncola = db.CreatdDynaset(''sis_colan)
Set nperdida = db.CrealeI)ynaset(nsis_perdidair)
Dim xl As Variant
Dim x2 As Variant
Dim x3 As Variant
Dím x4 As Variant
Dim x5 As Variant
Dím x6 As Variant
Dím vnriable As Variant
variable = Daíe$
xl = Mid^variable, 1, 2)
x2 = Mid$(variable, 4, 2)
K5 = MidSívariable, 7» 10)
Ms&Box (x5)
Do While ncola-EOF = False

If nco!a(Minicio") <> "" llien
x3 = Mid^nco^inicio"), 1, 2)
x4 = MidSíncolaC'inicio"), 4, 2)
x6 = Mid$(ncola("inicio"), 7, 10)

If Val(x5) = Val(x6) Then
IfVal(xl)-(x3)Then

MsgBox ("En effte periodo se están realizando la toma de datos")
Beep

Endlf
Endlf

Endlf
ncola, MoveNext

Loop

End Sub
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Sub CommaixU^Click Q
Dim db As dotábase
Dim dbnaset As dynaset
Set db ~ OpenDntabase("C:\vb\Pruebas.MDB")
Set dbnaset = db.Crea±e0ynaset('lratp_traficor')
iniciov = fonnl3.MaskedEdhl.Text
Do While dbnasetEOF - False

If textl.Text = dbnaseíC^ruta") Then
If iniciov = dbnaaet("iiiicio") Then

dbnasetC'nrta") = textl.Text
Ifoption3dl.Value = -l Tlben
dbnasetEdit
dbnaaet(H originado") — "si"

Else ' nivel 1
dboflfiet("originado") = "no"

If option3d2. Valué = -1 Toen
dbnasetC'íntenio*) ~ "si"

Else "nivel2
dbnaset(Hinterao") = "no"

If option3d3. Valué = -1 Then
dbnaset("tenninal") = "si"
Else tóvel 3
dbnaset("temiinal") "= "no"

Ifoption3d4.Vahie = -l Then
dbnaset(ntransito") = "si"

Else
dbnasct("íransiton) - "no"

Endlf
Endlf

Endlf
Endlf
Endlf

(dbnaset("erlM) = InputBox("ingrese los erlangs")
'dbnasetC'DIA") = InputBox("ingrese el dia")
dbnaselEdit

c") = Text4.Text

dbnaset("ndvo") * Texl5.Text
dbnaset("iidub") = textó.Text
dbnase<"nblooH) = texíT.Text
dbnaset("nblobn) =texí8.Text
dbnflsetUpdotc
Endlf
dbnaset MoveNext
Loop
MsgBox: ("Datos grabados")

EndSub

Sub Commflnd2__Click O
FORMl.Sho\

End Sub

Sub Textl_Key Press (keyascü As Integer)
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If keyascii < Asc("a") Or keyascii :> Asc("z") Then
Beep
keyasccí — O
textl.Text = nn

Endlf
End Sub

Sub Textl_LostFocus O
textl.Text = UCase$(textl .Text)
Dim carácter As Variant
carácter ̂ MidSítextl.Texr, 1, 3)
Dim db As datábase
Dim dbnaseí As dynaset
Sct db -= OpenDatabase(r'C:\vb\Pruebas.MDB")
Set dbnaset= db.CVeaíeDynasetí^ra^Jrafico11)
iniciov "• forml3.MaskedEditl.Text
ban= 1
Do While dbnasetEOF = False

H" textl.Text = dbnaaet(Mrirta") Then
If iniciov - dbnaset("irjicio") Then

ban = 0
Text2.Text
Text3.Text«
Text4.SetFocu8

Endlf
Eodlf

dbnaaetMoveNext
Loop

Ifban-lTlien
textl.Text=H"
MsgBox: ("No ingresados loa Valores generales")

textl.SetFocus
Endlf

End Sub

Sub Text2_KeyPress (keyascii As Integer)
Staíic puntodecimalusado Ax Integer
Dim ayuda As Variant
Jf keyascii > Asc("an) And keyascii < Asc(nz") Then

Beep
keyascii — O
Text2.Text=tm

Else
Select Case keyascii
Case Asc("0") To AscC1^")

ayuda = ayuda + Chr$(keyascii)
Case AscCV')

If puntodecimalusado Then
keyascci = O
Beep
Else
puntodecimalusado = Truc
ayuda = ayuda + Chr$(keyascii)

Endlf
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Text2.Text = ayuda
CaseAscíY)

1 coma no afecta
CaseElse

keyascu = O
Beep

End Select
Endlf
End Sub

Sub TexG_KeyPress (keyascu As Integer)
If keyascíi > Asc(Ma") And keyascu < Asc("z") Or keyascu = 255 Then

Beep
keyascii = O
TexG.Text-""

Endlf

End Sub

Sub Text4_KeyPress (keyascii As Integer)
7f keyascii > Asc("a") And keyascii < Asc(nzn) Or keyascii = 255 Then

Beep
keyascii = O
Text4.Te3tí=""

Endlf

End Sub

Sub Text5_KcyPrcss (keyascii As Integer)
If keyascii > Asc(Ma") And keyascii < AscíV) Or keyascii = 255 Then

keyascii = O
Text5.Text=mi

Endlf

End Sub

Sub Tejtt6_KeyPress (keyascii As Integer)
If keyascii > Asc("a") And keyascii < Asc("z") Or keyascii = 255 Then

Beep
keyascii ™ O
textó.Text=IIM

Endlf

End Sub

Sub Text7_KeyPress (keyascii As Integer)
If keyascii > AscC'a") And keyascii < Asc(nzH) Or keyascii = 255 Then

Beep
keyascii = O
text7.Text=""

Endlf

End Sub

Sub Text8_Change Q
Iftext8.Texto""Then

comrnandl.Enabled = True
Endlf
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End Sub

Sub Text8_KeyPress (keyascü As Integer)
If keyascü > Asc( V) And keyascü < Asc("z") Qrkeyascii — 255 Then

Beep
keyascü -»O
texlS.Text» ""

Endlf

End Sub
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Sub Comraandl_CUck Q
Dim db As datábase
Dim dbnflset As dynaset
Set db = OpenDatabase(t1C:\vb\Pnjebas.MDB")
Set dbnaset= db.CreateDynaset("disp_trafico")
iniciov = fonnl3.MaskedEditl Text
P-l
Do Wbile dbnaaetEOF = False

If dboflset("itiicio't) = iniciov And dbnaf!et(!1njtat1) = textl.Text Then
dbnasetEdit
dhnasetCHipo") - textí>.Text
dbnaset("nc£ills") =text2,Text
dbnaset(nnoutgsTI) = text3.Text
(íbnaset(nnresn) «text4.Tcxt
dtoasetC'ahtiiiie") =text5.Text
dbmset("actnne") = tcxtS.Text
dbnasetC'nbansn") = texí6.Texí
dbnosetUpdaíe

Endlf
dbtiasetMoveNext

Loop

MsgBox ("Datos Grabados")
FORM24.Show
forml5.Enabied — False
EndSub

Sub Command2_ClidcO
Forml.Show
Unloaxl fonnlS

EndSub

Sub Textl_KeyPress (KeyAscii As Integer)
If KeyAscü > Asc("0") And KeyAscii <: Asc("9") Then

Beep
KeyAscii — O
textl.Text ="»

Endlf

End Sub

Sub Textl_LostFocus O
textl.Text = UCaae$(textl.Text)
Dim db As datábase
Dim dtoaset As dyuaeet
Dim naset As dynaset
Set db = OpenDaíabase("C:\vb\Pruebas.MDB11)
Set dbnaset - db.CreaíeDynaset("disp_1míicon)
Set naset = db.CreateDynflset(Msis_perdida")
Dim baa As Variant
Dím con As Variant
iniciov =forml3.MaskedEdrtl.Text
ban= 1
con" O
Do While dbnasetEOF = Fake

If textl.Text = dbnasetC'nrta") Then
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tf iniciov = dbnaset( "inicio") Then
If dbnaaet("ncalJ8tl) = O Then

If dboasetC'traff ') o O Then
text7.Text = db
text2.SetFocus

Endlf
Else
con= 1

Endlf
Endlf

Endlf
dbnasetMoveNext

Loop

Set dbnaset = db.CreateDynasetC'disp^traQco")
ban= 1
Do While dbnasetEOF ~ False

If textl.Text = dbnaset(nnjtft") Then
If iniciov = dbnaset("inicio") Then

bao »0
Endlf

Endlf
dbnasetMoveNext

Loop

H"ban= 1 Then
MsgBox ("Datos incompletos")

Endlf

Ifcon= 1 Then
MsgBox ("Datos Registrados")

Endlf

End Sub

Sub Tcxt2_KeyPress (KeyAscü As Integcr)
If KeyAacii >= AscC'a") And KeyAscü <= Asc("zn) Or KeyAscü = 255 Or KeyAscü >= Asc("A") And
KeyAscü <- Aac(MZ") Then

Beep
KeyAscü = O

Endlf

End Sub

Sub Test2_LostFocua Q
If Len(text2.Text) - 8 Then

texG.SetFocus
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Sub Text3_KeyPress (KeyAscii As Ihteger)
If KeyAscii > Ásc("a") And KeyAscii < Asc("z") Or KeyAscii = 255 Or KeyAscii > Asc^A") And
KeyAscii < Asc("Z") Then

Beep
KeyAscii = O
test3 .Text='"1

Eodlf

End Sub

Sub Text4JKeyI>ress (KeyAscü As loteger)
If KeyAscii > AscC'a") And KeyAscii < Asc("z") Or KeyAscü = 255 Or KeyAscii > Asc("A") And
KeyAscü < Asc("Z") Then

Beep
KeyAscii = O
text4.Text = ""

Endlf

End Sub

Sub Tex±5 _KeyPress (KeyAscii As Integer)
If KeyAscii > Asc("a1T) And KeyAscü < Asc("z") Or KeyAscü - 255 Or KeyAscü > AscC'A") And
KeyAscü < AscO'Z") Then

Beep
KeyAscii = O
textS.Text»"'1

Endlf

EodSub

Sub Tex±6_KeyPress (KeyAscü As Integer)
If KeyAscü > Aac("a") And KeyAscü < Asc(Hz") Or KeyAscü = 255 Or KeyAscü > AscC'A") And
KeyAscü < Asc("ZH) Then

Beep
KeyAscii = O
text6.Text=""

Endlf

End Sub

Sub Text6_LostiFocus Q
Iftcxtí5.Tcxt<>nrtThen
command 1 .Enabled — True
Endlf

End Sub

Sub Tejrt8_KeyPress (KeyAscü As Integer)
If KeyAscü > Asc("an) And KeyAscü < Asc^z") Qr KeyAscü = 255 Or KeyAscü > Asc("A") And
KeyAscü < Asc(nZM) Then

Beep
KeyAscü = O

Endlf
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Sub Commandl_Click()
Dim db Aa datábase
Dim dbnaset As dynaset
Dim ncolas As dynaset
Dim ntipo As dynaset
Dim ndispersioD As dynaset
Set db = OpenDataba3e("C:\vb\Pnjebas.MDBn)
Set dbnaset = db.CreateDynaset("Sis__perdJda")
Set acolas = db.CreateDynaaetC'Sie^ola")
Setntipo = db.CreateDynaset("Eorip_traficot!)
Set ndispersion = db.CreateDynaset("difipMtraíico")
'Set saliente = d1).C^eateDynaset(f'trafico_saliente")

'actualiza datos en la tabla sis_perdida ***************************************

dbnasetAddNew
dbnaset(nnita") - Textl.Text+ "I"
dbnaset("trañ") - text2.Teji±
dbnaset("nbíds") - texO.Text
dbnaset("ndv") = text4.Text
dbnaset("ccong") = O
dbnaset("anblo") = O
dbnaset("inhtime") = O
dbnaset("nbansw") = O
dbnaset(lliniciori) = forml3.MaskedEditl.Text
dtMasetC'final") = fonnl3.MaHkedEdit2.Text
dbnaset("diap") »forml3.MaskedEdit3.Text
dbnaset("horap") = fonnl3.MaskedEdrt4.Text
dbnflsetUpdate

"para rutas salientes

dbnaset AddNew
dbnasetC'ruta") = Textl -t- "O"
dbnaset("trair') = text5.Text
dbnaset("nbids") =text6.Text
dbnaset("ndvM) - text7.Text
dbnaset(nccong") - O
dbnaset("anblolf) = 0
dbnasetC'mhtime11) = O
dbnaset("nbansw") — O
dbnaset(f!inicio") = fonnl3.MaskedEditl.Text
dbnaset("finaln) - forml3.MaskedEdit2.Tcxt
dbnaset("diap") = forail3.MaskedEdrB.Text
dbnaset("honq)") = forml3.MaskedEdit4.Text
dbnasetUpdate

1 actualización de datos en la tabla sis cola ***************************

ncolas .AddNew
ncolas(nnrta") = Textl + "O"
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ncolas("trafl")=text5.Text
ncolas("nbids") = textó.Texí
ncolas("ndvn) = text7.Text
ncolas("nbídsq") = O
ncolas("nsaq") ~ O
ncolas("anblo") = O
ncolas(wnhtiraen) = O
ocolas("mqtitne") — O
ncolas îmcio") - fonnl3.MaskedEdttl.Text
ncolos(nfjnaln) = fonnl3.MaskedEdit2.Text
ncoJas("diapH) = fonnl3.MaskedEdit3.TeKt
ncolas(irhorap") = fonnl3.MaskedEdit4.Text
ncolas.Update

ncolas.AddNew
ncolas("nita") = Textl + "F
ncolasí'lraff') =texf2.Text
ncolas("nbids") = texO.Text
ncolas(nndvt1) m text4.Text
ncolas("nbÍdsEq") = O
ncolasC'nsaq") — O
ncolas("anblo") = O

ncolas(nnhtimen) » O
ncolas(nmqtimeH) = O
ncolas înicio") = fonnl3.MaskedEditl.Text
ncolas(nfbnal") = fonnl3.MaakedEdit2.Text
ncoiasCMiap") » fonnl3.MaskectEdit3.Text
ncolas("horap") = fonnl3.MaskedEdit4.Text
ncolas.Update

'actualización de datos en la tabla tipo de trafico

ntipo.AddNew

ntípo('ttrafí>') =text2Text
ntipoC'nbids") - text3.Text
ntipo("unsucn) = O
ntipo{tlndvolt) - O

ntipo("nbloo") = 0
ntipo("nblov") - O
utipo("ndvb") = O
ntípo("imcio") = fonnl3.MaskedEditl.Text
ntipo("finalH) =fonnl3.MaskedEdrt2.Text
nüpo("diap") = fonnl3.MaskedEdh3.Text
ntipoCTiorap") = fonul3.MaakedEdit4.Text
ntipo.Update

'actualización de datos en la tabla dispersión

r = 0
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ndiftpersi on. AjddNew
ndÍBpersion(Bnjtalt) = Textl + "O"
DdispersiorX'traff') =text5.Text
mlispersion^ncalls") = O
ndisper3ion(nrK>wtgBn) — O
ndispersion("nres") = O
ndtsper5Íoo("ahtime") *= O
ndispersion(fta£timeM) = O
ndisper3Íon("nbansn'') — O

ndiapersion("tiiicio") - forml3.MaskedEditl.Text
ndispersion("finaln) - forml3.MflskedEdit2.Text
udÍ3persioD(ndiajp") - fonnl3.MoskcdEdit3.Text
ndispersion("honq)") = forml3.MaskedEdit4.Text
ndispersioiLUpdaíe

nd ispersion. AddNew
ndisperaion(nruta") - Textl + "I"
ndispersionC^raff') -text2.Text
ndispersiorí(rincallsH) = O
jodi»persiori("noijtgsn) — O
odispersion("nreB") = O
ndispersiori(t1ahtime'') = O
ndispersionC'actime") — O
ndispersion(IInbansn") = O
DdÍspersioo("inicio") = fonnl3.MaskedEditl.Text
ndispersion("finaln) - fonnl3.MaskedEdit2.Text
ndisperaionC'diflp") = fonnl3.MaskedEdit3.Text
ndisperaionCliorap") = forral3.MftskedEdit4.Text
ndispersioiLUpdaíe

MsgBox ("datos grabados")
formlV.Show

End Sub

Sub Command2_Click O
fonnl.Show
fonnlí.Hide
forml3.Hide

End Sub

Sub Textl_LostFociis O
Texü.Text = UCase$(Textl.Text)
Dim db As datábase
Dim dbnaset Aa dynaset
Dim i As Varíont
Dim il As Variant
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If keyascii > Asc(na") And keyascii < Asc '̂z") Or keyascii — 255 Or keyascii > Asc("A") And keyascii <
AscCZ") Then

Beep
keyascii = O
text6.Text=""

Endtf

End Sub

Sub Text7_KeyPress (keyascii As loteger)
Jf keyascii > Asc("a") And keyascií < Asc("z") Or keyascii = 255 Or keyascii > Asc("A") And keyascii <
AscC'Z") Then

Beep
keyascii - O
text7.Text=»fI

Endlf

Eod Sub

Sub Text7_LostFocus Q
cotnniflndl.Enabled = Truc
End Sub



Sub Cotnmandl_Click O
Unload forml6
Loadformlí)
forro 16. Show
Unload form i 7

EndSub

Sub Cotnmand2_ClÍck Q
fonnl.Show
formlS.HJde
Unload form 16
Unload fbrmI7
End Sub
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Sub Commandl_Cüdc Q
Uulofixí forml 1
forml 1. Show
forml 8.Hidc
EndSub

Sub Comraand2_CIidt Q
fonnl. Show
Uní oad forml 8
Unload fonnl 1
forml S.Hide
fonnl l.Hide

End Sub
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Sub Commflndl_Click Q
fonn!9.Hide
forml2.Commandl.Enabled = False
forml2.Textl.Text-""
forml2.Text2.Text-1"1

forml2.Text3.Text»"11

forml2.Text4.Text=ntt

forml2.Text5.Text=MM

fotml2.Text6.Text-""
forml2.Text7.Text-""
fonnl2.Text8.Text= »»
forml2.Text9.Text=""
forml2.Textl.SetFocus
End Sub

Sub Comnwnd2_CÜck O
forml.Show
forml2.Hide
formlP.Hide

End Sub
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Sub Commandl_Cück Q
Dim db As datábase
Dim dbnaset As dynaseí
Dim naset As dynaset
Dim ban As Variant
Dim r, p As Integer
Set db = OpenDatabase("C:\vb\Pmebas.MDB())
Set dbnaset = db,CreateDyna3et(Hnitp_trafico")
Set naset — db.CreateDyoaset(l'trafÍco_saliente")
íniciov^fonnlS.MaskedEditl.Text

dbnaset AddNew
If option3dl.Value - -1 Then

dboaset("origÍDadoH) — 1
dbnaset(níntemo") - O
dbnaset("tenninal") = O
dbnaset("írausTto") = O
dbnasel^^entrante") = O
dbnaset("saliente") = O

EndJf

Ifoption3d2.Value = -l Then
dbnasetC'intcnio") *= 1
dbnaset("originado") — O
dbnaset(rttenninfll") = O
dbnaset("tran3ito") = O
dbnaset("eiitntate") = O
dbnaset(f'saliente") = O

Endlf

If option3d3.Value = -1 Then
dbnaset(TMjerminalrT) — 1
dbnaseí("intenio") ~ O
dbnaset('1orjginado") = O
dbnaset("transito'1) = O
dbnAsetC'entrante") = O
dbnaset("saüeiite") = O

Endlf

If option3d4. Valué = -1 Then
dboaset(ntr«iKÍtoH) = 1
dbnaset("iiiíernoM) = O
dbnasetCtermmal")« O
dbnaset(" originado") = O
dbnasetC'entrante") = O
dbnaset(ngalieníe") = O

Endlf
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Ifoption3d5.Value = ~l Then
<fbnaset(Tttra«sito") — O
dbnaset^interno") — O
dbnasetCtermmal") -= O
dbnaset("origmado") — O
dbnasct(ITentrante") - 1
dbnaset("s aliente") = O

Endlf

If optioo3d6. Valué = -1 Then
dhaBsetC^ranaito") - O
dbnasetC'toterno") = O
dbnasei(nterminar) = O
dbnasetC'originfldo") = O
dbDafie^"erjtrarrte'1) = O
donas desaliente") — 1

Endlf

dbnaset(ndiaM) = MaskedEdkLText
dbnasetCtrafí11) = text3.Text
dboaset("nbids") - Text4.Text
dbnaset("unsuc") = textS.Text
dbnaaet(rindvo") = textó.Text
dbnaset("ndvbri) =text7.Text
dboasetC'nblcK)") = TEXTS.Text
dboaset(nnblovn) = text9.Text
dbnaset(ninícior!) = forml3.MaskedEditl.Text
dbnaset("fmain) = forml3.MaskedEdit2.Text
dboaset(ndiapn) = forml3.MaskedEdit3.Text
dbnaset("hortip") = fonnl3.MaskedEdit4.Text
dbnasetUpdaíe
dbnaset Glose
MsgBox ("Datos Grabados")

If optíon3d6. Valué — -1 Then

nasetAddNew
naf!et("dia") = MaskedEditLText
iwset(lltniSyT) «texG.Text
nflfiet('1nbids11) = Text4.Text
naset("un£ruc") = text5.Test
nflset(nndvoH) =text6.Text
naset(nndvb'') = text7,Text
nflset(>bioo") - TEXTS.Text
nAset("nblov") =text9,Text
Mset("inicio") - forral3.MaskedEditl.Text
nasetC'final") - form!3 .MaakedEdit2.Text
naset("diflpn) = forml3,MaíikedEdit3.Text
naset("liorap") = forml3.MaskedEdrt4.Text
nasetUpdate
naset Cióse
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MsgBox ("trafico Saliente")

Endlf

fonn21.Show
EndSub

Sub Command2_Click O
Textl.Text=""
textS.Text-""

text5.Text =

text7.Text=n"
TEXT8.Text = M"
text9.Text = ""
forml-Show
fonn20.Hide

End Sub

Sub MafikedEdrtl_LostFoais Q
texB.SctFocus
EndSub

Sub MaskedEditl_ValidatÍonError (InvalidText As String, StarfPosition As Integer)
MsgBox ("Ingrese la fecha (Fórmalo Indicado)")
MaakedEditl .SetFocus
End Sub

Sub Textl_LostFocus O

EndSub

Sub Texf3_KeyPres3 (keyascii As üiteger)
If keyascii > Asc("a") And keyascii < AítcC'z") Or keyascii = 255 Or keyascii > Asc(" A") And keyascii <
AscC'Z") Tben

Beep
keyascii •= O
textí.Text = "M

Endlf

End Sub

Sub Text4_KeyPresg (keyascii As Integer)
If keyascii > Asc("a") And keyascii < ABC("Z") Or keyascü = 255 Or keyascii > Afíc("A") And keyascii .<
AscC'Z") Then

Beep
keyascii ̂  O
Text4.Text-M"

Endlf

EndSub

Sub Text5_Key Press (keyascü As Integer)
If keyascii > AscC'a") And keyascii < Asc("z") Or keyascii — 255 Or keyascii > Asc("A") And keyascü <
AscC'Z") Tben
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Beep
keyascii = O

Endlf

End Sub

Sub TextéJKeyPress (keyascii As Integer)
If keyaacü > Aac("a") And keyascii < Asc(íl2fl) Or keyascii = 255 Or keyascii > Asc(" A") And keyascii <
Asc("Z") Then

Beep
keyascii = O
text6.Text=""

Endif

EndSub

iSub Text7_Key Press (keyascii Aa loteger)
If keyascii > Asc("aH) And keyascii < Aac(V1) Or keyascii = 255 Or keyascii > Asc(nA") And keyascii <
AscC'Z") Then

Beep
keyascii = O
texf7.Text«""

Endif

EndSub

Sub Text8_Key Press (keyascii As Integer)
If keyascii > Asc( "a") And keyascii < Asc("z") Or keyascii = 255 Or keyascii > Asc("A") And keyascii <
Asc("Z") Then

Beep
keyascii = O
TEXTS.Text - ""

Endif

EndSub

Sub Text9_Key Press (keyascii As Integer) -..
If keyáacü > Asc("ft") And keyascii < Asc(nz") Oír keyascii = 255 Or keyascii > Aac("A") And keyascii <
Asc(nZ") Then

keyascn =* O
text9.Text = mt

Endif

EndSub

Sub Text9_LostFocus Q
commandl.Enabled — True
End Sub
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Sub
fonn21.Hide
Unload formSO
Uhloadfonn21
form20.Show
End Sub

Sub Commaud2__Click O
forml.Show
fonn21.Hide
fonn20.Hide
End Sub
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Sub Comrnan<13_ClIck:()
form23.Hide
Unload fonu23
Unload formlO
'Load form45
Unload fonn31
Unload forra38

Unload forml
Unload fonn2
Unload form3
Unload form4
Unload formS
Unload form6
Unlond form?
Unload formS
Unload forrn9
Unloadformll
Unload fonn!2
Unload forml3

Unload fonnl 5
Unload fonnl 6
Unload fonnl7
Unload forml 8

INSTRUCCIONES NECESARIAS PARA LA ELABORACIÓN DE LOS
•CUADROS ESTADÍSTICOS, EN EL QUE SE DETALLARAN, DATOS COMO:
•NOMBRE DE LA CENTRAL, CIRCUITOS BIDIREC. BLOQUEÓOS EN HP,
CARGA DE PROCESADOR EN HORA PICO ETC.
Dina db As datábase
Dímdat As dynaset
Dim sal, ent As Variant
Dún naset As dynaset
Set db = OpenDaíabase("c:\vb\pn)ebas.mdb'')
Set oat = db.CreateDynasctC'Datos")
Set naset = db.CreateDynaset(IISigJPerdida")
Dim i Aa Integer
Dim r Aa Integer
'Dim var As Variant
ReDim VEC(35) As Variant
ReDimabr(35) As Variant
úiiciov::=forail3.MaskedEdítI.Texí
i-0
Do While datEOF = False

VECQ-datC'centTal")
abr(i) = dat(Mal>rev")

i-i-M
datMoveNext

Loop
fonnlO.Text90.Text=l
formIO.Teict82.Text = 2
formlO.Text83.Tcxt - 3
formlO.Text84.Text= 4
fonnlO.Text85.Text* 5
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fonnlO.Tex±86.Text= 6
fonnIO.Text87.Text = 7
formlO.Text88.Text = 8
fonnlO.Text89.Text - 9

formlO.Textl.Text = VEC(0)
formlO.Texl2.Text - VEC(l)
formlO.Tcxt3.Text - VEC(2)
forml O.Text4.Text = VEC(3)
formlO.Text5.Text - VEC(4)
formlO.Text6.Text = VEC(5)
fonnlO.Text7,Text = TCC(6)
formlO.Text8.Text = VEC(7)
forml O.Textl 1 .Text = VEC(8)

formlO.Textl2.Text - abr(0)
formlO.Textl3.Text - abr(l)
formlO.Textl4.Text = ah<2)
formlO.Textl5.Text = abr(3)
formlO.Textl6.Text - abr(4)
formlO.Textl7.Text = abr(5)
formlO.Textl8.Text = abr(6)
formlO.TextlO.Text = ahr(7)
formlO.Text9.Tcxt - abr(8)
TRATOS PARA LA FORMA 43

i = 0
•BLOQUE PARA HALLAR EL VALOR DE CIRCUITOS BIDIRECCIONALES POR RUTA
'LOS QUE ESTAÑEN LA TABLA SIS_PERDIDA"
Set dat = db.CreateDynaset("EÍa_perdida'f)
ReDim var(35) As Variaut
ReDim varl(35) As Variaot
i = 0
Do While datEOP =Ealse

If iniciov = dat(MinidoH) Then
If abr(i) + "O" = dat("njta") Tlien

Endlf
Endlf

datMoveNext
Loop

ReDim bloq(35) As Varíant
Set dat = db.CreateDyna6et(IlsÍB_perdida")
i-0
Do While datEOF = False

If im'ciov = dat("inicio") Then
If abr(i) + "O" = datC^nita") Then

bloq(i) - datC'anblo")
i = i + 1

Endlf



Endlf
datMoveNext

Loop

formlO.Text27.Text - var(0)
formlO.Textl9.Text =
forml O.Text20.Text =
formlO.Text21.Text = var(3)
formlO.Text22.Text = var(4)
formlO.Text23.Text = var(5)
formlO.Text24.Text = var(6)
formlO.Text25.Text = var(7)
formlO.Tcxt26.Text = var(S)
FINAL DEL PRIMER BLOQUE
'SEGUNDO BLOQUE
formlO.Text37.Text = bloq(O)
formlO.Text3 S.Text - bloq(l)
formlO.Text39.Text - bloq(2)
formlO.Text44.Text = bloq(3)
formlO.Text45 .Text = bloq(4)
formlO.Text40.Text = bloq(5)
formlO.Text46.Text - bloq(6)
forml O.Text47.Text - bloq(7)
forml O.Text48.Text = bloq(8)

'ínstruccionefi para hallar el trafico los valores del trafico saliente
*y entrante y determinar la suma

Set daí = db.CreateDynaset('lsis_j>erdidalf)
i = 0
j -o
ReDim entrante(35) As Variant
ReDirnsaliente(35) As Variant
ReDÍoitotal(35) As Variant
Do "While datEOF = False

If inicíov — dat(ftinicio") Then

If abr(i) + "O" = dat(nrutaf?) Then
saliente© =• dat("írarrt)
i = i+ 1

Endlf

If abrtj) + "I" - dat("nrta") Then
entranteO") = datCtrafí11)
j — j + 1

Eodlf
Endlf

datMoveNext
Loop

4nstrucciones para hallar el total
Pori = OTo35

total(i) -= saliente(i) + entnmte(i)
Nexti

•bloque para vismalizar los valores de trafico entrante y saliente

formlO.Text42.Text = enírante(0)
forml O.Text43.Text = entraníe(l)



fonnlO.Text49.Text = etrtrante(2)
formlO.Text50.Text = entrante^)
formlO.Text51.Text = entrante(4)
formlO.Text52.Text -= entnrate(5)
formlO.Text53.Text = entrante(6)
formlO.Text54.Text = entrante(7)
formlO.Text55.Text== entraní£(8)

fonnlO.Text63.Text = salíente(O)
formlO.Text62.Text ~ saliente(l)
formlO.Text61.Text == saliente(2)
formlO.Text60.Text - saJiente(3)
fonnlO.Text59.Tcxt - saliente(4)
forml O.Text5 S.Text = 3aliente(5)
formlO.Text57.Text =• saliente{6)
formlO.Text56.Text=saliente(7)
formlO.Text41 .Text = saliente(8)

formlO.Text65.Text = íotal(O)
formlO.Text64.Text = total(l)
formlO.Text74.Text = total(2)
forml O.Text75 .Text=total(3 )
fonnlO.Text76.Text=total(4)
formlO.Text77.Text=total(5)
formlO.Text78.Text - total(6)
formlO.Text79.Text=total(7)
formlO.Text80.Text = toial(8)

"halla el valor de porcentaje de congestión de trafico saliente
Set dat — o^.CrealeDynflBet(Ms43_perdidaf1)
RePim coog(35) As Variant
i = 0
Do Whilc datEOF - False

If iniciov — dat('1imcioH) Tben
If abr(i) + "O" = datC"nita") Then
eong(i) - daí("ccoflg")
i-i+1
Endlf

Endlf
datMoveNext

Loop

forml O.TextSl.Text = cong(0)
fonnlO.Text66.Text = cong(l)
forml O.Text67.Text - cong(2)
forml O.Text68.Text = cong(3)
forml O.Text69.Text - cong(4)
formlO.Texr70.Text = coog(5)
fonnl O.Text71 .Text = cong(6)
formlO.Text72.Text = coog(7)
forml O.Text73.Te?ct - cong(8)
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Sub Comraandl_Clicic O
frame3dl,Enabled = Truc
JfOPTION3Dl.Value = -l Theu

UnloadFORM15
FORM15.Show
FORM15.Text5».Texí = "POR DESTINO"
frame3dl.Etiabled — False
Unload form24

Endlf

IfOPTION3D2.Value = -l Then
UnloadFORJvI15
FORM15.Show
FORM15.Tcxt9.Text- "POR RUTA5"
frame3dl.Enabled = False
Unlood form24

Endlf

End Sub

Sub Comraflnd2_Click: O
forra 1. Show
UnloadFORMIS
Uhload form24

EndSub
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Sub Coraroandl_Click Q
Dina db Aa datábase
Dim naset As dynoset
Set db = OpenDataba3e("c:\vb^MTjebas.mdb")
Setnaset = db.CreateDynasetí^carga^procesador")
Dim p, r As Integer
iniciov - forml3,MaskedEditl,Text
finalv= forml3.MaskedEdit2,Text
diav =- forml3.MaskedEdit3.Text
borav = forml3.MaskedEdh4.Teit

naset AddNew
nasct('fhonit') - Text2.Tcxt
naset("pload") = TexÜ.Text
awct(f1o£Fdo") - Text4.Tcxt
nasetC'ofídi") = Text5,Text
naBd<MflchdoM) = Texttf.Text
naaet("ñchdi") - Text7.Text
nasct("inicio") » iniciov
nasetC'final") ~ finalv
nasct("diapn) = diav
nasetí^horap") — horav
naseLUpdate
MsgBoJC ("Datos Grabados")

form29.Sho\
EndSub

Sub Command2_C]ick Q
fonnl.Show
form25.Hide
form25.Text2.Tcxt»""

form25.Text4.Text= M M

form25.Text5.Text= w"
form25.Text6.Tcxt = 11f'
form25.Text7.Text = tlf1

End Sub

Sub Form__Load Q
Dim db As datábase
Dim naset As dynaset
Set db = OpenDatabase("c:\vb^pruebfta.mdbn)
Set nasetM db.CreatcDynasct(nc
ini ció v = forml 3. MaskedEdit 1. Text
d'i&pv = forml3.Ma3kedEdit3.Text
labell O.Caption = diapv

EndSub

Sub Text2_KeyPrcss (keyascii As Integer)
Jf keyascii >- Asc("a") And keyascii <= AscC'z") Or keyascii = 25 5 Or keyascii >= Asc(nArt) And
keyascü <- Asc((tZ") Tben

Beep
Iceyascii = O
Text2.Text=fl"

Endlf
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EndSub

Sub Text2_LostFocus Q
Dim db As datábase
Dim dbnaset As dynaset
Dim o As Varíant
Set db = OpenDatabase("C:\vb\Pniebas.Mr>B")
Set dbnaset = db.CreateDynaset(Mcarga_procesadorH)
o-O
iniciov ==forml3.MaskedEditl.Text
Do Wbile dbnasetEOF - False

Ifiniciov = dbnaset("Íiiicion) Toen
If Text2.Text - dbnaset("horn") Then

0 = 1

Endtf
Endlf

dbnasetMoveNext
Loop
tf o = l Then

Text2.Text=""
MsgBox ("En esta hora están ya tomadas las medidas")
Text2.SetFocus
o = 0
Else
TexB.SctFocus

Endlf

EndSub

Sub Text3_KeyPress (keyascü As Integer)
If keyascü >~ Asc(Ma") And keyascii <= Asc("z") Or keyascü - 2 5 5 Or keyascü >- A8c("AM) And
keyascii <= AacC'Z") Then

Beep
keyascü = O
TexO.Tcxt^""

Endlf

EndSub

Sub Text4_KeyPress (keyascü As Integer)
If keyascü >- Aac^'a") And keyascü <= Asc(Mz") Or keyaacü - 25 5 Or keyascü >= Asc(" A") And
keyascü <= Asc("Z") Then

Bcep
keyascü = O
Text4.Texí'=Ilf1

Endlf

EndSub

Sub Text5 JKeyPress (keyascü As Integer)
If keyascü >= Asc(na") And keyascü <;- Asc("zn) Or keyascii = 255 Or keyascü >= Asc("AM) And
keyascü <— Asc(HZ") Then

Beep
keyascü = O
Text5.Text-m)

Endlf
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End Sub

Sub Text6_KeyPress (keyascii As Integer)
If keyascii >= Asc("a") And keyascii <~ AscCV) Or keyascü = 255 Or keyascii >- Asc(H A") And
keyascii <= ABc("Z") Then

Bcep
keyascü — O
Textó.Text-1111

Eodlf

End Sub

Sub Text7_KeyPress (keyascü As Integer)
If keyascii >= Asc(nalt) And keyascii <rs A»c(nz") Or keyascii — 255 Or keyascii >m Asc("A") And
keyascü <= Asc("2") Then

Bcqp
keyascii — O
Text7.Text=""

Endff

End Sub
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Sub Comrnandl_Click Q
form26.Híde
EndSub

Sub Command2_Click O
fonnl.Show

EndSub
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Sub Commandl_Click Q
FORMl.Show
Uoload form27
fonn27.Hide
End Sub

Sub Cofnmand2_CHd: O
forra9.Sbow
Uoload fonu27
fonn27.Hide
End Sub

Sub CommaiKl3_Click O
fonn40.Show
form40.Panel3Dl. Visible = True
forra40.CoraninDd3. Visible = True
fonn40.Command2.VÍ8Íble = True

form7.C0mmflnd3.VÍsibIe — Trae
fonn7.Command2. Visible = True
fonn27.Hide

End Sub
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Endlf
Endlf

dbnaselMoveNext
Loop

If r = 1 Then
MsgBox ("En este día están ya tomadas las medidas")

MaskedEditl. SetFocua
Elae
textí.SetFocus

Endlf

End Sub

Sub MaskedEdítl_VaUdatíonETTor (InvalidText As String, StartPosrtion As Integer)
MsgBox ("Ingrese P. F. la fecha (Formato Indicado)")
MaskedEditl. SetiFocus
EndSub

Sub Text2_KeyPress (keyascii As Integer)

End Sub

Sub Texí2JU>fftFocus Q

End Sub

Sub Text3_KeyPress (keyascü As Integer)
If keyascii >= Asc("a") And keyascü <= Asc(V) Or keyascii = 255 Or keyascü >= Aac("A") And
keyaacií <= Asc("Z") Then

Beep
keyascü — O
text3.Text=n"

Endlf

EndSub

Sub Text4_KeyPresa (keyascii As Integer)
If keyascü >= Asc("a") And keyascü <= AscC'z") Or fceyascü -* 25 5 Or keyascü >'= A9c("A") And
keyascü <= AscC'Z") Then

Beep
keyascü = O
Text4Tcxt=-""

Endlf

End Sub

Sub Text5_KeyPress (keyascü As Integer)
If keyascii >= Asc("a") And keyascü <= Asc(Hz") Or keyascü = 255 Or keyascü >= Asc(" A") And
keyascü <= AscCZ") Then

Beep
keyascü = O
text5.Text = ""

Endlf

EndSub
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r=\f

Endlf
dbnasetMoveNext

Loop

If r = 1 Then
MsgBox ("En este día están ya tomadas las medidos")

MaskedEditl. SetFocus
Else
text5. SetFocus

Endlf

End Sub

Sub M^kedEdiU_VaüdationError (InvflJidText As String» StartPosHion As Integer)
MsgBox: ("Ingreae P. F. la fecha (Fonnato Indicado)")
MaskedEditl, SetFocus
End Sub

Sub Text2_KeyPress (keyascii As Integer)

End Sub

Sub Text2JL0stFocus Q

End Sub

Sub Textí_KeyPress (keyascii As Integer)
If keyascii >= AscC1*") And keyascii <= AscC'z") Or keyascü « 255 Or keyascii >= Asc("A") And
keyascii <= Asc("Z") Then

Beep
keyascii = O
text3.Text=""

Endlf

End Sub

Sub Text4JKeyPress (keyaacii Aa Integer)
If keyascü >- Asc("an) And ke>'ascü <-= Asc(rizn) Or keyascü"" 255 Or keyascü >^ Aac('lAíl) And
keyascii <- Asc("Z(t) Then

Beep
keyascii = O
Text4.Text»nn

Endlf

End Sub

Sub Text3_KeyPress (keyascü Aa Integer)
If keyascü >- Asc("arl) And keyascü <m As^z") Or keyascü = 255 Or keyascü >» Ascí̂ A") And
keyascii <— Asc("ZM) Then

Beep
keyascü = O
text5.Text=ml

Endlf

End Sub
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Sub Text6_KeyPress (keyascii As Integer)
If keyascii >= Asc("aM) And keyascii <= AscC'z") Or keyascii = 255 Orkeyascii >— Asc("A") And
keyascii <= Affc("Z") Then

Beep
keyascii = O
Text5,Text = ""

Endlf

End Sub

Sub Text7_KeyPress (keyascii As Integer)
If keyascii >— Asc("a") And keyascii <= Asc("z") Or keyascii — 255 Or keyaacü >= Asc("A") And
keyascii <= AscO'Z") Then

Becp
keyascii = O
Texty.Texl"'1"

Eodlf

End Sub



111

Sub Command l_Clidc Q
form29,Hi(le
form25.Text2,Text=""
form25.Text3.Text="M

form25.Text4.Text=M('
fonu25.Text5.Text«mi

form25.Text6.Text=M"
fonn25.Text7.Text = m<

End Sub

Sub Camnurod2_Clíck Q
forra 1. Show
form25.Hidc
form29.Hide
End Sub



cíe ffioñ-atfUtA- 113

Sub Commandl_Click Q
form41.Show
EndSub

Sub Cwnmand2_Click Q
fonnl.Show
Utüoadforra38
UnloadfonnSl
forni38.Hide

EndSub

Sub Command3_Clicíc Q
fonn38.Show
fonnSl.Hide
End Sub
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Sub CommaodlMClick Q
Unload form2 8
form28.Sho\
fonn32.Hide
Unload form32

End Sub

Sub Comraand2_Click:Q
fonnl.Show
fon«28.Hide
form32.Hide
End Sub



Sub C0mmandl_ClÍck O
fonn34.Show
End Sub

Sub Command2_CKck Q
Unloadfonn33
forml,Sho\
form33.Hide
End Sub

Sub Textl2_LostFocus Q
text!2.Text - UCaseS(textl2.Text)

Dim db As datábase
Dini calidad As dynaset
Set db = OpcnDotaba5c("c:\vb\pnicbftfl.mdb")
Set calidad ~ db.CreateDynaset(l'caIidad_servicion)
Dim p As Variant
P^l
iniciov - forral3.MaskedEdrtl.Tcxt
Do While calidad.EOF = False

If iniciov = cnüdadí^início") Hien
If text!2.Text = calidad("nrtafl) Then

Endlf
Endlf
calidad.MoveNext

Loop

iextl2.Text-"n

MsgBox ("estos datos ya existen")
texü2,SetFocus

Endlf

End Sub
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Sub Commandl_CUck Q
Dira db As datábase
Dím calidad As dynaset
Set db = OpeuDatabaseC'cAvbVniebas.radb")
Set calidad — db.CreateDynaset("calidad_servicio")
Dim var, vari, var2> var3, p As Vaiíant

pr.1
iniciov = forml3.MaskedEditl.Text
Do While calídad.EOF = False

If iniciov •= calidad(í!iniciort) Then
Iffonn33.Textl2.Text = calidad(flnjta") Then

p = 0
Endlf

Endlf
cali dad. MoveNext

Loop

lThen
calidad. AddNew
calidad("rutaH) - fonn33.Textl2.Text
calidad("state") =fonn33.Textl.Text
calídad(nqtA") - fonn33.Text2.Text
calidatl("overlap'') = fonn33.Text3.Text
calidad(nsrsn) = fonn33.Text4.Text
calidad("regpo3n) = fonn33.Text5.Text
calidadC'a ampies") = fotm33.Text6.Text
calidadCfijlfil") - forai33.Tcxt7.Text
calidad("qtadate") - forao33.Text8.Text
calidadC'qtatiine11) = Val(form33.Teíd9.Text)
calidad("ncdial") = form33.TextlO.Text
calidad("prere") = fonn33.Textll.Text
caUdad("sidle") = Textl.Text
CAUdad("íínflns") -= Text2.Text
calidad("sans") = Text3.Texí
calidadCIjbusy") - Text4.Text
calidad(Hunobnr") = TextS.Text

calidad("ícong") = Text^.Text
calidad("ocongn) = TextS.Text
calidadCtefauít") = TextlO.Text
calidad("pdd") = TextT.Text
calidad^ansrwer") = Texl9.Text
calidad(nctímc") - Textl l.Tcxt
calidad(" inicio11) = iniciov
calidad.Update
MsgEox ("Datos grabados ")

Endlf

fonn39.Show



End Sub

Sub Conmuind2_CIick ()
fornll.Sbow
Unload form34
Uoload form33
form34.Hidc
fonn33.Hide
End Sub
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Sub Comrnandl_Click Q
Dím db As datábase
Dim naset As dynaset
Set db =- OpenDíitabase(l'c:\vb \pruebas, mdb")
Set naset = db.CreateDynaset(lfOb3ervaacffl_jTaficon)
naset AddNew
nasetO'ruta") = forni35.Textl.Text
naset("qta") = fonn35.Text2.Text
naaet(tfob«tir") = form35.Text3.Tejd;
najjetO'eoscode") — fonn35.Text4.Text
naset("eosgrpn) = form35.Text5.Texi
nasetC'file11) = fonn35.Text6.Text
naset("bnbtl) = fomi35.Text7.Text
nasdC'bfibl") = form35.Text8.Teict
naset(f1anb") = form35.Text9.Text
nflset("mcdevn) - forrD35.TextlO.Text
naset("outdev") - Textl.Text

= Text2.Text
) = Texü.Text

r") = Text4.Text
DflBeLUpdaíe
MsgBox ("Datos Grabados")
forml.Show
Unloadfonn35
Unload form36
End Sub

Sub Comraaiid2_Click Q
forml.Show
Unload form3 5
Unload form36
End Sub

Sub Textl_KeyPress (keyascü As Integer)
If keyascü >= AscC'a") And keyascü <= Asc("z") Or keyascü = 255 Or keyascü >= Asc(nA") And
keyascü <= Asc("Z11) Then

Beep
kcyascü ™ O
Tex±l.Text=""

Endlf
End Sub

Sub Text3_KeyPress (keyascü As Integer)
If keyascü >= AscC'a") And keyascü <= Asc("z") Or keyascü — 255 Or keyascü >= Asc("A") And
keyascü <= AscC'Z") Then

Beep
keyascü — O
Text3.Tc,xt=tm

Endlf

End Sub
Sub Text4_KeyPress (keyascü As Integer)
If keyascü >= Asc("a") And keyascü <= Asc("z") Or keyascü = 25 5 Or keyascü >— Asc(n A") And
keyascü <= Ascf'Z1') Tben

Beep
keyascü ~ O
Text4.Text=""

Endlf

End Sub
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Sub Cotnraandi_ClickO

forml.Show
Unload forra37
Unload fonn9
fonn37.Hide

End Sub

Sub Command2_Click Q
fotm27.Show
Unload íbnn37
form37.Hide
End Sub

Sub Coramand3_Clíck Q
'construye la gráfica para obtener el trafico saliente en hora pico
Dim db As datábase
Dim dnaset Aa dynaset
Dira -v As Variant
Set db = OpenDatabase("c:\vb^)ruebas.indb")
Set cínaset - db.CrcaieI>ynaset("trafico_salieniel!)
iníciov = forml3 .MaskedEdrtl.Texl
Dim var As Yariant
Do While doasetEOF = False

If iniciov = dnasetC1 inicio") Then
var = dnaset("horapM)

form42.Grapn2.ThigPoint = Val(Nlid$(dnaset("dia'1X 1,2))
forni42.Graph2.GraphData =

Endlf
dnaset MoveNext

Loop

íbrm42.Show
form37.Hide
EndSub

Sub Form_Load ()
combol.Text = "n

combol.Addltem "CAYO"
combo l.AddItem "SIDO"
combol.Addltem "SGQF
combol.Addltem "CAYI"

End Sub



^/SÜ&úufo ¿e ffi#ti-a#í*a¿- 120

Sub Cornmandl_CUcki()
fonn41.Show
End Sub

Sub Comraand2_Click O
forra 1. Show
Unload form3 8
Unload fonn31
forra38.Hide

End Sub

Sub Comrnand3_Click Q
fonn31.Sho\
fonn38.Hide

End Sub
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Sub Comraandl_Clíck: Q
íbrml.VJsible - Tme
fonn4. Visible = Palse
EndSub
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Sub Cümniandl_CUdc()
-ESTE PROCEDIMIENTO OBTIENE LA GRÁFICA DE CALIDAD DE SERVICIO DE ACUERDO A
LOS
'PARÁMETROS QUE TENGAN VALORES EN ESE MOMENTO, POR LO MENOS DOS
Dim db As datábase
Dim dnaset As dynasel
Dim var As Variant
Dim v As Variant
Set db = OpenD alabas^ V:\vb\jmiebas.ffldb")
Set dnaset =* db.CreateD>'naaet(ncaüdad_servicioT1)
inicíov = forml3.MafikedEditl.Text
Dim ban As Integer
ban = 9
Do Whiic dnasetEOF - False

If iniciov = dna3et( "inicio") Then
If text2.Text = dnaset(nrutaM) Then

If dnfl5et("ncdialn) = O Tlien
ban = ban- 1

Endlf

If dnaset("prere") = O Then
ban =* ban -1

Endlf

If dnaset("snans") - O Then
ban ™ ban -1

Endlf

If dnasetC'sans") ~ O Tlien
ban — ban - 1

Endlf

If dnasetC^busy") = O Then
ban — ban - 1

Endlf

If dnaset(HunobnrM) = O Then
ban == ban -1

Endlf

If dnaset(Micong") = O Then
ban — ban - 1

Endlf

If dnaset("ocong11) = O Then
ban = ban -1

Endlf

If dnasetCHeíault11) = O Then
ban = ban -1

Endlf

fonn7.GTaphl.NumPoints = ban
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If dnaset("ncdial") = O And dnaset("prere") <> O And dnaset("snans") o O And dnasetC'sans")
<> O And dnaset(rfbbusy") o O And dnaset("unolmr") <> O And dnaset(Hicong") <> O And
dnaset("ocongH) o O And dnaset(lltefault") o O Tben

form7,Graphl.GraphDfl±a = daasetC'prere")
form7.Gfaphl.GraphData = dnafíet(tt3nafls")
form7.Graphl.GrapbData = dnaset("sans")
form7.Graphl.Gr^)h0a±a = dnaset(lfbbusy")
form7.Graplil.GraphDola = dnaset("iinobnr")
fonn7.GraphLGraphDaía = dnaset(Micong")
fonn7.GrapbLGiaphData K dnaset("ocang")
fonn7.Graphl.GraphData = dnasetC'tefaulí'1)
form7.Graphl.LegendTexí - "B Repone"
fOTm7.Graphl.LegendText - ITB No contesta "
form7.Gruphl.LegendText = "B Contesta"
forni7.Graphl.LegendText = "B Ocupado"
formT.Graphl.LegendText = "B Inobtemble"
fonn7.Graphl,LegendTex± — "Congestión Tntpma"
fomj7.Grapol.LegendText — "Congestión Externa"
form7.Graphl.LegendTexí = "Falla Técnica"

Endff

If dnaset("ncdial") - O And dnaset("preren) = O And duaset̂ snans11) o O And dnasetC'sans")
o O And dnasetC'bbusy") o O And dnAset("unobnr") <> O And dnaset(fficongfl) o O And
dnflset("ocong") o O And dnasetC^efault") o O Then

form7.GraphLGraphDaía = dnaset("snans")
form7.Graphl,GrajAData ™ dnaset("sans")
form7.GTaphl.GrapbData = doaset("bbusy")
form7.Graiáil.GT7ipJbDHÍa = dnaset("imobnr")
forni7.Oraphl.GraphData = dnaset(nicong")
form7.Graphl.GraphData = dnaset^ocong")
foroi7.Graphl.GraphData = dna9et(ntefauhn)
fonn7.Gra(¿il.LegendText -= "B No contesta "
form7,Grai¿il.LegendText - "B Contesta"
fonn7.Graphl.LegendText = "B Ocupado"
forra7.Graphl.LegendTeict = "B Jfaobteníble"
fonn7.Graphl.LegendText=i "Congestión Interna"
form7.Graphl.LegendText = "Congestión Externa"
fonn7.Grar^il,LegendText = "Falla Técnica"

Endlf

If dnaset("ncdial") * O And dnasetC'prere") & O And dnaset("Enans") «= O And dnasetC'sans") o
0 And dnaset(írbbusy") o O And dnasetC^mobnr") o O And dnaset("icong") o O And dnaset("ocoiig")
<> O And dna3et(lltefaultn) o O Then

form7.Graphl.GraptLData = dna«et("sansM)
form^Graírfil.GraphData^ dnaset("bbu8y")
fonn7.Graphl.GrapbData = dnaset("unobnr")
form7.Grai^xl.GTiiphData = dnaset^icong")
fonn7.Graphl,GraphData — dnaseí("ocong")
form7.Graphl.GraphData = dnaaetCHefault")
fonn7.Graf*l .LegendText = "B Contesta"
fotni7.GraÍAl.LegendText= "B Ocupado"
form7.Grapbl .LegendText "= nB Inobtenible"
form7.Graphl. LegendText = "Congefftíón Interna"
form7.Grapril.LegendText = "Congestión Externa"
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form7.Graphl.LegendText — "Falla Técnica"
EndJf

If dnasetC'ncdiaT) = O And dnaset("prere") => O And dnasef("snans") = O And dnaset("sans") = O
And dnaset("bbusy") o O And dnaset("unobnr") <> O And dnaset("icongH) <> O And dnaset("ocong") o
O And dnasetOtefautt") o O Tben

form7,Graplil,GraphData = dnflaet(irbbusyM)
form7,Graphl.GraphI)aía = dnaset("unobnr")
forniT.Graphl.GraphData = dnaset("Ícong")
fonn7.Graphl.GraphDaía = dnaset("ocongn)
form7.Graphl.GraphData - dnaset(lftefauÍt")
form7.Graphl.LegendText = "B Ocupado"
form7.Grai*l.LegendTexí = "B Inobtenible"
form7.Gniphl.LcgendTextCT "Congestión Interna"
foím7.Graphl.LegendText = "Congestión Externa"
form7.Graphl,L«gendText = "Fníla Técnica"

Endlf

If dnasetC'ncdial") •= O And dnaset("preref') = O And dnaset(ftsnans") = O And dnaset(t'snnsM} — O And
dnaset((rbbusylt) = O And dnasetC'unobnr") o O And dnaset("ícong") o O And dnaset("ocong") o O And
dnaset(ntefauítr') <> O Then

fonn7.Graphl.GraphData — dnaae^^iinobnr")
form7.Giaphl,GraphDaía = dnaset(Miíx»ngn)
form7,Graphl.GraphData.:=: doaset("ocong")
fonn7.Graphl.GraphDota - dnaset("tefautt")
form7.Graphl.LegendText = "B Inobtenible"
fonn7. Gramil. LegendText = "Congestión Interna"
fonn7.Graphl.LegendTexí — "Congestión Externa"
fonn7.Graf^il.LcgcndText - "Falla Técnica"

Endlf

If dnaset(l1ncíiial") = O And dnaaet("prere") = O And dnaset("snans") = O And dnaset(T1sansn) = O And
dnaset^líbiígy") - O And dnaset(flunobnr") = O And dnaset("icongf') o O And dnaset(Mocong") o O And
dnasetCtefault") o O Then

fonn7.Graphl.GrapbDaía = dnasetC'icong")
form7.Qraphl.OraphData — dnaset(nocoiigrf)
form7.Gra^il.GraphDaía - doasetCteiault")
forra7.Graphl,LegendText:= "Congestión Ioternan

form7.Gra[áil.LegendText =*= "Congestión Externa"
fonu7.Graphl.LegendTeKt = "Falla Técnica"

Endlf

'comienza los datos en orden

If dnaset("ncdialM) — O And dnasetC'prere") = O And dnasetC'snang") = O And dnaaetC'sana") — O And
dnasetC'bbiisy") - O And dnaset("unobnr") « O And dnaset("icong") « O And dnasct("oconglt) o O And
dnaset("teíaultH) o O Then

form7.Graphl.GraphData - dnaset("ocongM)
form7.Graphl .GraphData = dnaset("tefeuít")
form7.Graphl.LegendText — "Congestión Externa"
form7.Oraphl.LegendText - "Falla Técnica"

Endlf

If dnaset("ncdialM) = O Aod dnaset("preren) = O And dnaset(MstnaiK") = O And dnaset(í'sanfi") = O And
dnasetC'bbusy") = O And dnaset("unobar") = O And dnasct("icong") <> O And dnasetC'ocong") = O And
dnasetí'tefauít") <> O Then
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fonn?. Gramil. GraphData = dnaset("icongn)
form7.Grapfal.GraphData = dnaset("tefault")
form7.GraphlJLegendTexl= "Congestión interna"
form7.Graphl .LegendText = "Falla Técnica"

Endlf

If dnaset(f!ncdÍal") = O And dnaset("prere") — O And dnaset("snans") - O And dnasetC'sans") = O And
dnaset("bbiisyt') = O And clnaset("unobnr") = O And dnaset("icong") o O And dnaset("ocong") o O And
dnasetCtefiuiit") = O Then

fomtf.GTaphl.GraphData. =* dnaset("ícong")
fomi7.Graphl,GraphData = dnaset(nocongt1)
forraT.Graphl. LegendText — "Congestión interna"
fonB7.GraphÍ.LegendText = "Congestión Externa"

Endlf

If dnaset(nncdia]n) - O And dnasetC'prere") = O And dnaget(n9nrni3") = O And dnaaetC'sans") - O And
dna3et(trbbusy") = O And dnaseí("unobnr") = O And dnaset("icong") <> O And dnnset("ocoagH) o O And
dnasetC'tefauft'1) <> O Hien

form7.Graphl.GraphDaía = dnaset("icong")
form7.Gmphl .GraphData — dnaset("ocong")
fonn7.Graphí.GraphData - dnaset(Htefauh|t)
fonn7.Graphl.LegendText = "CcTngestíón interna"
form7.Graphl.LegendText= "Congestión Externa"
form7.Graphl.LegendText = "Falla Técnic-a"

Endlf

If dnaset("ncdialM) = O And dnaset(Mprere") = O And dnaset(l'snans") — O And dnaset(Msans") = O And
dnaset(trbbusy") = O And dnaset("unobnr") o O And dnaset^icong") ~ O And dnaset(t'ocong") o O And
dnasetCtefault") = O Then

fonn7.Graphl.GraphData - dnasct("unolHu-")
fonü7.Graphl.GraphData = dnasetC'ocoog")
form7.Graphl.LegendTe?d - "B Inobtenible"
form7.Graphl.LegendText = "Congestión Externa"

Endlf

tfdn»set("ncdial") = O And dnaset("prere") = O And dnaset("snans") = O And dnaset("sanst|) = O And
dnaset("bbus>'ri) = O And dnasetí^unobnr") o O And dnaset("icong!l) ** O And dnaset(nocong") o O And
dnasetCtefautt") o O Then

form7.Giaphl.GraphT>ata=: dnaset("unobnr")
form7.Gra.phl.GfaphData " dnaaet(nocong'1)
form7.Graphl.GraphData - dnasetC'tefauH")
form7.Graphl- LegendText = "B Inobteriible"
form7.Graphl. LegendText — "Congestión Externa"
fwm7.Graphl.LegendText= "Falla Técnica"

Endlf

If dnaset("ncdial") = O And dna3et("prere") = O And dnaset(Msnans") = O And dnaset("saníín) ~ O And
dnaset("bbusy") - O And dnaset("unobnrn) o O And dna»et("icoñg") <> O And dnaset("ocong") = O And
clnaset("telauít") - O Then

form7.Grnph3.GraphDaia = dnflset("uaobDrn)
form7.Graphl.GraphData — dnaset("icong")
fonn7.Graphl.LegendText« "B tnobtenible"
form7,Graphl.LegendText = "Congestión Interna"

Endlf
If dnflBet("ncdiaJ") = O And dnaset(f1prere") = O And dnaset("snana") = O And doflset("saua") — O And
dnase^^bbusy") = O And dnaset("iinobDTn) o O And dnaset('1icong") o O And dnaset(nocong") - O And
dnasetCtefault11) <> O Then

fonn7.Graphl. GraphData = dnaset("unobDr")
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fonn7.Graphl.GraphData = dnaset("icong")
form7.Gntphl,GmphData = dnasf*(lttefaiikn)
forra7.Graphl.LegfindText= "B Jnobtenible"
form7.Graphl.LegendText = "Congestión Interna"
form7.Graph i. LegendText" "Falla Técnica"

Endlf

If dnaset("ncdial") = O And dnaset("prere") = O And doasei("gn/ma") = O And dnaset("sansn) - O And
dnaset(tfbbusy") - O And dnaset("unohnrn) <> O And dnaset("icongn) o O And dnaset("ocong") o O And
dnaset(|ltefault") = O Then

fonn7.Graphl.GraphData = dnaset("unobnr")
forra?. Graphl.GraphData - dnaset(nicong")
fonnT.Graphl.GrnphDota = dnnsetC'ocong11)
fomi7.Graphl .LegendTexí = "B Inobtenible"
fonn7,GrRphl.LegendTeíct = "Congestión Interna"
form7.Graphl.LegendText ~ "Congestión Externa"

Endlf

If dnaset("ncdial") = O And dnaaet("preren) = O And dnaset((tsnans") - O And dnaset("san3") = O And
dnaaet("bbusy") = O And dnaset("unobnr") O O And dnaset("icong") o O And dnaset("ocongn) <> O And
dnaset("teíault") o O Tben

fOTm7.Gnq?hl.Grfy?hData = dnaset("unobnr")
forrn?. Grapa l.GraphD ata = dnaaet("icong")
form7.Graphl.GraphData — dnaset(f1ocongft)
form7.Graphl.GraphData = dnaset(Htefauh")
form7.Graphl.LegendText — "B Inobtenible"
form7.Graphl.LegeiidText— "Congestión Interna"
form7.Graphl .LegendText « "Congestión Extema"
forrn7.Graphl.LegendText - "FaUa Técnica"

Endlf
If dnaset("ncdial") — O Arid dnaset("prere") = O And dnaset("snatis") = O And dnaset("sang") = O And
dnaset("bbusy") o O And dnasetC'unobnr") = O And dnaset("Ícongf1) ~ O And dnaset(Mocong") = O And
dnasetC^tefauít") <> O Then

forra7.Graphl.GnipnData
form7,Graphl.GraphData - dnaset("tefault")
form7.Graphl.LegendText = "B Ocupados"
fonu7.Graph,l. LegendText = "Falla Técnica"

Endlf

If dnasetC'ncdial") = O And dnaset("prere") - O And dnasetC'snans") - O And dnasetC'sans") - O Aod
dnaset(rfbbusylt) o O And dnaset("unobnT") = O And dnaset("icong") - O And dnaset("ocong") o O And
dnasetC*tefault") = O Then

form7.Graphl.GrapfaDfl¿a - dnaaet("bbusy")
form7.Graphl.GraphData — dnasetC'ocong")
form7,Graphl.LegendText - "B Ocupados"
form7.Graphl .LegendText = "Congestión Externa"

Endlf

If dnaset("ncdial") = O And dnasetC'prere") = O And dnaset("snan3") = O And dnaset("sans") = O And
dnaset("bbusyn) o O And dnasetC'unobnr") — O And dnaset(nicong") — O And dnaset("ocoiig") o O And
dnaset("tefauh") ~ O Tlien

fortn7.C5raphl.GraphLData = dnaset('rbbusy")
form7-Graphl,GraphData = dnaset("ocongM)
fonn7.Graphl .LegendText = "B Ocupados"
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fonn7.Graphl.LegendText = "Congestión Externa"
Endlf

If dnaset("ncdial") = O And dnaset("prere") = O Aod dnaset^snans'1) = O And dnaset("sans") = O And
dnasetC'bbiisy") o O And dnaset("unobnr") = O And dnaset("ícong") = O And dnaset^ocong") o O And
dnaset(rltefault") = O Then

fonn7.Graphl.GraphDaía = dnasetCbbusy")
fonn7.Graphl.GraphData = dnaset("ocong")
form7.Graphl.LcgendText = "B Ocupados"
fonn7.Graphl.LegendText= "Congestión Externa"

Endlf

If dnaset("ocdialH) = O And dnasetC'prere") = O And duasetC'snaos") — O Aod dnaset(nsans") = O And
dnasct(T1bbusyn) <> O And dDnaetO'unobnr") ra O And dnasct("icongM) - O And dnaact("ocong") o O And
dnasetCtefauh") o O Then

fonn7.Graphl.GraphData = dnaset^tnisy")
forni7.Gra|)hl.GfaphData = dnaset(riocong")
fonn7.GniphLGraphData = dnasetCHffauK11)
form7-Graphl.LegfíndText — "B Ocupados"
form7.Graphl.LcgendText = "Congestión Extema"
fomi7.Graphl.LegendText = "Falla Técnica"

Endlf

If dnaset("ncdial") = O And dnasetC'prere") « O And dnase±(nsnan8lt) = O And dnaset("sansM) = O And
dnaset(lfbbusyn) o O And dnaset("unobnr") - O And dnaset("icong") <> O And dnasetC'ocong") = O And
dnaset("tefauH") = O Then

fonn7.GraphLGraphData - dnasetC'bbusy")
form7.GrRphl.GraphData *• dnaset("icong")
form7.Grajáil.LegeodText — "B Ocupados"
fonn7.Grapal,LegendText = "Congestión Interna"

Endlf

If dnaset("ncdial") = O And dnasetC'prere") = O And dnaset(irsnans") = O And dnaset("sans") - O And
dnaset("bbusyM) o O And dnaset("unobnrn) =- O And dnasetC'icong11) o O And dnaaetC'ocong") *• O And
dnaset(ntefault11) - O Then

form7.Graphi.GraphDaía = dnftset("bbusy")
fonn7.Grai¿il.GraphDa±a = dnaeet("Ícotig")
fonn7.Graphl.LegendText — "B Ocupados"
forni7.Graphl.LegendText= "Congestión Interna"

Endlf

If chiaaet("ncdial") = O And dnasetC'prere") — O And dnaset("snan3") = O And dnaset("sans") - O And
dnasetC^busy") <> O And dnaset(I1unobnr*1) = O And dnasct("icong") <> O And dna3et("ocong") = O And
dnaset^teíault") o O Thea

form7.Gniphl.GrapJiDKta - dnaset("bb«9yM)
form7.Graphl.GraphData = dnaaetC'icong")
form7.Gra{rfil.GraphData = dnaset^^tcfauh")
forai7.Graphl.LegendText= "B Ocupados"
form7.Graphl.LcgendTcxt - "Congestión Interna"
forín7.Graphl.LegendText = "FaUa Técnica"

Endlf
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Sub CQramandl_CUck Q
Dim db As datábase
Dim naset As dynnset
Díai saliente As dynascí
Set db = OpenDntflbfise("c:\vb\pruebas.mdb")
Set naset** db.CrcalcDynaset(ncarga__proccsador__dia")
Set saliente = db.CreateDynaset('itraficoMSalÍente")
iniciov = fonnl3.MfisKedEditl.Text
Dim i As mteger
i = 0

Dím var As VariaiiL
Dim fin As Yariant
ReDim dia(31) As Variant
ReDim plod(31) As Yoriant
ReDim llam(31) As Variant
ReDim fcraí(31) As Yariant
Do AVhile uasetEOF = False

If inJciov = naset(" inicio") Tben
un = nnaet("final")
dia(i) = VaiCMidSCnasetC'dia"), ls 2»
plod(i) = naset("pload")
llam(i) = Dasd:("ilchdí")
i-i-f i

Endlf
naaet MoveNexf.

Loop

i = 0

Do WhiJe saücnte.EOF = False
If iniciov = salieníeC'inicio") Then

iraf(i) = saliente('ltraff11)
i = i + 1

Endlf
3 ali eote.MoveN ext

Loop
i = 0
Set naaet = db.CreateDyna3et(1tcarga_procesador__dia")
Do AVhile naseiEOF = False

If iniciov = naset("inició") Tben
If 1 - Val(Mid$(naset(ndia"X 1, 2)) Then

nflsetEdh.
naset("p!oad") = forra31.Textl8.Text
nasetf^flchdi") = form3 LText39.Text
naset Updatc

Endlf

If 2 = VaKMidSCnasetC'dia"), 1,2)) Then
nasetEdtt
nasetCpload") - fonn3 l.Textl9.Text
naset("ñchdiM) = form31 .Text40.Text
naset Upctate

Endlf

If 3 = ValCMidSínaaetC'díft"), 13 2)) Then
nasetEdit
•nflfíet("pload") = foim3 l.TexÜO.Text
na3et("ftchdi") = forni31 .Text41.Text
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nasetUpdate
Endtf

If 4 = VairMidSCnasetC'dia"), 1, 2)) Then
naselEdit
nasetC'pload") = form31 .Text21 .Text
nasct(Mílchdi11) -fonn31.Text42.Text

nasetUpdale
Endlf
If 5 = ValCMidSOiasete'dia"), 1,2)) Then

naset.Edit
iiaset("pload") = fonu31 .Text22.Text
naset("ftchdi") = form31 .Text43 .Text

naset-Update
Endlf
If 6 = Val(Míd$(aaset("dia"), 1, 2)) Then

nasetEdit
naset("pload") = form31.Texí23.Text
nasetO'íkhdi") - fonn31.Text44.Text

nasetUpdate,
Endlf
If 7 - Val(Mid$(naset(I'diat1}, 1, 2)) Then

nasetEdit
naset("pload") = fonn3 l.Text24.Texí
naset("ílchdi") = fona3 l.Text45.Text

nasetUpdtate
Endlf
If 8 = ValCMidSCnasetC'dia"), 1, 2)) Then

nasetEdif.
naset("pload") = form31.Text25.Text
naEet(nflchdí") = fonn31.Text46.Tcxt

nasetUpdate
Eodlf
If 9 = Val(MidS(naset(lldian)J 1,2)) Then

nasetEdit
naset("pload") = fomi31.Text26.Texi
naset("ftchdi") = fonn31.Text47.Text

nasetUpdate
Endlf
If 10 = ValCMid^naaetC-dia''), 13 2)) Then

naset.Edit
naset("pload") - fonn3 l.Text27.Text
naset("fíchdí") - fonn31.Text48.Text

nasetUpdate
Endlf
If 11 = VaJ(Mid$(naset(t'diaII)I 1,2)) Then

naset-Edit
naset(Ilpload") = fonu31.Text2S.Text
naaet("ftchdi") = fonn31.Text49.Text

nasetUpdate
Endlf
If 12 = Vaí(Mid$(naaet(ndianX 13 2)) Then

nasetEdit
naset("pload11) = fonn31.Text29.Text
naset("fichdi") = form31.Text50.Text

nasetUpdate
Endlf
If 13 = Val(Mid$(naaetC"dian>, 1, 2)) Thea

nnset.Edit.
nasetC^pload") = formS l.TexGO.Text
naset("ftebdi") = fonn31.Text51.Text
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nasetUpdate
Endlf
If 14 = Val(Mid$(naset("dia"}) 1, 2)) Then

nasetEdit
naset("ploadn) « form31.Text31.Text
naset(nílchdin) «fonn31.Text52.Text

nasetUpdate
Endlf
If 15 = Val(Mid$(naset(ndia"X 1, 2)) Then

nasetEdrt
naset("pload") - forni38.TextlS.Text
nasetC'ftchdí") = form38.Text52.Text

naselUpdate
Endlf
If 16 = Val<Md$(nasetC'dian), 1, 2)) Then

nasetEdrt
naset("pload") - fonn38.Textl9.Text
naset("ftchdi") = fonn38.Text53.Text

Endlf
If 17 = ValCMidSínasetC'dia»), 1, 2)) Then

nasetEdrt
naset("pload") = fomi38.Text20.Text
Qaset("ftchdi") - form38.Text54.Text.

nasetUpdate
Endlf
If 18 = Val(Mid$(nasetCtdia")1 1, 2» Then

nasetEdrt
uasetC'pload") = form38.Text21.Text
naset(nftchdi") = form38.Text55.Text

nasetUpdate
Endlf
If 19 = Val(Míd$(naset(lldia"), 1, 2)) Then

nasetEdit
naset("pload") = fonn38.Text22.Text
nasetC'tlchdi") = fonn38.Text56.Text

nasetUpdate
Endlf
If 20 = Val(Mid$(naset(Hdial1X 1, 2)) Then

nasetEdit
naseí("pload") =fonn38.Texí23.Text
nase*("flchdi") = form3 8Text57.Text

nasetUjxlate
Endlf
If 21 - Val(Mid$(nasetC'dian), 1, 2)) Then

nasetEdrt
naset("plf>ad") = form38.Text24.Text
nasetC'ñchdi11) « form38.Text58.Text

nasetUpdate
Endlf
If 22 - Val(Mid$(naaet("dia»>> 1, 2)) Then

nasetEdit
naset("pload") = form3S.Tex£25,Text
nasei("fichdi") - form38.Text59.Text

naset Updaíe
Endlf

If23 - Yal(Mid$(nasetC'dia"X ls2))Then
nasetEdit
naset("pload") - form38.Text26.Text
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naset("ftchdi") = form38,Texí60.Text
nflsetUpdate

Endlf
If 24 = Val(Mid$(nasel("dian), 1, 2)) Then

naset.Edít
oasct("pload") = fonn38.Text27.Text
naset("flchd¡") = fonn38,Text61,Text

nasetTJpdaíe
Endlf
If 25 = Val(Mid$(naset(ttdiaMX 1, 2)) Then

nasetEdit
naset("pload") = forra38.Text28.Text
naset(llíkhdi") = fonuS 8.Text62.Text

naseiUpdate
Eudlf
If 26 = ValCMídSínasetC'dia11), 1,2)) Then

naseLEdit
Daset(ripload") = fom338.Text29.Text
naset("flchdi") = fonn3 8.Text63.Text

nasetUpdaíe
Endlf
If 27 - Va](Mid$(iiasd(BdiafIX 1,2)) Then

nasetEdit
nasetC'pload") = form38.Text30.Text
nasetC'ñchdi") = fonn3 8.Text64.Text

naset.Updnte
Endlf
If 28 = Vai(Mid$(naset(''díar'X 1, 2)) Then

nasetEdit
naset("plond") » forra3 8.Texi31 .Text
aaaetC'ftdidi") = fonn38.Text65.Text

nasetUpdate
Endlf
If 29 - Val(Mid$(naset("dian)> 1, 2)) TTien

naset.Edit
naseíC'pload") = fonn38.Text32.Texi
oaset(riflchd¡") = forni3 8.Text66.Text

nasetUpdate
Endlf
If 30 - ValCMidSCnasetC'dia")» 1> 2)) Then

nasetEdit
nítse1("pload") = fonn38.Text33.Text
nasetC'Achdi") = fonn38.Text67.Text

nasetUpdate
Endlf
If 31 - Val(Mid$(naset("dia")t 1, 2)) Then

nnsetEdit
naset(npioad") = form38.Text34.Text
iiaaet("fichdiri) = fonnfl 8.Text68.Text

nasetUpdate
Endlf

Endlf
naaetMoveNext

Loop
Set saliente — db.CreateDynasetCtrafíco^Saliente")
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Do While saliente.EOF - False
If iniciov — salienteí" inicio") Then

If 1 = Val(Mid$(salietrte(MdUn), 1, 2» Then
saliente. E dit
salienteCtrafE11) = form3 l.Text56,Text
salicnte.Update

Endlf
If 2 « ValCMidSCsalienteC'dia"), 1, 2)) Then

salíente.Edit
salienteCtrnfP') = forra31 .Text53 ,Text
saliente.Update

Endlf
If 3 = Val(Mid$(sah'ente("dia")> 1,2)) Then

soliente. E dh
salienteC^uff*1) = forai31.Text54.Text
saliente.Update

Endlf
If 4 = VatíMíd^salieuteC'día"), 1, 2)) Then

saliente. E drt
salienteC'trafí11) = fonn3 LText55.Text
saüente.Updale

Endlf
If 5 = ValCMídSíaalienfeC'dia»), 1,2)) Then

salí ente. E dit
saliente("traff') = fonu31.Text32.Text
saliente.Updnte

Endlf
If 6 = Val(Mid$(saíieDte("dia"X 1, 2» Then

salienle.Edit
salienteC'trafie1) - form31.Text33.Text
saliente-Update

Endlf
If 7 = Va](Mid$(saliente(tldia"), 1,2)) Then

saJiente.Edit
salienteC'trafí11) = form31.Text34.Text
saliente. Updaíe

Endlf
If 8 - Val(MidS(saliente(Mdia")) 1,2)) Then

saliente. E dit
5flliente("traff') ~form31.Text35.Text
sa!iente.Update

Endlf
H"9 = Val(Mid$(saKente("dia"X i, 2)) Then

salí ente. E dit
saliente("trafP') = fotniS 1 .Text36.Texí
saliente-Upd ate

Endlf
If 10 « ValCMidSísaücnteC'dia"), 1, 2)) Then

s aliente. Edit
saüente("trafF') = fonn31.Text37.Text
3alíente.Update

Endlf
If 11 = Val(MidS(saliente("dia(f); 1, 2)) Then

saJiente.Edit
saliente("traff') - form3 l.Text38.Text
saliente.Updftte

Endlf
If 12 = Val(Mid$(salieiite("dia"), 1, 2)) Then

saliente,Edit
Sflliente¿"traff') = form31.Textl.Text
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sali ent£.Upd ate
Endlf

If 13 = ValOüdSCsaJienteC'dia"), 1, 2)) Then
saliente, Edü
salienteOafF) = form31.Text2.Text
saliente.Update

Endlf
If 14 - YaKMídSísaüeníeO'dia^ 1,2)) Then

saliente.Edit
salierrte("írarr) = forra31.Text3.Text
saliente,Update

Endlf
If 15 -= Val(Mid$(salíente("dia"X 1, 2)) Then

saliente.Edit
salienteO'traíF1) = form3 8.Text3 5.Text
saliente.Update

Endlf
If 16 = YalCMidSísaüenteC'dia11), 1, 2)) Then

saliente.Edit
saUenieC'trafT') = fomi3S.Text36.Text
salietrte.Update

Endlf
If 17 = Vai(Mid$(saliente(Hdia"X 1,2)) Then

saliente.Edit
salienteCtrafT') = form38.Text37.Text
saliente.Update

Endlf
If 3 8 = Yal(Mid$(saueníe("dia"X 14 2)) Then

saliente.Edit
snJiente(ntra£ei) - form38.Text38.Text
saliente.Updaíe

Endlf
If 19 = Val(Mid$(saliente("dia"X 1,2)) Then

s aliente. Edit
saUenterTraff') = forni38.Text39.Text
saliente.Update

Endlf
If 20 - YalCMidSCsalienteC'dia"), 1,2)) Tben

saliente.Edrt
saHenteC'traff') = form38.Text40.Text
saUente.Update

Endlf
If 21 = Val(Mid$(saliente("dia"X 1,2)) Then

saliente.Edit
salienteCtrafí1') - form38.Text41.Text
saliente.Update

End.If
If 22 = Yal(Midí(saliente(!'dial!X 1,2)) Then

saliente. Edit
salienteCtrarT') = form38.Text42.Text
saliente.Update

Endlf
If 23 - Val(Mid$(saliente("día"X 1,2)) Then

saliente.Edit
saíiente{"trafP') = form38.Text43.Text
saliente,Updaíe

Endlf
If 24 = Yal(MidS(saliente(ltdia"X ls 2)) Then

ealiente.Edit
= form38.Text44.Text
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saliente.Updaíe
Endlf
If 25 - Va](Mid$(saliente(lldiat1)3 1, 2)) Then

saliente. E dit
salienteC'trafí11) = form38.Text45.Text
saliente.Update

Endlf
If 26 = ValCMidSCsalienteC'dia"), 1, 2)) Then

salientej£dit
saüenteCtrafP1) - foiro38.Text46.Text
saiicote.Update

Endlf
If 27 - Val(Mid$(saliente("dia"X 1,2)) Then

saliente. Edit
saUente(lvtraff') = fonn38.Text47.Text
saliente.Update

Endlf
If 28 = Vol(MidS(saliente("diaI'X 1, 2)) Thea

saliente-E dit
saliente("traff') = form38.Text48.Text
saliente.Update

Endlf
If 29 = Val(Mtd$(saHente(tldiaH)3 1,2)) Then

saliente.Edit
BaUenteC^trafP') = fomi38.Text49.Text
saliente.Update.

Endlf
If 30 = Val(Míd$(saliente("dia"X U 2)) Theu

saUente.Edit
saJienteCtrafí11) - form38.Text50.Text
saliente.Update

Endlf
If 31 = Val(Míd$(saüente("diall)í 1, 2)) Then

saliente.Edit
3atiente("traffT) = fofm38.Text51.Text
saliente.Update

Endlf

Endlf
salí ente. MoveNext

Loop

MsgBox ("Datos Grabados....")

forml.Show
form31.Hide
EndSub

Sub Command2_Click Q
fonn41.Hide
End Sub
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Sub Commandl__Glick O
forml.Show
Unload form42
Unload form9

foira42.Hide
End Sub

Sub Comiuand2__ClÍck Q
formT.Show
Unload form42
forra 42 .Hide
End Sub
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Sub Comruandl_CKdc O
Unload FORM43
UnJoad FORM23
Unload FORM10
FORMl.Sbow
End Sub

Sub Comrnand3_Click O
Díin db As datábase
Dira dat As dynaset
Dirn sal, ent As Variant
Dim naset As dynaset
Set db = OpenDalabase(" c:\vb\pruebas.mdb")
Set dat - db.CrcaieDynasctCDatos")
Set naset - db.CreateDynaset((<gÍs_JPerdida(t)
Dirn i As tuteger
Dim r As Intcger
ReDím VEC(35) As Variant
ReDimabr(35) As Variant
iniciov — forml 3 .MaskedEditl .Text

Do Wbile datEOF =

= daí("ceníraln)
abf<i)-=dat("abrev")

datMoveNext
Loop

Unload FORM43
Unload FORM10

forra44.Text5.Text = 27
fonn44.Text6.Text-28
form44.Text7.Text ~ 29
form44.Text8.Text = 30
foTtu44.Text9.Text - 31
forra44.TextlO.Text = 32
fonu44.Texíl S.Text = 32

fonn44.Text79.Text = VEC(26)
form44.Text80.Text = VEC(27)
fonn44.Text81.Text = VEC(28)
fonn44.Textl.Text - VEC(29)
fonn44.Text2.Text- VEC(30)
form44.Text3.Text =

form44.Text!2.Text= abr(26)
fonn44.Textl3.Text = abr(27)
fonn44.Textl4.Text = abr(28)
fonn44.Textl5.Text - abr(29)
fora)44.Texti6.Text = abr(30)
form44.Textl7.Text = abr(3 1)
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ReDim var(35) As Variant
ReDim varl(35) As Variant
i = 0
Set Daset = db.CrealeDynaset("Sis_Perdida")
Do WhiJe nasetEOF = False

If iniciov = nasetC1 inicio") Then
If abr(i) + "O" = naset^rata") Then

var(i) = naset("ndv")
i = i + l

Endlf
Endlf

naset MoveNext
Loop

Dira 3iira As Variant
= O

For i = O To 35

sum — sum + var(i)

Nexti

Set naset — db.CreateD)rnaset("sis_perdida")

ReDim bloq(35) As Variant
Do Whik nasetEOF = False

If iniciov = naset("inicio") Then
If abr(i) + "O" - naset("ruta") Then

bloq(i) = naset("anb)o")

Endlf
Endlf

naset MoveNext

Loop

Dim sumí As Variant
sumí = O

Fori = OTo35

sum 1 •= sum 1 + bloq(i)

Next i

Set naset = db.CreateDynaset("sis_perdida")
i = 0
j = 0
ReDim entrante(35) As Variant
ReDimsaliente(35) As Variant
ReDim total(35) As Variant
Do While naactEOF = False
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If iniciov = naset("inicio") Then

If abr(i) + "O" = nasel(nmtfl,'() Then
salÍente(i) = nasetCtrafP1)
i = i+l

Endlf

If abrO) + "I" = naset("nrta") Then
entrante® —
j = j + l

Endlf
Endtf

nasetMoveNext
Loop

Dim sutm2} sura3 As Variant
sum2 ~0
sum3=0

sum2 — sum2 + entrante(i)
siim3 = siim3 + saüente(j)

Nexti

Set naset = db.CreateDynaset("3Í3_perdida")
ReDíni cong(3 5) As Variant
i-0
Do While naset.EOF = Faise

If iniciov — nasei("inicio") Then
If abr(i) + I(O» = nasetC'nrta") Then
cong(i) = nasct(nccong")
i = i + l
Endlf

Endlf
n as et. MoveN ext

Loop
Diin c As Variant

i = 0
Forí = OTo35

c = c + cong(t)

Nexti

llalla la suma de traficoa entrantes y salientes
ReDim total(35) As Variant
Dim tot As Variant

i = OTo35
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total(i) — salieoíe(i) + etrtrante(i)
tot=

Nexti

fortn44.Text54.TexL=totaJ(26)
form44.Text55.Text = total(27)
form44.Text56.Text = total(28)
fonn44.Text5 7.Text = total(29)
forai44.Text58.Text = total(30)
forai44.Text59.Text = total(31)
foTOi44.Text60.Text=tot

form44.Textl9.Text- var(26)
fonn44.Text20.Text = var(27)
fonn44.Text21.Text - var(28)
form44.Text22.Text = var(29)
forai44.Text23.Text = var(30)
form44.Text24.Text = var(31)
form44.Text25.Text = sum

fonn44.Text72.Text= cong(26)
form44.Text73.Text = cong(27)
form44.Text74.Text - cong(2S)
fonii44.Text75.Text = coog(29)
fonn44.Text76.Text = cong(30)
form44.Text77.Text = cong(31)
form44.Text78.Text = c

fomi44.Text47.Text = saliente(26)
form44.Text48.Text = saliente{27)
form44.Text49.Text = salientepS)
form44.Text50.Text - salieníe(29)
form44.Text51.Text = saliente(30)
form44.Text52.Text = saliente(31)
form44.Text53.Text= sum3

form44.Text33.Text = bloq(26)
forai44.Text34.Text = bloq(27)
form44.Text35.Text = bloq(28)
form44.Text36.Text = bloq(29)
form44.Text37.Text = blcxj(30)
form44.Text3 S.Text - bloq(31)
form44.Text39.Text= sumí
'para mostrar datos detrafT

form44.Text40.Text = entnurte(26)
forai44.Text41.Text = entrani£(27)
form44.Text42.Text = entronte(28)
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fonn44.Text43.Texl = entrante(29)
form44,Text44.Text = entrante(30)
forni4 4.Text4 5,Text = entrante(31)
fonn44.Text46.Text - sum2
'para mostrar ccong

Untoftd FORM43
fonu44.Sho\

End Sub

Sub Command4_Click Q
Unload FORM43
Dini db As datábase
Dim daí As dyoaset
Dúu sal, ent As Yariant
Dím uoset As dynasct
Set db — OpenDatabase("c:\vb\pnjebas.mdb")
Set dat = db.CreateDynaset("Daíos")
Set naset = db.CreaíeDynasetC'Sis^erdida")
Dim i As Integer
Dim r As luteger
T)ím var As Vnriant
ReDim VBC(35) As Variant
RcDimabr(35) As Variant
íniciov - fonnl3.MaskedEditl.Text
Unload FORM10
i = 0
Do While dat.EOF = False

VEC(i) = dat("cenfral")
(i) = dat("abrev")

datMoveNext
Lxwp

ReDim ocupent(35) As Variant

ReDim ocupsal(35) As Variant

Do "VVhile nasetEOF = False
If iniciov = nasei("iiiicio") Then

If abr(i) + "O" = naset("rutaM) Then
ocupsal(i) = naset("mhtimep1)
i = i + l

Endlf

If abr(j) + "I" = nasetC'nita") Then
ocupentQ) = naset(Mrnrrtime")
j« j + l

Endlf
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naseLMoveNext

Loop

Set naset = db.CrealeDynaset("Sis_Perdida")
ReDim irrtent(35) As Variant

ReDím intsal(35) Afí Variant
i = 0
j = 0
Do While nasetEOF = False

If inicíov — nasetC'inicio") Then

If abr(i) + "O" - naset("ruta") Then
intsai(i) = naset("nbidg")
i = i + l

Endlf

If abrO") + "I" = nasetC'ruta") Then
intent(j) = naset("nbids")
j - j + l

EndU
Endlf

nasetMoveNext
Lxx>p

Set naseí — db.CreaíeDynaset("Sis_Perdida")
ReDim coTient(35) As Variant

ReDira consal(35) As Variant

Do AVhiJe nasetEOF = False
If iniciov = ñas et(" inicio") Then

If abr{i) + "O" = nasetCnrta") Tben
consal(i) — nasetC'nbansw")
i « i+ l

Endlf

If abrQ) + 'T' = naset("ruta") Tlien
conent(j) = uaset("nbansw")
j = j + l

Eodlf
Endlf

naset.MoveNext
Loop

ReDíni pcent(35) As Double
ReDim pcsal(35) As Variant
Dim a, b As Variant
Dira c, d, jl As Variant

a = conent(i) * 100
b = consal(i) * 100
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If intent(í) o O Then
c = a / intent(i)
d=b/intsal(i)
Else

Endlf
pcent(i) = c
pcsai(í) = d

Next i

form45.Textl51.Text = pcent(9)
fonn45.Tcxt.133.Text - pcent(10)
form45.Textl35.Text- pcent(ll)
fonn45.Textl37.Text = pcent(12)
fonn45 .Textl lO.Text = pcent(13)
fonn45.Textlll.Text = pcent(14)
fonn45.Textll3.Text = pcen±(15)
form45.Textll5.Text = pcent(lG)
form45,Textl 17.Text = pcent(17)
fonn45.Textl 19.Text = pceut(l 8)
form45.Textl21.Text = pcent(19)
form45.TexU23.Text = pcent(20)
fonn45.Textl25.Text = pcent(21)
form45.Textl27.Text = pcent(22)
fonn45.Textl29.Text = pcent(23)
form45.Text99.Text« pcetrt(24)
forni45.TextlOO.Text = pcent(25)

form45.Textl53.Text = pcsal(9)
fonn45.Textl47.Text = pcsoJ(lO)
form45.Texü 4 S.Text = pcsal(l 1)
fonn45.Textl49.Text = pcsal(12)
form45.Textl50.Text = pcsal(13)
fomi45.Textll2.Text - pcsal(14)
fonn45. Textl H.Text = pcsal(15)
fonn45.Textl 16.Text - pcsal(16)
form45.Textll8.Text = pcsal(lT)

fonu45 .Textl20.Text = pcfíal(l 8)
forni45.Textl22.Text = pcsal(19)
fonn45.Textl24.Text = pcsal(20)
form45.Textl26.Text - pcsal(21)
fomi45.Textl28.Text = pcsal(22)
form45.Textl30.Text = pcsal(23)
fonu45.Textl3 l.Text = pcsal(24)
form45.Textl32.Text = pcsal(25)



form45.Text47.Text = ocupent(9)
form45.Text48.Text = ocupent(lO)
form45.Text49.Text = ociipetrt(l 1)
forai45.Text50.Text « ocupent(12)
form45.Text51.Text = ocupent(13)
forai45.Text52.Tcxt = ocupent(14)
form45.Text53.Text = ocupent(15)
forai45.Text54.Text = ocupent(16)
form45.Text55.Text - ocupent(17)

= ocupent(iS)
form45.Text57.Text = ocupent(19)
forai45.Text5 S.Text = ocupent(20)
form45.Text59.Text - ociipent(21)
form45.Text60.Text = ocupent(22)
form45.Tex±61.Text = ocupetrt(23)
forra45.Text62.Text- ocupent(24)
forra45.Text63.Text = ocupent(25)

form45.Text30.Text = ocupsal(9)
form45.Text31.Text = ocupsalClO)
form45.Text32.Text = ocupsnl(ll)
form45.Text33,Text = ocupsal(12)
form45.Text34.Text = ocupsid(13)
fonu45.Text35.Text = ocupsal(14)
form45.Text36.Text = ocupsal(15)
form45.Text37.Text= ocupsal(16)
form45.Text38.Text - ocupsol(lT)

forai45.Text39.Text = ocupsal(18)
form45.Text40.Text = ocupsal(19)
form45.Text41.Text = ocupsfd(20)
form45.Text42.Text = ocupsal(21)
form45.Text43.Text = ocupsal(22)
form45.Text44.Text = ocupsal(23)
form45.Text45.Text = oaipsal(24)
form45.Text46.Text= ocupsal(25)

forni45.Textl3.Text = intent(9)
form45.Texll4.Text- íntent(10)
fonn45.Textl5.Text = intent(l 1)
form45.Textl6.Text - mteut(12)
form45.Textl7.Text = intent(13)
form45.Textl8.Text = intent(14}
fonu45.Textl9.Text = intent(15)
form45.Text20.Text = intent(16)
form45.Text21.Text= intent(17)

form45.Text22.Text - intent(lS)
foroi45.Text23.Text = aitent(iy)
fonn45.Text24.Text =intent(20)
form45.Texí25.Text = íntent(21)
form45.Text26.Text = intent(22)
fonii45.Text27.Text = intent(23)
form45.Text28.Texl = iuteat(24)
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form45.Texf29.Text = intent(25)

form45.Textl43.Text - intsal(9)
form45.Textl44.Texl = iutsa](10)
form45.Textl45.Text= inísal(ll)
form45.Textl46.Text = ratsal(i2)
forra45.Text86.Text = intsal(13)
fortn45.Textl.Text = intsal(14)
form45.Text2.Text = intsal(15)
form45.Text3.Text = intsal(16)
form45.Text4.Text = intsal(17)

form45.Text5.Text = intsal(lS)
fonn45.Tex±£.Text = iniaol(19)
form45.Text7.Text=intsal(20)
form45 .Textó.Text = intsal(21)
form45.Text9.Text = tntsal(22)
form45.TextlO.Text - inisal(23)
form45.Textl l.Text = intsal(24)
form45.Textl2.Text - intsal(25)

form45.Textl39.Text = conent(9)
form45.Textl40.Text = conent(10)
form45.Textl41.Text = conent(ll)
form45.Textl42.Text = conent(12)
form45,Textl01.Texí-=' conent(13)
form45.Text87.Text = conent(14)
form45.Text88.Text« conent(15)
form45.Text89.Text = conent(16)
form45.Text90.Text = conent(17)

form45.Text9l.Text - conerrt(18)
forra45.Texl92.Text = conerrt(19)
fonn45.Text93.Text = conent(20)
forra45.Text94.Text = conent(21)
form45.Text95.Text= conení(22)
form45.Text96.Text = conent(23)
form45.Text97.Text = conent(24)
form45.Text98.Text= conent(25)

fomi45.Textl 52.Text - consal(9)
form45.Textl34.Text = consal(lO)
form45.Textl36.Text= consal(ll)
form45.Textl38.Text= consal(12)
form45.Textl09.Text - consal(13)
form45.Textl02.Text = coosal(14)
forni45.Textl03.Text = consal(15)
form45.Textl04.Text = consal(16)
form45.Textl05.Text = consal(17)

form45.Textl06.Text= consHl(18)
fomi45.Textl07.Text = conaal(19)
form45.Textl08.Text = consal(20)
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form45 .TextS 1 .Texí = consal(21)
form45.Text82.TeKt = consal(22)
form45.Text83.Text = consal(23)
forni45.Text84.Texi = consal(24)
form45.Text85.Text ~ consal(25)

form45.Text64.Text -10
form45.Texf65.Text = 11
forra45.Text66.Text = 12
fonu45.Text67.Text = 13
form45.Text68.Text = 14
fonn45.Text69.Text^ 15
form45.Text70.Text- 16
forra45.Texr71.Text = 17
form45.Text72.Text- 18
form45.Text73.Text= 19
form45.Text74.Text = 20
form45.Text75.Text = 21
form45.Texi76.Text = 22
form45.Text77.Text - 23
form45.Text78.Text = 24
form45.Text79.Text - 25
form45.Text80.Text = 26

form45.Show

End Sub

Sub Commflnd5_Click ()
Unload form31
UnloadformSS

TJnload forra 1
Unload form2
Unload form3
Unload fonn4
Uoload form5
Unload forató
Unload form7
Unload formS
Unload foroi9
UnJoadforrnll
Unload forml2
fUnloadforml3
Unload forra 14
Unload forra 15
Urdoadforml6
Unload fonal7
Unload forml 8

INSTRUCCIONES NECESARIAS PARA LA ELABORACIÓN DE LOS
•CUADROS ESTADÍSTICOS, EN EL QUE SE DETALLARAN, DATOS COMO:
TOMBRE DE LA CENTRAL, CIRCUITOS BIDIREC. BLOQUEÓOS EN HP,
'CARGA DE PROCESADOR EN HORA PICO ETC.
Dim db As datábase
Dim dat AB dyaaset
Dim sal, ent As Variant
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Dirá naset As dynaset
Set db = OpenDntabase("c:\vb\pmebas.mdb")
Set dat = db.Creat£Dynnset("DatosM)
Set naset = db.CreaíeDynaset(t'SÍ5_Perdidaf')
Dim i As Integer
Dim r As Integer
'Dim var As Varíant
ReDimVEC(3 5) As Variant
ReDini abr(35) As Variant
inidov = forml3.MaskedEditl.Text
i = 0
Do WhiJe datEOF = False

YEC(i)
abr(i) = datC'abrev")

dat.MoveNext
Loop
UnJoad FORM43
FORM10.Texi90.Text = 1
FORM10.Text82.Text = 2
FORM10.Text83.Text = 3
FORM10.Text84.Text= 4
FORM10.Text85.Text = 5
FORM10.Text86.Text« 6
FORM10.Text87.Text = 7
FORM10.Text88.Text= 8
FORM10.Text89.Text = 9

FORM10.Textl.Text- VEC(0)
FORM10.Text2.Text - VEC(l)
FORM10.Text3.Text = YEC(2)
FORM10.Text4.Text = VEC(3)
FORM10.Text5.Text - VEC(4)
FORM10.Text6.Text=VEC(5)
FORM10.Text7.Text. = VEC(6)
FORM10.Text8.Text = VEC(T)
FORM10.Text.ll.Text = VEC(8)

FORM10.Textl2.Text = abt(0)
FORM10.Textl3.Text- abr(l)
FORM10.Textl4.Text - abi<2)
FORM10.Textl5.Text = abr(3)
FORM10.Textl6.Text= abr(4)
FORMÍO.Textl7.Text= abr(5)
FORMIO.Textl S.Text - abr{6)
FORM10.TextlO.Text= abr(7)
FORM10.Tex(9.Text = abr(8)
ÜATOS PARALA FORMA 43
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'BLOQUE PARA HALLAR EL VALOR DE CIRCUITOS BIDIRECCIONALES POR RUTA
LOS QUE ESTAÑEN LA TABLA SIS^PERDIDA"
Set dai = db.C^eateDynflset(Itsis_perdida")
ReDim var(35) As Variará
ReDim vari (3 5) As Variant
i = 0
Do While datEOF = False

If ÍnÍciov = dat("inicio") Then
If abr® + "O" « díit(>Tta") Then

vajr(i) = daí("ndv")
i = i-M

Endlf
Endlf

datMoveNext
Loop

ReDim bloq(35) As Variant
Set dat= db.CreateDynaset("3Ís_perdtda")
i = 0
Do While datEOF = False

If iniciov = dat("inicio") Then
If abr(t) + "O" = daíO'ruta") Then

bloq(i) = dntC'anblo")
i = i + l

Endlf
Endlf
dal.MoveNext

Loop

FORM10.Text27.TeKt = vnr(0)
FORM10.Textl9.Text = var(l)
FORM10.Test20.Text = var(2)
FORM10.Texfil.Text = var(3)
FORM10.Text22.Text = var(4)
FORM10.Text23.Text = var(5)
FORM1 0.Text24.Text = var(6)
FORM10.Text25.Text = var(7)
FORM10.Text26.Text- var(8)
'FINAL DEL PRIMER BLOQUE
-SEGUNDO BLOQUE
FORM10.Text37.Text= bloq(0)
FOR^ÍIO.Text3 8.Text = bloq(l)
FORM10.Text39.Text = bloq(2)
FORMIO.Text44.Text = bloq(3)
FORM1 0.Texí45 .Tcxt = bloq(4)
FORM10.Text40.Text = bloq{5)
FORM10.Text46.Text = bloq(6)
FORM10.Text47.Text = bloq(7)
FORM10.Text48.Text = bloq(8)

'instrucciones para hallar el trafico los valores dellrafico saliente
*y entrante y determinar la suma

Set dat = db.CreaíeDynaset("sis_perdida")
i = 0
j-0
ReDim eutrante(35) As Variant
ReDim saliente(35) As Variant
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ReDim total(35) As Variant
Do While datEOF = False

If iniciov = dat("inicio") Thea

If abr(i) + "O" - dat("nrta") Then
saliente(i) = daí("tnuT')
i = i+ l

Endlf

If abr(j) + "I" = dat("nrta") Then
entrante(j) = dat("trafF)

j = j + l
Endlf

Endlf
datMoveNext

Loop

'instm cciones para hallar el total

total(i) — saliente(i) 4- entrarjíe(i)
Nexti

'bloque para, visualizar ios valorea de trafico entrante y saliente

FORM10.Text42.Text = entrante(0)
FORM10.Text43.Text. = entrante(l)
FORM10.Text49.Text = entrante¿2)
FORM.10.Text50.Text= entrante(3)
FORM10.Text51.Text = entrante(4)
FORM10.Text52.Text = entronte(5)
FORM10.Text53.Text = entracte(6)
FORM10.Text54.Text = entrante{7)
FORM10.Text55.Text= entrante(8)

FORM10.Text63.Text = saliente(0)
FORM10.Text62.Text- saliente(l)
FORM10.Text61.Text = saliente(2)
FORM10.Text60.Text = saliente(3)
FORM10.Text59.Text = saiiente(4)
FOKM10.Text58.Text- salierrte(5)
FORM10.Text57.Text = saiiente(6)
FORM10.Text56.Text = salieote(7)
FORM.10.Text41.Text = 3aliente(8)

FORM10.Text65.Text - total(0)
FORM10.Text64.Text = total(l)
FORM10.Text74.Text = íotal(2)
FORM10.Text75.Text = total(3)
FORM1 0.Text76.Text = total(4)
FORM10.Text77.Text = total(5)
FORM10.Text78.Text = total(6)
FORM10.Text79.Text = total(7)
FORM10.Text80.Text =

talla el valor de porcentaje de congestión de trafico saliente
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Set dat = db.CreateDynflset("sis_perdida")
ReDím cong(35) As Variant
i = 0
Do While datEOF = False

If iniciov — daí("inicio") Then
If abr(i) + "O" = díá("nita") Then
cong(i) — dat("ccoug")
i = i + l
Endlf

Endlf
daLMoveNext

Loop

FORM10.Text81.Text = cong(0)
FORM10.Text66.Text = cong(l)
FORM10.Text67.Text = cong{2)
FORM10.Tent68.Text = cong(3)
FORM10.Text69.Text = cong(4)
FORM10.Text70.Text - cong(5)
FORM10.Text71.Text - cong(6)
FORM10.Text72.Text = cong(7)
FORM10.Text73.Text = cong(8)

FORMIO.Show
Unloaci FORM43
End Sub
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Sub Command2_Click Q
íbnnl.Show
form44.Hide
Unload forra44
Unload formlO
Unload form43

End Sub

,Sub Command3_Click; Q
Unload form44
Dím db As datábase
Dim dat As dynaset
Dím sal, ent As Variant
Dim naset As dynaset
Set db = OpenDatñbíiseC'cAvbVniebaa.mdb")
Set dat = db.CreateDynasetC'Datos")
Set nflset — db.CreateDynflset('1Sis_Perdída11)
Dim i As Toteger
Dim r As Integer
TDim var As Variant
ReDim VEC(35) As Variant
ReDim abtf_35) As Variant

iniciov - forml3.MaskedEditl,Text
UnloadfonnlO
i«0
Do \VHle datEOF = False

dat("central")
abr(i) - dnt("abrev")

ReDím ocupent(35) As Variant

ReDira ocupsal(35) As Variant
i = 0
j = 0
Do While nasct.EOF = False

If iniciov = naset("inicio") Then

If abr(i) + "O" = naset("n]ta") Then
ocupsal(í) ™ naset("inhtiinc")
i = i+l

Endlf

If abr<j) + "I" = naset("ruta") Then
ocupent(j) — naset("mhtiine")
j = J + 1

Endlf
Endlf

nasetMoveWext
Loop

Dim oc As Variant
Dim ocl As Variant
oc = 0
ocl = 0
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For i = O To 35
oc — ex; + ocupsal(i)
ocl = ocl + ocupent(i)

Nexíi

Set naset - db.CreffíeDynasei(t1Sis_Perdida")
ReDim intent(35) As Variant

ReDimin1sal(35) AsVatiant

Do While níiset,EOF = False
If iniciov = naset("inicio1f) Then

If abr(i) + "O" - naset("njta") Then
intsal(i) = noset("nbids")
i = i + l

Endlf

If abrfl) + "I" = nnsct("rutan) Then
intent(j) ^nase
j-j + 1

Endlf
Endlf

nasetMoveNext
Loop

Dim in As Variant
Dim inl As Vanant

inl -O
Fori-OTo35

tn — in + intsal(i)
ini = inl + btent(i)

Nexti

Set naset = db.CreateDynaset("Sis_Perdída")
ReDtm conent(35) As Vanant

ReDim consal(35) As Varianí
i ^ O
j-0
Do Whüe uasetEOF = Falae

If iniciov = nasetC'inicio") Then

If abr(i) -h "O" = naaet("nrta") Then
consal(i) — nasetC'nbansw")
i = i + l

Endlf

If abr(j) + "I" = nasct(nrutan) Then
conent(j) = naset(nnbansw")
j = j + l

Endlf
Endlf



-'de ffiot<trt-tet¿- 152

naselMoveNext
Loop

Dim en As Variant
Dim cnl As Variant

cn = 0

en = en + consal(i)
cnl = cnl 4- conent(i)

Nexti

ReDim pcent(35) As Double
ReDini pcsal(35) As Variant
Dim a, b As Variant
Dim c, d As Variant
Dim x, y As Variant
x-0
y = 0
For i = O To 31

a = conent(i)*100
b = consal(i)*100
If intent(i) <> O Then
c = a / inteni(i)
d = b / tnteal(i)
Else

Endlf
pcent(i) = c
pcsal(i) = d
x - x + pcent(i)
y = y + pcsal(i)

Nexti

form46.Text51 .Text = pcent(26)
fomi46.Text52.Text = pcent(27)
fonn46.Text53.Text = pcent(28)
form46.Text54.Text = pcent(29)
form46 .Text5 5 .Text — pcent(3 0)
form46.Text5 6.Text = pcent(31)
form46.Text57.Text = x

form46.Text5 8.Text=pcsal(26)
form4€.Text59.Text= pcsal(27)
form46.Text60.Text = pcsaJ.(28)
fonn46.Text61.Text - pcsal(29)
fonn46.Text62.Text = pcsal(30)
form46.Text63 .Text = pcsal(31)
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fonrj46.Text64.Text=y

form46.Text9.Text = ocupent(26)
fonü46.TextlO,Text = ocupent(27)
form46.Textll,Text= ocupent(28)
forai4 6.Texü 2,Text = ocupent(29)
form46.Textl3.Text - ocupent(30)
forra46-Texti4.Text = ocupení(31)
form46.Textl.Text — ocl

form46.Textl6.Text — ocupsnl(26)
form46.Textl7.Text = ocupaal(27)
form46.Text!8.Text = ocupsal(28)
form46.Textl9.Text = ocupsol(29)
form46.Text20.Text = ocupsal(30)
form46.Text21.Text = ocupsal(31)
fonn46.Text22.Text = oc

form46.Text23.Text = kitent(26)
fonn46.Text24.Text = intent(27)
form46.Text25.Text = intent(28)
fonu46.Texr26.Text = intent(29)
forra46.Text27.Text = interrt(30)
form46.Text28.Text = intent(31)
form46.Text29.Text = inl

form46.Text30.Text = intaal(26)
fonn46.Text31.Text = tntsftl(27)
form46.Text32.Text = irjtsal(28)
form46.Text33.Text = ¡ntsal(29)
form46.Text34.Text = intsal(30)
form46,Text35.Text= intsol(31)
form46.Text36.Text = in

form46.Text37.Text = conent(26)
form46.Text38.Text = corjent(27)
fonn46.Text39.Text = conent(28)
forra46.Text40.Text= concnt(29)
form46.Text41.Text = conent(30)
form46.Text42.Text = coneot(31)
fonn46.Text43.Text = cnl

form46.Text44.Text = consal(26)
form46.Text45.Text = consal(27)
form46.Text46.Text:= consal(28)
form46.Text47.Text- consal(29)
form46.Text48.Text = coosal(30)
fonn46.Text49.Text ==• consal(31)
fonn46.Text50.Text = en

form46.Text2.Text = 27
form46.Text3.Text = 28
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form46.Text4.Text = 29
form46.Text5 .Text = 30
form46.Text6.Text = 31
fonu46.Text7.Text = 32

forrad 6. Show

Sub Command4_CUck Q
Dim db As datábase
Dim dat As dynaset
Dina sal, ent As Variant
Dim naset As dynaset
Set db = OpenDntabase("c:\vb\pniebas.mdb")
Set dat = db.CreateDynflset("DatoísM)
Sel naset = db.Createb>'naset("Sis_Perdida"}
Dim i As Integer
Dim r As Integer
'Dim var As Variant
ReDiin YEC(35) As Yariant
ReDimabr(35) As Variant
iniciov — forml3 .MaskedEditl .Text
i = 0
Do Whíle dat.EOF = False

(i) = dot(ncen
= dat("abrevn)

dat.MoveNext
Loop

Unload fonnlO
Unloaíl form44

forni43.Textl.Text-10
fomi43.Text2.Text= 11
form43.Text3.Text = 12
form43.Text4.Text= 13
form43.Text5.Text= 14
form43.Text6.Text= 15
fonn43.Text7.Text= 16
form43.Text8.Text= 17
form43.TextS».Text=18
fonn43.TextlO.Text= 19
form43,Textl l.Text = 20
form43 .Textl 2.Text = 21
form43.Textl3.Text - 22
form43.Textl4.Text = 23
form43.Textl5.Text * 24
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fonu43.Textl6.Text = 25
form43.Textl37.Text = 26

fonn43.Tcxtl8.Tcxt= VEC(9)
fonn43.Textl9.Text = VEC(IO)
form43.Texí20.Text= VEC(11)
form43.Text21.Text = VEC(12)
form43.Text22.Text = VEC(13)
form43.Text23.Text = VEC(14)
fonu43.Text24.Text = VEC(15)
fonn43.Text25.Text = VEC(16)
form43.Text26.Text = VEC(17)

form43.Texia7.Text = VEC(18)
form43.Text28.Text- VEC(19)
forni43.Text29.Text = VEC(20)
form43.Text30.Text«VKC(21)
form43.Text31.Text - YEC(22)
form43.Text32.Text« VEC(23)
form43.Text33.Text = VEC(24)
form43.Textl7.Text = YEC(25)

fonn43.Text49.Text = nbr(9)
fomi43.Text50.Text = abr(10)
forra43.Text51.Text = abr(l 1)
fonu43.Text52.Text = abr(12)
fonn43.Text53.Text = abr(13)
form43.Text54.Text - abr(14)
forra43.Text55.Text = abr(l5)
fonu43.Text56.Text = abr(16)
form43.Text57.Text = abr(17)

form43.Text58.Text - abr(18)
form43.Text59.Text= abr(19)
fonn43.Text60.Text = abr(20)
fonn43.Textól.Text = abr(21)
form43.Text62.Text = abr(22)
fonu43.Text63.Text = abr(23)
form43.Text64.Text = abr(24)
forui43.Text34.Text = abr(25)

ReDim var(35) As Variant
ReDira varl(35) As Variant
i = 0
Set naset = db.CreateDynaset("Sis__Perdida")
Do While nasetEOF = False

If inictov = oaset("início") Then
If abr(i) + "O" = naset("rutarl) Then

var(í) = naset("ndvfl)
i-i + 1

Endlf
EndJf

nasetMoveNext
Loop
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Set naset = db.Creaíet>ynaset("sis_perdida")
i = 0
ReDim bloq(35) As Variant
Do AVhile nasetEOF •= False

If iniciov = naset(" inicio") Then
If abr(i) + "O" - naset("nrta") Then

blcq(i) = nftset("anblo")
i = i + l

Endlf
Endlf
nasetMoveNext

Loop

Set naset = db.CreateDynñset("sÍ3_perdidaM)
i = 0
j = 0_
ReDim entrante(35) As Variant
ReDimsaliente(35) As Variant
ReDim total(3 5) As Variant
Do "While nasetEOF - False

If iniciov = naset(Minicio") Then

If abr(i) -f "O" = nasetC'ruta11) Then
saliente(i) - nasetCtrañ")
i = j + l

Endlf

Tf abr(j) + "I" = nasetC'nita") Then
enirante(j) ~ n
j - j + l

Endlf
Endlf

nasetMoveNext
Loop

Set naset — db.CreateDynaset(Msis_perdida")
ReDim cong(35) As Variant
i = 0
Do While nasetEOE = False

If inicíov — naset(f'inicio") Then
If á¿(i) + "O" = naset("ruia(I) Then
cong(i) - naset("ccong")
i = i + l
Endlf

Endlf
ñas et MoveNext

Loop
'halla la suma de tráficos entrantes y salientes
ReDimiotal(35) As Variant
i = 0
FOT i = O To 35
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toteJ(i) = saJiente(i) + eoírante(i)
Nexti

fonn43.Textl52.Text = total(9)
form43.Text!51.Text=totnl(lO)
fonn43.Textl53.Text = toto](l 1)
forni43 .Textl 54.Text = total(12)
form43.Textl55.Text = total(13)
fonn43.Textl38.Text = total(14)
fonn43.Textl40.Text = toínl(l 5)
fonn43.Textl41.Text = toüU(16)
forra43.Textl 42.Text = total(17)

fonn43 .Textl 43 .Text = toíal(l 8)
form43.Textl44.Text = total(19)
fonn43.Textl45.Text = total(20)
fonn43 .Textl 4 6.Text=total(21)
form43 .Textl 47.Text - total(22)
form43.Textll4.Text = total(23)
fonn43 .Textl 16.Text = total(24)
form43.Textl 13.Text = totni(25)

form43.Text71.Text = var(9)
fonn43.Text72.Text = vnr(10)
forai43.Text73.Text - var(ll)
form43.Text74.Text = var(12)
form43.Text37.Text = var(13)
form43.Text38.Text-var(14)
form43.Text39.Text = var(15)
fonn43 .Text40.Text = var(16)
fonn43.Text36.Text = var(17)

fonn43.Text41.Text = varéis)
fonn43.Text42.Text - vni(19)
fonn43.Text43.Text = var(20)
fonn43.Text44.Text=yar(21)
fomi43.Text45.Text = var(22)
fonn43.Text46.Text = var(23)
fonn43.Text47.Text = var(24)

form43.Tcxtl50.Tcxt- cong(9)
form43.Textl56.Text= cong(10)
fonn43.Textl57.Text = cong(l 1)
form43.Textl58.Text = cong(12)
fonn43.Textl 59.Text - coflg(13)
form43 .Textl fiO.Text=cong(14)
fonn43.Textl39.Text = cong(l 5)
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forai43.Textl28.Text = cong(16)
form43.Textl29.Text = cong(17)

form43.Textl30.Text= cong(18)
fonn43.TexU3 l.Text - cong(19)
form43.Textl32.Tcxt- cong(20)
forra43.Textl33.Text=: cong(21)
fonn43.Textl34.Text = cong(22)
forai43.Textl35.Text = cong(23)
form43.Textl36.Text« cong(24)
form43 .Textl 15 .Text = cong(2 5)

forni43.Textl63.Text = aaliente(9)
form43.Textl64.Text =
form43.Textl65.Text =
form43.Textl 17.Text - salientc(12)
form43.Textll8.Textí= 3aliente(13)
form43.Textll9.Text = saliente(14)
foraa43.Textl20.Text™ saliente(15)
form43.Textl21.Text. = sfdiente(16)
form43.Textl22.Text = saJiente(17)
form43.Textl23.Text« satierrte(l 8)
form43.Textl24.Text = saliente(19)

fonn43.Text!25.Text = saliente(20)
form43.Textl26.Text- saliente(21)
fonn43.Textl27.Text = saliente(22)
form43.Text99.Text« satiente(23)
forra43.Texi98.Text = aaliente(24)
form43.Textl06.Text- saliente(25)

form43.Textl61.Text - bloq(9)
fonn43.Textl48.Text - bloq(10)
forai43.Textl49.Text - bloq(l 1)
fonn43.TextlOO.Text= bloq(12)
form43.Text84.Tcxt - bloq(13)
form43.Text80.Text = bloq(14)
forra43.Text81.Text = bloq(15)
form43.Text82.Text - bJoq(16)
form43.Text83.Text = bloq(17)

form43.Texí51.Text = bloq(18)
form43.Textl Og.Text - bloq(19)
form43.Textl09.Text = bJoq(20)
foroi43.Tdxti07.Text = bloq(21)
form43.TextllO.Text = bloq(22)
fonu43.Texfclll.Text - bloq(23)
form43.Textll2.Text.-bloq(24)
form43.Text70.Text = bloq(25)
'pñTñ. mostrar datos detraff
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form43.Textl62.Text = entrarrte(9)
form43.Textl66.Text= enrrante(10)
form43.Textl67.Text = entrante(n)
form43.Text96,Text = etrtrBnte(12)
form43.Texr55.Text = erjtrante(13)
form43.Text94.Text= entrante(l4)
form43.Text93.Text= entrflnte(15)
forai43.Text77.Text = entrmite(16)
form43.Text76.Text = entrante(17)

form43.Text78.Text = entrante(l 8)
form43.Text79.Text = errtrante(19)
fonn43,Textl01.Text= entrante(20)
forra43.Textl02.Text = entrante(21)
fonn43.Textl03.Text = errfrante(22)
form43.Textl04.Text = entrante(23)
form43.Textl05.Text = entnurte(24)
forni43.Text97.Text = entrarite(25)
'para mostrar ccong
Unload form44
form43.Sho\

End Sub



160

Sub Commandl_CUck O
forro 1. Show
Unload form45
Unload FORM46
Unload fonnlO

End Sub

Sub ComniajQd2__Clidc Q
fonnl.Show
Uuload fotm45
Unload FORM46
Unload fonnlO

Eod Sub

Sub Command3_CHck ü
Unload FORM46
Dim db As datábase
Dina dat As dynaset
Dim sal, ent As Variant
Dina naset As dynaset
Set db = OpeoDatabaseC'cA^pruebas.mdb")
Set daí = db.CreaíeDynasetC'Daíos")
Set naset — db.CreaíeDynasetC'SísJPerdida")
Dim i As Integer
Dina r As Integer
TDim var As Variant
ReDim VEC(35) As Variant
ReDinaabr(35) As Vnriant
inicíov = forail3.MaskedEditl.Text
i = 0
Do While datEOF = False

VEC(i) = dfltC'centnü")
abr(i) = dat(nabrev")

datMoveNext
Loop

Unload form43
Unload fonnlO

fonn44.Teirt5.Text = 27
forni44.Text6.Text = 28
form44.Text7.Text = 29
form44.Text8.Text = 30
form44.Text9.Text = 31
forna44.TextlO.Text - 32
form44.Textl8.Text = 32

form44.Text79.Text = VEC(26)
form44.Text80.Text = VEC(27)
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form44.Text81.Text = VEC(28)
fonn44.Texti.Text - VEC(29)
fonn44.Text2.Texl = VEC(30)
foim44.Text3.Text«VEC(31)

forra44.Textl2.Text = abr(26)
foroi44.Textl3.Text = abr(27)
forra44.Textl4.Text = abr(28)
form44.Text!5.Text= abr(29)
fonn44.Textl5.Text = abr(30)
form44.Textl7.Text = abr(31)
ReDim var(35) As Variant
ReDim vari (3 5) As Varianl
i = 0
Set naset = db.CreaíeDynaset("SÍ3_Perdidatl)
Do While naset.EOF = Falae

If íniciov — noset("inicio") Thea
If abr(i) + "O" = naset("nrta") Then

var(i) = naset("nd v")
i = i + l

Endlf
Endtf

naset. MoveNext
Loop

Diin sura As Variant

sum — sum 4- var(i)

Nexti

Set naset = db.CreateDynaset("sÍs_perdida")

ReDim bloq(35) As Variant
Do While nasetEOF = False

If iniciov = naset(n inicio") Tlten
If abr(i) 4- "O" = naset(nnrtaM) Then

bloq(i) = naset("anblo")

Endlf
Endlf
naset MoveNext

Loop

Dim sumí As Variant
sumí — O
i = 0
FOT i = O To 35

sumí = sumí + bloq(i)

Nexti
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Set naset — db.CreateDyrisaet("sÍs__perdida")
¡«o
j = 0
ReDim entrante(35) As Variant
ReDim saliente(35) As Variant
ReDún toial(3 5) As Variant
Do Wbile nasetEOF = Ealse

Ifiniciov = nnset(" inicio") Then

If abr(i) + "O" - nflsct("nrfa") Then
saliente(i) = naset(lftraff')
í = i - f l

EndJf

If abr(j) + "I" =naset("ruta") Tlien
entrante(j) = naset("traff')
j= j + i

EndJf
Endlf

na^etMoveNext
Loop

Dim sum2, sum3 As Variant
sum2 = 0
siiraB =0
i = 0

ífimi2 — siim2 + entrante(i)
= sum3 4- salieníe(i)

Nexli

Set naset = db.CreaíeDyuaset("sis_perdida")
ReDim cong(35) As Variant
i = 0
Do WhilenosetEOF = False

Ifiniciov = nasetC'inido") Then
If abr(i) + "O" - naset("nrta") Then
cong(i) = naset("ccong")
i = i + l
Endlf

Endlf
naselMoveNext

Loop
Dim c As Variant

For i = O To 35
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c — c + cong(í)

Next i

•halla la, suma, de troncos entrantes y salientes
ReDira total(35) As Variant
Dim tot As Variant
i-0
FOT i = O To 35

total(i) - satiente(i) + entrarrte(i)
tot = tot + totnl(i)

Next i

form44.Text54.Text = total(26)
fonn44.Text5 5 .Text = total(27)
forni44.Text56.Text = totaJ(28)
form44.Text57.Text = total(29)

.Text5 S.Text = totaJ(3 0)

forni44.Text60.Text = tot

forra44.Tcxtl9.Text = vai<26)
form44.Text20.Text = var(27)
form44.Text21 .Text = var(2 8)
form44.Text22.Text = var(29)
foTra44.Texi23 .Text = var<3 0)
form44.Text24.Text =
form44.Text25.Text = sura

form44.Text72.Text = cong(26)
form44.Text73.Text = cong(27)
form44.Text74.Text = cong(2 8)
form44.Text75.Tcxi = cong(29)
form44.Text76.Text = cong(30)
form44.Text77.Text = cong(31)
form44.Texi78.Text - c

form44.Text47.Text = saUente(26)
form44.Text48.Text = saliente(27)
form44.Text49.Text= saliente(28)
form44.Text50.Text = saliente(29)
form44.Text5 l.Text = saliente(30)
form44.Text52.Text = saliente(31)
form44.Text53.Text = sum3

form44.TexO3.Text = bloq(26)
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form44.Texí34.Text=bloq(27)
form44.Text35.Text = b)oq(28)
fonn44.Text36.Text = bloq(29)
form44.Text37.Text = bloq(30)
form44.Text38.Text - bloq(31)
form44.Text39.Text = sumí
'para moartrar datos de trafF

form44.Text40.Text = entrante(26)
form44.Text41.Text« entrante(27)
form44.Text42.Text = entrante(28)
form44.Text43.Text = entmnte(29)
form44.Text44.Text = entrante(3 0)
form44.Text45.Text = entrartte(31)
forai44.Text46.Text = sum2
*para mostrar ccong

Unloftd form43
form44.Sho\

End Sub
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Sub Commandl_CUde O
ibrml.Show
Unload fortn9
form9.Hide
End Sub

Sub Cotnmand2_Click Q
forml.Show
Unload form9
fonn9.Hide

End Sub

Sub Command3_Click O
Dim db AS daíabase
Dim dset As dynosd.
Set db - OpenDatabase("c:\vb^)ruebaíi.mdbM)
Sel dset — db.Cre(rteT>ynnset('1carga_procesador_dia")
iniciov = fonnl3.MaskedEditl.Text
Do "While dsetEOF = False

If iniciov = dset(HÍnicio") Then
var = dset("horap")
form27.Graphl.ThisPoint = Vnl(Mid$Cdset(ndia'!), 1, 2))
fonn27.GraphLGraphDffta - dsetC'ñchdi")

Endlf
dseLMoveNext

Loop
form9.Hide
form27.Show
'*******PARA EL GRÁFICO DE CIRCUITOS BIDIRECCIONALES EN HORA PICO

Dim dnaset As dynaset
Dim v As Varíant
Set db = OpenDatabaae("c:\vb^)niebfls.mdb")
Set dnaset = db.CreoteDynaset(rltrafico_saliente")
iniciov = fonnl3.MaskedEditl.Text

Do Wbilc dnaset.EOF = False
íf iniciov = dnaset("inicio") Then

forra27.Graph3.ThisPoint = Val(Mid$(dnaset("dia"X 1,2))
fora327.Graph3.GrapbData = dnaset("nblov")

Endlf
dnasetMoveNext

Loop

End Sub
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La id*a de *»t* anoxo, *» poder o£r*o*r «1 usuario tronico

que tenga acceso a una central telefónica, una serie de comandos

y valores específicos que pueden ser escritos en el prompt del

computador que maneja la Central; y de esta forma obtener infor-

mación sobre todas las mediciones descritas anteriormente»

Para «1 caso de la Central AXE 10, todos los resultados de

las observaciones de tráfico se las guarda en archivos o sub-

archivos del IOG11 (dispositivo de entrada y salida de infor-

mación) f estos se encuentran definidos en el HD2 (disco duro de

la central) en el volumen STATVOLUME. Los subarchivos pertenecen

al archivo AFFILE.

Algunos archivos son:

TRARFILE, para mediciones de Tráfico por Rutas;

TRATFILE, para mediciones de Tipo de Tráfico;

TRDIPFILE, para mediciones de Dispersión de Tráfico;

SEQSFILE, para mediciones de Calidad de Servicio.

El archivo AFFILE se divide eni AFFILE-00, AFFILE-01,

AFFILE-02, AFFILE-03, y AFFILE-04.

Para extraer información de los archivos o subarchivos f se

usa el comando:

IOFATiFILE=file,NF;

Donde i FILE= archivo donde se direccionó el resultado;

NF= se indica para que no imprima numero de

bloque »
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A. continuación t«n©mos, a manera d« «j«mplo, lo» di£*r«nt«*

comandos,, los impresos, y las ejecuciones que se deben ingresar

en el prompt del computador de la Central AXE 10 f para obtener

información de cada una de las seis mediciones; esto es i

MEDICIÓN DE TRAFICO POR RUTAS

Comandos i

TRRGI Medición de tráfico en rutasr iniciación del grupo de

registro,

TRRGE Medición de tráfico en rutas, borrado del grupo de

registro.

TRRGP Medición de tráfico en rutas, impresión del grupo de

registro.

TRRPI Medición de tráfico en rutas, iniciación del programa

de medición,

TRRPP Medición de tráfico en rutas, impresión del programa

de medición.

TRRIC Medición de tráfico en rutas, cambio del direcciona-

miento de impres ion.

TRIDP Medición de tráfico en rutas, identidad del próximo

programa de medición libre.

TRTSE Registro de tráfico, finalización del programa de

tiempo.

TRTSI Registro de tráfico, iniciación del programa de

tiempo.

TRTSP Registro de tráfico, impresión del programa de tiempo.
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Impreso» i

TRAFFIC MEASUREMENT ON ROUTES GROUP DATA

TRAFFIC MEASUREMENT ON ROUTES MEASURING PROGRAM

TRAFFIC MEASUREMENT ON ROUTES RESULT, LSR

TRAFFIC MEASUREMENT ON ROUTES RESULT, QSR

TRAFFIC RECORDING TIME SCHEDULE

TRAFFIC RECORDING IDENTITY

Ejecución i

El procedimiento es el mismo, tanto para Sistema de Pérdida o

Sistema de Cola.

1»- Definir el grupo de registro

<TRRGItTRG=8,R=STDO&STDI&CCLO&CCLI;

(R máximo puede ser hasta 32 rutas del mismo tipo)

2.- Imprimir el contenido de loa grupos de registro

<TRRGPiTRG=trg;

3.- Solicitar un programa de medición libre

<TRDIP;

4.- Def in i r el programa de medición para la medición de tráfico

por rutas

<TRRPItMP=ll,TRG=<8;

5.- Imprimir los datos del programa de medición

<TRRPP:MP=ALL;

6.- Definir el programa de tiempo para el programa de medición

<TRTSI iMP=ll , TIME=0930 , RPL=60 ,NDAYS=365 ;

7.- Imprimir los valores del programa de tiempo

<TRTSPiMP-ll;
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8,- Interpretación de resultados»

MEDICIÓN DEL TIPO DE TRAFICO

Comandos :

TRIDP Identidades de grabación de datos, imprimir.

TRATI Medición de tipo de tráfico, iniciación del programa

de medida.

TRATC Medición de tipo de tráfico, cambio de direcciona-

miento de impresión.

TRTSE Tabla de tiempo de grabación de tráfico, finalización.

TRTSI Tabla de tiempo de grabación de tráfico, inicio.

TRTSP Tabla de tiempo de grabación de tráfico, imprimir.

Impresos :

TRAFFIC RECORDING IDENTITÍ

TRAFFIC RECORDING TIME SCHEDULE

TRAFFIC TYPE MEASUREMENT PROGRAM

TRAFFIC TYPE MEASUREMENT RESULT

Ejecución i

1.- Solicitar un programa de medida libre

<TRDIP;

2.- Definir el programa de medición para la medición de tipo de

tráfico.

<TRATIiMP=12;

3.- Imprimir los datos de los programas de medición de tipo de

tráfico .

<TRRPPiMP==ALL;
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- Definir «1 programa d* tiempo para *1 programa d* medición

5.- Imprimir los valores del programa de tiempo

6.- Interpretación de los resultados,

MEDICIÓN DE DISPERSIÓN DE TRAFICO .

Comandos i

TRIDP Identidades de grabación de datosr imprimir.

TRDDI Medición de dispersión de tráfico por destino,

iniciación del programa de medida.

TRDGE Medición de dispersión de tráfico, finalización del

grupo de obj etos de regi stro.

TRDGI Medición de dispersión de tráficor inicio del grupo de

objetos de registro,

TRDIC Medición de dispersión de tráfico, cambio del

direccionamiento de impresión.

TRDME Medición de dispersión de tráfico,finalización del

programa de medida,

TRDMI Medición de dispersión de tráfico, inicio del programa

de medida.

TRDMP Medición de dispersión de tráfico, impresión del

programa de medida.

TRDRI Medición de dispersión de tráfico por ruta, iniciación

del programa de medida.

TRTSE Tabla de tiempo de grabación de tráfico, finalizar.

IRTSI Tabla de tiempo de grabación de tráfico, iniciar.
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TRT.SP Tabla d« tiempo de grabación d« trafico, imprimir,

Impresos t

TRAFFIC DISPERSIÓN MEASUREMENT DESTINATION GROUP

TRAFFIC DISPERSIÓN MEASUREMENT ROUTE GROUP

TRAFFIC DISPERSIÓN MEASUREMENT PROGRAM DATA

TRAFFIC DISPERSIÓN MEASUREMENT PROGRAM SURVEY

TRAFFIC DISPERSIÓN MEASUREMENT PER ROUTE RE.SULT

TRAFFIC DISPERSIÓN MEASUREMENT PER DESTINATION RESULT

TRAFFIC RECORDING IDENTITY

TRAFFIC RECORDINGTIME SCHEDULE

Ejecución i

El procedimiento esigual para medición de dispersión por

ruta o por destino, solo cambian los comandos TRDDI por TRDRI o

viceversa .

Tráfico por destino

1,- Solicitar un programa de medida libra

<TRIDP;

2.- Definir el programa de medición de dispersión de tráfico

<TRDMI;MP=14,TRD;

3.- Definir los parámetros o criterios de selección

<TRDDIiMP=14,TRD=líi4&6,R»STDO;

4 . - Imprimir los datos del programa de medición de dispersión

de tráfico

<TRDMP:MP=14,DATA;

5.- Definir el programa de tiempo para el programa de medición
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íMP»14 ,TXME-1600 , RPL«30 j

6.- Imprimir los valores del programa de tiempo

7.- Interpretar los resultados

Tráfico por rutas

1.- Solicitar un programa de medida libre

<TRIDP;

2.- Definir el programa de medición de dispersión de tráfico

por rutas

<TRDMIiMP=14/,R2;

3,- Definir los parámetros o criterios de selección

<TRDRI:MP=14,R=STDO&QC40&QTS10,:TKD=*1;

4.- Imprimir los datos del programa de medición de dispersión

de tráfico

<TRDMPiMP=14,DATA;

5»- Definir el programa de tiempo para el programa de medición

<TRTSI:MP=14/TIME=1600/RPL=30;

6.- Imprimir los valores para el programa de tiempo

<07RTSPsMP=14;

7.- Interpretar los resultados

MEDICIÓN DE CARGA DEL PROCESADOR

Comandos :

PLSMI Medición de carga del procesador, iniciación del

programa de medida.

PLSMP Medición de carga del procesador, impresión del

programa de medida»
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Icantidad®% do& grabación d« dato», imprimir*

TRTSE Tabla de tiempo de grabación de tráfico, finalizar.

TRTSI Tabla de tiempo de grabación de tráfico, iniciar.

TRTSP Tabla de tiempo de grabación de tráfico, imprimir,

Impresos:

TRAFFIC RECORDING IDENTIT2

PROCESSOR LOAD MEASUREMENT PROGRAM

TRAFFIC RECORDING TIME SCHEDULE

PROCESSOR LOAD MEASUREMENT RESULT

Ejecución:

1.- Solicitar un programa de medida libre

<TRIDP;

2.- Definir el programa de medición de carga del procesador

<PLSMI:MP=13;

3.- Imprimir los datos de los programas para la medición de

carga del procesador

<PLSMPsMP=ALL;

4,- Definir el programa de tiempo para el programa de medición

<TRTSI:MP=13, TIME ==0000, RPL=60,NDAYS=365,NRP=24,DATE=950702;

5,- Imprimir los valoresdel programa de tiempo

<TRTSPiMP=13;

6.- Interpretación de resultados

ESTADÍSTICAS DE CALIDAD DE SERVICIO

Comandos i



178

SQENE Calidad de servicio, fin d* exclusión d* direcciones

numéricas.

SQENI Calidad de servicio, inicio de exclusión de direccio-

nes numéricas.

SQENP Calidad de servicio, impresión de series numéricas

excluidas.

SQMPI Calidad de servicio, inicio del programa de medida.

SQMPP Calidad de servicio, impresión del programa de medida.

SQTLE Calidad de servicio, fin de los límites de tiempo.

SQTLI Calidad de servicio, inicio de los límites de tiempo.

SQTLP Calidad de serviciof impresión de los límites de

tiempo.

SQREP Calidad de servicio, impresión de los resultados.

TRIDP Identidades de grabación de datos, imprimir.

TRTSE Tabla de tiempo de grabación de tráfico, finalizar.

TRTSI Tabla de tiempo de grabación de tráfico, iniciar.

TRTSP Tabla de tiempo de grabación de tráfico, imprimir.

Impresos i

SERVICE QUALITY STATISTICS MEASURING PROGRAM

SERVICE QUALITY STATISTICS RESULT

SERVICE QUALITY STATISTICS TIME LIMITS

SERVICE QUALITY STATISTICS EXCLUSIÓN OF NRD

TRAFFIC RECORDING TIME SCHEDULE

TRAFFIC RECORDING IDENTITY

Ejecución i

1.- Solicitar un programa de medida libre
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2,- Definir los límites de tiempo

<SQTLI : BANSWER=5&10 ;

<SQTLI i CO?IME=30Sil20 ;

3,- Imprimir los límites de tiempo

<SQTLP;

4.- Hacer la exclusión de las series que no deben entrar en la

medición

<SQENI:NRL=2,NRD=>57&61&25;

5. - Imprimir las series numéricas excluidas

<SQENP;

6.- Definir el programa de medición para estadísticas de

calidad de servicio

<SQMPItMP=ll,QTA==1000,R2='MS50;

7.- Imprimir los datos de los programas de medición de las

estadísticas de calidad de servicio

<SQMPPiMP=ALL;

8.- Definir el programa de tiempo para el programa de medición

<TRTSljMP=ll,TIME=0930/RPL«120,DAO:E=950702;

9.- Imprimir los valores del programa de tiempo

10. Interpretación de los resultado»

MEDICIÓN DE OBSERVACIÓN DE TRAFICO

Comandos i

TOBSI Observación de tráfico, inicio.

TOBSP Observación de tráfico, criterios de selección,
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m p r m r »

TOCOR Observación de tráfico, criterios de selección,

finalizar.

TOCOS Observación de tráfico, criterios de selección,

iniciar,

Impresos í

TRAFFIC OBSERVATION RESULT

TRAFFIC OBSERVATION SELECTION GRITERÍA

Ejecución :

l.~ Definir los criterios de selección para la observación de

tráfico

<TOCOfí ¡ QTA=10 , R2=STDO ;

2.- Imprimir los criterios de selección para la observación de

tráfico

<TOBSP;

3.- Iniciar la observación de tráfico

<TOBSI:NOFILE;

MONITORING EQUIPMENT CONNECTED?

PÁRAMETERS

«i;
CONTINUA!ION?



181

Si cuando aparece la pregunta "CONTINUATION? " r se escribe

"Y.", la observación continuará hasta completar la cuota llamada

QTA; caso contrario, ai se escribe "N", la medición quedará

suspendida hasta volver a mandar el comando TOBSI.

4,- Interpretación de los resultados»

NOTA.— Las sentencias escritas en el prompt <3el computador,

tienen una secuencia definida en programa propio de la Central

AXE 10 de Ericsson, que maneja el Lenguaje Basic del mencionado

fabricante .

INFORMACIONES ADICIONALES,- Es necesario dar a conocer algunos

aspectos compl ementarlos f a fin de que el usuario técnico de la

Central Telefónica, pueda tener una idea global de todo el siste-

ma AXE 10 respecto a otras centrales. Así, tenemos»

* Diagrama de Enlaces

* Distribución del DDF

* Configuración de los lOs ,
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